

Gyál Város Önkormányzatának
Képviselő-testülete
Ifjúsági és Sport Bizottsága
Elnöke

Szám: 12674/2019.

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Ifjúsági és Sport Bizottsága
tagjai részére

MEGHÍVÓ

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Ifjúsági és Sport Bizottsága

2019. április 25-én (csütörtök) 16.00 órakor

rendkívüli ülést tart, melyre tisztelettel meghívom.

Ülés helye: Gyáli Polgármesteri Hivatal – Tanácsterem – földszint 4. (Gyál, Kőrösi út 112-114.)

N a p i r e n d :

1. Javaslattal pályázati döntések meghozatalára a MKSZ és MLSZ Sportfejlesztési Stratégiájához kapcsolódva a Gyáli BKSE támogatására

Gyál, 2019. április 23.

Vinnai Tibor s.k.
a Bizottság elnöke

A kiadmány hitelül:
2019. április 23.

Tóth Istvánné
bizottsági titkár

Tárgy: Javaslat pályázati döntések meghozatalára a MKSZ és MLSZ Sportfejlesztési Stratégiájához kapcsolódva a Gyáli BKSE támogatására

Tisztelt Képviselő-testület!

Gyál Város Önkormányzatának Képviselő-testülete előző évben is hozzájárult, hogy a Gyáli BKSE pályázatot nyújtson be sportfejlesztési célokra, melyet Gyál Város Önkormányzata anyagilag is támogatott, és számára rendelkezésre bocsátotta a szükséges önerőt.

A Magyar Kézilabda Szövetség (MKSZ) és a Magyar Labdarúgó Szövetség (MLSZ) sportágfejlesztési stratégiájának megfelelően sportszervezetek részére a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatás érhető el kézilabda és labdarúgás sportágakban, ennek konkrét célja, hogy az országban ezen sportágnak a fejlődése, utánpótlás nevelése, fejlesztése biztosított legyen.

Mivel Gyálon az utóbbi években sikerült kiépíteni egy színvonalas, jól működő utánpótlás képzést, így a Gyáli BKSE pályázatot nyújthat be a lentebb jelölt sportfejlesztési célokra.

A pályázatok a következő elemeket tartalmazzák:

- az oktatók személyi jellegű költségei,
- az oktatók és a képzésben részt vevők utazási költségei, beleértve a szállásköltségeket is,
- egyéb folyó költségek, különösen a képzési projekthez közvetlenül kapcsolódó anyagok, fogyóeszközök,
- a képzési projekttel kapcsolatos tanácsadói szolgáltatások költségei,
- a képzésben részt vevők személyi jellegű ráfordítása

A fent felsorolt tételek bruttó költségéhez a pályázat megvalósításához szükséges önerő összegei kézilabda szakosztály esetében legfeljebb bruttó 7.000.000,- Ft és labdarúgó szakosztály esetében legfeljebb bruttó 2.000.000,- Ft, mellyel Gyál Város Önkormányzata támogatni kívánja a sportfejlesztési kezdeményezést, amely az Önkormányzat 2019. és 2020. évi költségvetéséből kerülne biztosításra.

Az előterjesztéshez mellékelte munkaközi pályázati adatlapok a képviselő-testületi döntés után véglegesíthetőek, és az egyes tételek összegei között átcsoportosítás a minden szempontból megfelelő pályázat összeállításához később szükségessé válhat, azonban ez az elfogadott önerő maximális összegét nem növeli.

Az MLSZ részére benyújtásra kerülő pályázat esetében szükséges az Ady Endre utcai sporttelep pályatulajdonosa, Gyál Város Önkormányzatának hozzájárulása. Az önerőként felmutatandó összeget ténylegesen majd csak a pályázat nyertessége esetén, a tényleges kifizetés arányában kell átutalni a BKSE-nek.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, a fenti javaslat alapján határozatát meghozni szíveskedjen.

Határozati javaslat I:

Gyál Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. támogatja az MKSZ Sportfejlesztési Stratégiájához kapcsolódó pályázat benyújtását a BKSE részéről.
2. nyertes pályázat esetén a megvalósításához szükséges önerőt a kézilabda szakosztály esetében legfeljebb 7.000.000,- Ft összegben, a 2019. évi költségvetés BKSE részére nyújtandó támogatás sora, a pályázattól függő beruházások önrésze, illetve a 2020. évi költségvetése terhére biztosítja és támogatásként a BKSE rendelkezésére bocsátja.
3. felhatalmazza a Polgármestert a szükséges további intézkedések megtételére

Határidő: 2019. július 30.

Felelős: Polgármester

Határozati javaslat II:

Gyál Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. támogatja az MLSZ Sportfejlesztési Stratégiájához kapcsolódó pályázat benyújtását a BKSE részéről és hozzájárul a 3551/1 helyrajzi számú ingatlanon történő felújításokhoz.
2. nyertes pályázat esetén a megvalósításához szükséges önerőt a labdarúgó szakosztály esetében legfeljebb 2.000.000,- Ft összegben a 2019. évi költségvetés BKSE részére nyújtandó támogatás sora, a

pályázattól függő beruházások önrésze, illetve a 2020. évi költségvetése terhére biztosítja és támogatásként a BKSE rendelkezésére bocsátja.

3. felhatalmazza a Polgármestert a szükséges további intézkedések megtételére.

Határidő: 2019. július 30.

Felelős: Polgármester

A határozati javaslatok elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság
Ifjúsági és Sport Bizottság

Az előterjesztést készítette: Vitéz Péter, Donhauzer Ádám

Gyál, 2019. április 24.

Erős József
alpolgármester

Az előterjesztés a költségvetési rendelettel összhangban van.

Diera Éva
Pénzügyi és Adó Iroda vezetője

Melléklet: MLSZ 2019/2020-es támogatási időszakára vonatkozó értékelési elvei és benchmarkja
MKSZ 2019/2020-es támogatási időszakára vonatkozó értékelési elvei és benchmarkja
MKSZ Sportfejlesztési Program - munkaközi pályázati adatlap
MLSZ Sportfejlesztési Program - munkaközi pályázati adatlap

A Magyar Kézilabda Szövetség (a továbbiakban: MKSZ) látvány-csapatsport támogatási rendszerének 2019/2020-as támogatási időszakára vonatkozó

értékelési elvei és benchmarkja

Az MKSZ a látvány-csapatsportágak támogatási rendszerében az MKSZ-hez benyújtott, a 2019/2020-as támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programok értékelése során alkalmazandó értékelési elveket és a becsült piaci értékeket (a továbbiakban: Benchmark), a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (a továbbiakban: Tao. tv.), a látvány-csapatsport támogatások szabályozásairól szóló 107/2011. (VI.30.) számú kormányrendelet (a továbbiakban: Rendelet), a sportpolitikáért felelős miniszter által meghatározott központi benchmark-rendszer, valamint az MKSZ Elnökségének 3/2019. (I.08) határozata alapján az alábbiak szerint állapítja meg¹:

I. Jogszabályi háttér

A Rendelet 2. § (3a) bekezdése alapján, a jogszabályban meghatározott támogatási jogcímekre benyújtott sportfejlesztési program jóváhagyására irányuló eljárásban, a jóváhagyást végző szervezet arra figyelemmel dönt a támogatási igények jóváhagyásáról, hogy a sportfejlesztési program jóváhagyására irányuló kérelemben szereplő egyes támogatási igények nem haladhatják meg a sportpolitikáért felelős miniszter által az egyes jogcímenek nyújtható támogatási tételekkel kapcsolatban meghatározott minőségbiztosítási rendszerben (a továbbiakban: benchmark-rendszer) foglaltakat és annak követelményeit. A Benchmark-rendszert és követelményeit a szakszövetség ügyintéző-képviselő szerve által, a sportág stratégiai fejlesztési koncepciója alapján, a sportpolitikáért felelős miniszter határozza meg, és azt a szakszövetség a honlapján nyilvánosságra hozza.

I. A Sportági keretösszeg

A jóváhagyást végző szervezet a jóváhagyás során a kiállított igazolásoknak és támogatási igazolásoknak a Kormány által meghatározott összegének a sportági keretösszegére (a továbbiakban: sportági keretösszeg) is figyelemmel dönt a sportfejlesztési program jóváhagyásáról (módosításáról, hosszabbításáról, illetve az igazolások kiállításáról). A szakszövetség meghatározza és érvényesíti a sportfejlesztési programok jóváhagyása során a sportági keretösszegre figyelemmel szükséges értékelési elveket.

¹ Az e dokumentumban meghatározott elvektől az MKSZ különösen indokolt esetben eltérhet.

A Kormány által a kézilabda sportág tekintetében meghatározott 2019. évi sportági keretösszeg (2019. évben kiállítható támogatási igazolások, valamint igazolások, ideértve valamennyi folyamatban lévő sportfejlesztési program kapcsán lehívható támogatást is) működési célú támogatások tekintetében, 20 milliárd forint míg építési beruházások megvalósítását szolgáló támogatások tekintetében 7,9 milliárd forint.

II. Általános információk

A 2019/2020-as támogatási időszakban a sportszervezetekkel való kapcsolattartás kizárólag az MKSZ által rendelkezésre bocsátott Elektronikus Kérelmi Rendszeren (a továbbiakban: EKR) keresztül történik.

A látvány-csapatsport támogatás igénybevételére jogosult szervezet, a tervezett támogatással érintett sportfejlesztési programját, annak tervezett megvalósítását megelőzően a tárgyév március 1. és április 30. közötti időszakban nyújthatja be elbírálásra a jóváhagyást végző szervezet részére.

A **sportfejlesztési program** jóváhagyására irányuló kérelem **benyújtásának** jogvesztő **határideje** – az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 52. § (4) bekezdése alapján – **2019. április 30. 24:00 óra**. Felhívjuk a figyelmüket, hogy a fenti határidőt követően a kérelmek benyújtására és befogadására nincs mód.

Felhívjuk a sportszervezetek figyelmét arra is, hogy a sportfejlesztési program szétválasztására nincs lehetőség, a 2019/2020-as támogatási időszakban ugyanazon sportszervezet csak egy kérelmet adhat be az MKSZ-hez.

A **benchmarkban** szereplő tételek minden esetben **bruttóban** kerülnek meghatározásra!

1. A Rendelet 4. & (6) bekezdése szerint, sportfejlesztési program jóváhagyása iránti kérelmet a jóváhagyást végző szervezet a sportági keretösszegre figyelemmel elutasíthatja.
2. A Rendelet 5. § (1a) bekezdésére tekintettel az igazolási és támogatási igazolási kérelmek teljesítése a sportági keretösszegre figyelemmel megtagadható. A jóváhagyást végző szervezet a kérelmet arányosan csökkentett összegekkel is jóváhagyhatja, ha az a sportági keretösszegre figyelemmel szükséges.



Audi



PETROLKÉMIA



Lutein forte



PLAYMAX



Roland
DIVATHÁZ



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

3. A Rendelet szerinti sportfejlesztési program jóváhagyására irányuló kérelmet első alkalommal benyújtó sportszervezetek részére **az első támogatási időszakban maximálisan 6 millió forint támogatási összeg (önerő nélkül) hagyható jóvá.** A jogutódlásban, szétválásban, kiválásban érintett sportszervezetek kérelmei nem tartoznak ezen pont hatálya alá, ezen sportszervezetek kérelmei egyedileg kerülnek elbírálásra.
4. A 2019/2020. évi versenykiírásban meghatározott korosztályokra tekintettel az értékelési elvek két kategóriát – 13 éves kor alatti (U8-U13) és 13 éves kor feletti (U14, U15, serdülő, ifjúsági) – alakít ki. Ezen két kategória alapján kerülnek megkülönböztetésre és meghatározásra a sportfelszerelésekre költendő maximális bruttó értékek, valamint sportszakemberek (csak az edzők) számára kifizethető bérköltségek, melyeket az értékelési elvek végén található táblázatok tartalmaznak.
5. Az MKSZ a sportfejlesztési programok elbírálására irányuló kérelmek jóváhagyása során, az MKSZ Back Office rendszerében, **a kérelmek benyújtásakor futó támogatási időszakban – 2019. április 30-ig – szereplő, igazolt utánpótlás-korú játékos létszámot** tekinti irányadónak. A létszámot a sportszervezetek a sportfejlesztési program szerkesztése közben és a benyújtásakor, az EKR-ben tudják frissíteni. A sporttörvény szerinti indulási jog átadása esetén a jelen pontban írtak egyedileg kerülnek meghatározásra.
6. Alapelvként érvényesítendő, hogy az **utánpótlás** korosztályban szereplő **sportolók esetében** a zöldkártya megállapodások sem a kérelmek jóváhagyásakor, sem a támogatások elszámolásakor nem kerülnek figyelembevételre.
7. Csak **olyan sportolók után igényelhető támogatás** a sportszervezetek részéről, akik a versenykiírásban meghatározott, bajnokságban induláshoz szükséges **minimális létszámot elérik** az adott korosztályban (pl. 3+1 fő U11-es korosztályú játékosra nem ítélt meg támogatás).
8. Az MKSZ csak azon sportszervezetek **utánpótlás-nevelési feladatok ellátása jogcímre** benyújtott kérelem szerinti fejlesztést támogatja, amelyek esetében az adott sportszervezetek a korosztályos bajnokságokban, valamint a Nemzeti Bajnokság I/B. osztályában csak és kizárólag hazai nevelésű játékosokat foglalkoztatnak, feltéve, hogy a jóváhagyáshoz szükséges jogszabályi feltételeknek és a jelen dokumentum szerinti szakmai prioritásoknak megfelelnek.

TIPPMIX



Audi

AEGON



PETROLKÉMIA

Ocuvite

Lutein forte

JYSK



PLAYMAX



Roland
DIVATHÁZ



nemzeti sport



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Módusz Irodaház, 1087 Budapest, Könyves Kálmán krt. 76. | Tel.: (+36 1) 435-4200, 4234 (TAO)
E-mail: mksz@keziszovetseg.hu | Bankszámlaszám: K&H Bank 10400126-21413218-00000000
Adószám: 18161777-2-42 | Sporttámogatási bankszámlaszám: K&H Bank 10400126-49485049-54531081

Nem kell a fentieket alkalmazni, amennyiben a nem hazai nevelésű játékos:

- a) Magyarországon közép- vagy felsőfokú oktatási intézmény **nappali** tagozatának **hallgatója**, vagy
- b) **állampolgársági kérelmet nyújtott be.**

A nem hazai nevelésű játékosok fentiekben meghatározott szerepeltetése esetén utólag, az ellenőrzés során, továbbá a következő támogatási év(ek)ben jóváhagyásra kerülő sportfejlesztési programokban kerülnek korrigálásra (első alkalommal a 2018/2019-es támogatási időszak során).

9. A sportról szóló 2004. évi I. törvény (a továbbiakban: Sporttörvény) 15. §-ban meghatározott sportszervezet esetében a kérelem jóváhagyásának feltétele, hogy a támogatás igénybevételére jogosult szervezet működéséhez szükséges szabályzatokat benyújtsa:
 - a) számviteli politika (a számvitelről 2000. évi C. törvény 14. § (5) bekezdése alapján);
 - b) értékelési szabályzat (a számvitelről 2000. évi C. törvény 14. § (5) bekezdése alapján);
 - c) számlarend, számlatükör (a számvitelről 2000. évi C. törvény 14. § (5) bekezdése alapján);
 - d) leltározási, selejtezési szabályzat (a számvitelről 2000. évi C. törvény 14. § (5) bekezdés);
 - e) pénzkezelési szabályzat (a számvitelről 2000. évi C. törvény 14. § (5) bekezdése alapján);
 - f) bizonylati rend (a számvitelről 2000. évi C. törvény 14. § (5) bekezdése alapján);
 - g) adatkezelési szabályzat és a hozzá tartozó tájékoztatók (a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről (általános adatvédelmi rendelet) GDPR);
 - h) adatkezelési szabályzat a munkavállalók adatvédelme érdekében; a munkavállalók ellenőrzésével kapcsolatos adatkezelést érintő szabályzat, elektronikus megfigyelőrendszer alkalmazása esetén kamera szabályzat (a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 10. § (2) bekezdése alapján);
 - i) az önköltségszámítás rendjére vonatkozó belső szabályzat (azokra vonatkozóan, akik számára ezt a jogszabály kötelezőként írja elő a 2000. évi C. Törvény 14. § (6)-(7) bekezdés alapján).



Audi



PETROLKÉMIA



Lutein forte



PLAYMAX



Roland
DIVATHÁZ



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA



10. A Nemzeti Bajnokság I. osztályában résztvevő klubok utánpótlás csapatai (akkor is, ha külön jogi személlyel rendelkező sportszervezetről van szó) az NBI-es kategóriába esnek. A kapcsolatot érvényes szerződéssel szükséges igazolni, amely szerződésnek pontosan tartalmaznia kell a két fél által ellátott feladatokat és költségnemeket. **Más bajnoki osztályban szereplő sportszervezetek esetében az adott sportszervezet bajnoki besorolása kerül figyelembe vételre.**
11. Nem hagyható jóvá a sportfejlesztési program, ha az ellenőrző szervezet a sportszervezet korábbi támogatási időszakra vonatkozó lezárt Tao elszámolásával összefüggésben visszafizetési kötelezettségét állapított meg és a támogatott szervezet azt nem teljesítette.
12. A sportfejlesztési program jóváhagyását követően nem állítható ki a Tao. tv. 22/C. §, illetve 24/A. § szerinti igazolás, ha a sportszervezet a korábbi támogatási időszakra vonatkozó lezárt Tao elszámolásával összefüggésben az ellenőrző szervezet által meghatározott visszafizetési kötelezettségének nem tett eleget.

III. Személyi jellegű ráfordítások/utánpótlás-nevelés támogatása jogcímen belüli sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai

A személyi jellegű ráfordítások, valamint az utánpótlás-nevelés támogatása jogcímen belüli sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai jogcímen a sportszakemberek díjazásai, a juttatások legmagasabb elszámolható (támogatható) mértékét az MKSZ a végzettség, a foglalkoztatott korosztály és a bajnoki besorolástól függően állapítja meg. A fizetési sapkát tartalmazó táblázatot az értékelési elvek 1. számú melléklete tartalmazza.

Személyi jellegű ráfordítások és utánpótlás-nevelési feladatok támogatása jogcímeneken egyaránt (a továbbiakban: személyi jellegű ráfordítások) csak és kizárólag a bruttó bér és járulékai igényelhetők és számolhatók el, egyéb juttatások nem (pl.: kiküldetési rendelvénnyel, étkezési hozzájárulással stb.).

A fizetési sapkában feltüntetett összegek bruttó értékek, melyek napi 8 órás foglalkoztatás mellett értendők. A napi 8 órás foglalkoztatás mind a munkaszerződéseknél, mind a polgárjogi megbízásoknál irányadó. Felhívjuk a figyelmüket, amennyiben a sportszakember több olyan munkáltatóval létesít jogviszonyt, amelyek Tao támogatás keretében kívánják elszámolni az utána keletkező költségeket, akkor ez az óraszám felosztásra kerül a munkáltatók között.

A Nemzeti Bajnokság I és I/B. osztályaiban a 2019/2020-as támogatási időszakban a játékedéllyel rendelkező sportolók részére edzői munkabér csak abban az esetben számolható el, amennyiben bizonyíthatóan a 2018/2019-es bajnoki szezonban edzői tevékenységet folytatott és ezen tevékenységének mértéke eléri a korosztályos képzésben elvárt minimum, megtartott edzésszámot valamint érvényes licenccel rendelkezik. **A fentiekben leírtak mellett nem támogatható e jogcímenen – semmilyen más munkakörben – játékedéllyel rendelkező játékos részére kifizetett juttatás.**

A funkcionális edzők (erőnléti edzők és kapusedzők) edzésszámának ellenőrzése minden esetben egyedileg történik.

Korosztály	Edzésszám
U8	45-50 edzés / évad
U9-U10	85-95 edzés / évad
U11-U12	125-140 edzés / évad
U13-as korosztály és felette	minimum 150 edzés /évad

1. Utánpótlás igazgatói és szakmai igazgatói munkakör

Utánpótlás igazgatói és szakmai igazgatói munkakörökre egyszerre, csak az NBI-s, és az NBI/B-s csapatok nyújthatnak be kérelmet úgy, hogy minimum 120 fő utánpótlás korú sportolóval rendelkeznek, továbbá a szakmai igazgató ebben az esetben csak a személyi jellegű ráfordítások jogcím keretében (50-50%-os támogatási intenzitás mellett) támogatható. **Csak olyan személyt lehet utánpótlás igazgatói és utánpótlás igazgató-helyettesi munkakörben alkalmazni, aki legalább B licenz-szel rendelkezik.**

A **szakmai igazgató és szakmai igazgató-helyettes** esetében főszabály szerint csak olyan személy alkalmazása lehetséges, aki legalább B licenz-szel rendelkezik, vagy legalább 200 mérkőzésen pályára lépett a Nemzeti Bajnokság I. osztályában, vagy a magyar **felnőtt teremválogatottnak** minimum 50-szer volt a tagja. **Ez a kivételszabály azon sportszakemberek esetében nem érvényesíthető, akik a B licenz megszerzéséhez szükséges képzésüket a 2017/2018 vagy azt megelőző támogatási időszakokban kezdték meg, továbbá azok esetében sem érvényesíthető, akik 2017/2018 vagy azt megelőző támogatási időszakban a képzést nem kezdték meg, de bérkifizetése jóváhagyásra került.**

A többi bajnoki osztályban szereplő csapatok esetében csak egy utánpótlás igazgató alkalmazása támogatható, azzal a megkötéssel, hogy az adott sportszervezet rendelkezik 120 fő utánpótlás korú játékosal.



Audi



PETROLKÉMIA

Ocuvite

Lutein forte



PLAYMAX



Roland DIVATHÁZ



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

240 fő utánpótlás korú játékos esetében lehetőség van maximum egy utánpótlás igazgató-helyettes, továbbá maximum egy szakmai igazgató-helyettes alkalmazására az 1. számú mellékletben található táblázatban meghatározott bajnoki besorolások szerint, azzal a megkötéssel, hogy utóbbi munkakör csak személyi jellegű ráfordítások jogcímen támogatható, továbbá a végzettségre vonatkozó követelménye megegyezik a szakmai-, és utánpótlás igazgatók végzettségi követelményeivel.

2. Edzői licenzek

Az edzői licenz vonatkozásában a kérelem benyújtásakor elfogadhatók a 2018/2019-es támogatási időszakra kiváltott igazolványok. Amennyiben a 2019/2020-as támogatási időszakra a programban jóváhagyott edző a licenz kiváltó és megállapító képzésen nem vesz részt, és igazolványát nem váltja ki, illetve nem újítja meg a következő bajnoki időszakra (2019/2020) ezen körülmény miatt, az adott személy bérkifizetése a támogatás felhasználásának ellenőrzésekor nem lesz elfogadható.

Azon edzők, akik nem rendelkeznek 2018/2019-es bajnoki időszakra vonatkozó licenz-szel, kötelesek csatolni a képesítésüket igazoló dokumentumokat, amelyek alapján az MKSZ Nemzetközi Edzőképző Központja megállapítja a megszerzhető licenz kategóriát.

Az MKSZ Elnöksége a 132/2016. (XI.02.) számú határozatában foglaltak megvalósítása érdekében, a Nemzetközi Edzőképző Központ 2017. január 6-án kelt levele alapján a 2017. január 1-től az OKJ 52896201, az 528130100105202, illetve az 5481302 számú sportedző és OKJ 33896201, az 528130101003301, illetve a 3181301 számú sportoktatói végzettséget kézilabda edzői működési engedély (továbbiakban licenz) kiadásának feltételeként nem fogadható el.

Egy edző legfeljebb két sportszervezetnél alkalmazható azzal a megkötéssel, hogy maximum két korosztállyal foglalkozhat összesen (Példa 1: „A” sportszervezetnél 2 korosztállyal, „B” sportszervezetnél 0 korosztállyal; Példa 2: „A” sportszervezetnél 1 korosztály, „B” sportszervezetnél 1 korosztállyal). Felhívjuk továbbá szíves figyelmüket a Back Office rendszer 32-es programhoz való megfeleléshez.

A „D” licenzes edzők vonatkozásában két kategória kerül megkülönböztetésre a Benchmarkban feltüntetetteknek megfelelően.

Az utánpótlás-nevelés jogcímen kérelmezhető és jóváhagyható edzők száma minden esetben a megelőző támogatási időszakban, utánpótlás korosztályokban versenyeztetett csapatok számára tekintettel kerül meghatározásra.

3. Funkcionális edző

A fizetési sapkában meghatározásra kerül a funkcionális edző (kapusedző és erőnléti edző) kategória.

- A kapusedző esetében szükséges az MKSZ által szervezett továbbképzés teljesítése. A továbbképzés bemeneti követelménye az **MKSZ Nemzetközi Edzőképző Központja által elfogadott képesítés/végzettség**, továbbá az adott évben **kiváltott licenz**. A kapusedző képzés lebonyolításának módjáról az MKSZ tájékoztatja az érintetteket. Felhívjuk a sportszervezetek figyelmét, hogy egy kapusedző legfeljebb két sportszervezetnél alkalmazható (az edzőknél alkalmazott korosztályos megkötés alól kivételt képeznek).
- Az erőnléti edző esetében szükséges az MKSZ által szervezett továbbképzés teljesítése. A továbbképzés bemeneti követelménye az **MKSZ Nemzetközi Edzőképző Központja által elfogadott képesítés/végzettség**, vagy felsőoktatási intézményben szerzett **edzői diploma (BSC és/vagy MSC)**, **vagy testnevelő tanári diploma**. Az erőnléti edzői képzés lebonyolításának módjáról az MKSZ tájékoztatja az érintetteket. Egy erőnléti edző legfeljebb két sportszervezetnél alkalmazható (az edzőknél alkalmazott korosztályos megkötés alól kivételt képeznek).
- A kapusedzők és erőnléti edzők személyi jellegű ráfordításainak igényéhez (bér) csatolni szükséges az érintett kapusedző, vagy erőnléti edző által aláírt nyilatkozatot a tanfolyam elvégzésének vonatkozásában. A tanfolyam elvégzését igazoló dokumentumot a 2019/2020-as támogatási időszak elszámolásának benyújtásakor csatolni szükséges. Amennyiben a továbbképzésen nem szerez bizonyítványt, úgy abban az esetben bérkifizetése nem lesz elszámolható a Tao terhére.
- A külföldön szerzett diplomák vonatkozásában az MKSZ Nemzetközi Edzőképző Központja minden esetben egyedileg dönt.



Audi



PETROLKÉMIA



Lutein forte



PLAYMAX



Roland
DIVATHÁZ



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

4. Technikai vezető

A technikai vezetők esetében a felnőtt csapat mellett egy fő, az ifjúsági csapatok mellett további egy fő, valamint minimum három csapatonként maximum további egy fő személyi jellegű ráfordítása támogatható.

A kérelemben technikai vezetőként csak olyan személy hagyható jóvá, aki az MKSZ Back Office rendszerében az adott sportszervezetenél technikai vezetőként van regisztrálva.

Az utánpótlás-nevelés jogcímen kérelmezhető és jóváhagyható technikai vezetők száma minden esetben a megelőző támogatási időszakban, utánpótlás korosztályokban versenyeztetett csapatok számára tekintettel kerül meghatározásra.

5. Sportegészségügyi munkatársak (masször, gyúró, pszichológus, fizioterapeuta, csapatorvos, gyógytornász)

- A Nemzeti Bajnokság I. és I/B. osztályában kötelező csapatorvos alkalmazása. Felhívjuk minden sportszervezet figyelmét arra, hogy a 2019/2020-as támogatási időszaktól kezdődően csapatorvosi feladatokat sportszakorvos, ortopéd-traumatológus, sebész, vagy belgyógyász szakorvos láthatja el. További követelmény, hogy 2022. január 1-jétől csak és kizárólag olyan csapatorvos számolható el a látvány-csapatsportok támogatási rendszer keretében, aki sportorvosi szakvizsgával rendelkezik.
- Az ortopéd-traumatológus, a sebész és a belgyógyász szakorvosok esetében csak és kizárólag olyan csapatorvosok elszámolására van lehetőség, akik az Országos Sportegészségügyi Intézet (OSEI) által szervezett sportorvosi tanfolyamot elvégezte. A csapatorvosok személyi jellegű ráfordításának igényéhez (bér) csatolni szükséges az érintett csapatorvos által aláírt nyilatkozatot, hogy a tanfolyam elvégzését vállalja (amennyiben még nem végezte el), továbbá a tanfolyam elvégzését igazoló dokumentumot a 2019/2020-as támogatási időszak elszámolásának benyújtásakor szintén csatolni szükséges.
- A Nemzeti Bajnokság I. és I/B. osztályában sportmasször/sportfizioterapeuta, valamint gyógytornász alkalmazása a 2017/2018-as bajnoki szezontól kezdődően kötelező.
- A Nemzeti Bajnokság I. és I/B. osztályában 50 fő 14 év feletti utánpótlás korú sportoló esetében kötelező sportegészségügyi munkatárs



Audi



PETROLKÉMIA

Ocuvite

Lutein forte



PLAYMAX



Roland
DIVATHÁZ



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

(fizioterapeuta, gyógytornász) alkalmazása heti minimum 10 órában. 14 éves kor alatti sportolók esetében a fentiekben megfogalmazott szakmai követelmények ajánlottak és igényelhetők.

- e) A Nemzeti Bajnokság I. és I/B. osztálya alatt szereplő sportszervezetek esetében az a)-d) pontokban megfogalmazott sportegészségügyi szabályok ajánlottak, de nem kötelező érvényűek.

IV. Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása jogcím

A 2017/2018-as támogatási időszaktól kezdődően minden sportszervezettel szembeni elvárás, hogy az MKSZ által szervezett kiválasztó programban részt vegyen, és biztosítson lehetőséget a játékos részvételére. Ennek megsértése esetén a versenykiírásban szereplő fegyelmi szankcióban részesül, továbbá a 2019/2020-as támogatási időszakban elbírálásra kerülő sportfejlesztési programok utánpótlás-nevelési feladatok támogatása jogcím keretében az előző támogatási időszakban jóváhagyott támogatás összegének maximum 60 %-ában részesülhet.

Továbbá minden sportszervezet köteles a 2017/2018-as támogatási időszaktól kezdődően az MKSZ által meghatározott korosztályos képzési rendszer szerint végezni a szakmai munkáját, melynek tapasztalatai a 2019/2020-as támogatási időszak bírálata során figyelembevételre kerülnek. A kiválasztások során mind az érintett játékosok, mind pedig az érintett sportszakemberek részvétele kötelező.

Ezen kívül minden sportszervezettel szembeni további követelmény, hogy a szakmai munkát az elvártak szerint dokumentálják, és vessék alá magukat az MKSZ szakfelügyelői ellenőrzésének. Az MKSZ csak azon sportszervezetek utánpótlás-nevelési feladatok ellátása jogcímre benyújtott kérelem szerinti fejlesztését támogatja, amelyek esetében az adott sportszervezetek a fentiekben megfogalmazott szakmai elvárásoknak megfelelnek.

A szakmai elvárások elmaradása esetén utólag, a következő támogatási év(ek)ben kerülnek korrigálásra a jóváhagyásra kerülő sportfejlesztési programok (első alkalommal a 2018/2019-es támogatási időszak során).

1. Bírálati szempontok

Az utánpótlás-neveléssel foglalkozó sportszervezetek működési költségeinek támogatása a 2018/2019-es bajnoki korosztályokra tekintettel kerül meghatározásra. Az U14-es és a felette lévő korosztályok esetében a

Módusz Irodaház, 1087 Budapest, Könyves Kálmán krt. 76. | Tel.: (+36 1) 435-4200, 4234 (TAO)
E-mail: mksz@keziszovetseg.hu | Bankszámlaszám: K&H Bank 10400126-21413218-00000000
Adószám: 18161777-2-42 | Sporttámogatási bankszámlaszám: K&H Bank 10400126-49485049-54531081



Audi



PETROLKÉMIA



Lutein forte



PLAYMAX



Roland
DIVATHÁZ



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

versenyztetett utánpótlás csapatok (lásd.: Táblázat a csapatkvótákról a 2018/19-es bajnoki besorolás alapján táblázat) alapján, az U13-es és az alatta lévő korosztályok vonatkozásában pedig az **igazolt sportolói létszám** (lásd.: Táblázat a fejkvótákról a 2018/19-es bajnoki besorolás alapján táblázat) alapján kerül meghatározásra a támogatás mértéke. A működési költségek támogatásának alapvetően nem célja a sportszervezet összkiadásának biztosítása, ösztönözve ezáltal az önerőn kívüli további külső források bevonását.

Az elvi támogatás mértéke legfeljebb az ezen csapatkvóták és fejkvóták alapján számolt összeg lehet, ugyanakkor a korábbi támogatási időszakokból eredő korrekció módosíthatja a jóváhagyható támogatás mértékét az alábbiak szerint:

- igazolt és versenyztetett játékosok létszáma közötti különbség;
- „A” és „B” licenzzsel rendelkező edzők száma a sportszervezetnél (csak a 8 órában foglalkoztatott edzők esetén);
- külföldi felnőtt játékosok száma (a versenykiírásban meghatározottakra tekintettel);
- külföldi versenyengedéllyel rendelkező utánpótlás korú játékosok száma;
- „Tehetség bónusz” (serdülő és ifjúsági válogatott játékosok, valamint az MKSZ serdülő kiválasztóján részt vevő gyerekek után);
- nevelőegyesület;
- az Elitprogramban való részvétel;
- az utánpótlás korú játékosok NBI-ben történő szerepeltetése;
- a játékosok el nem engedése a kiválasztókra;
- ki nem állás;
- visszalépés;
- szakfelügyelői értékelések.

Az egyes csapatokra eső támogatás meghatározásakor a következő táblázatok szerinti csapatkvótákat és fejkvótákat kell figyelembe venni.

A táblázat értelmében, a bajnokságban résztvevő csapatok esetében az utánpótlás-neveléssel kapcsolatos feladatok ellátására megítélhető támogatások fajlagos legmagasabb összege a jövőben nem csak a játékosok száma alapján kerül megállapításra, hanem korosztályos bontásban, a versenyztetett csapatok alapján is. **Az MKSZ a Tao értékelés során, a versenykiírástól eltérően, az U14-as korosztálytól és attól felfelé minden bajnoki osztályban csapatonként maximum 20 fő utánpótlás korú játékost vesz figyelembe.**

A 2020/2021-es támogatási időszaktól kezdődően az utánpótlás-nevelés jogcímen jóváhagyható támogatás mértékének meghatározásakor figyelembevételre kerül,



Audi



PETROLKÉMIA



Lutein forte



PLAYMAX



Roland
DIVATHÁZ



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

a sportszervezet felmenő rendszerben (osztályba sorolás) versenyző korosztályos csapatai által nyújtott eredményesség.

Minden versenyztetett utánpótlás csapathoz a szakmai elvárásoknak megfelelően edzőt kell rendelni.

Táblázat a csapatkvótákról a 2018/19-as bajnoki besorolás alapján

Az utánpótlás-neveléssel kapcsolatos feladatok ellátására megítélhető támogatások fajlagos legmagasabb összege korosztályos bontásban				
Kategória		Bruttó elszámolható legmagasabb támogatási egység (csapat/év)		
		Ifjúsági	Serdülő	U14-U15
1.	Országos I. osztályú utánpótlás bajnokságban indulási jogot szerzett sportszervezet	20 000 000,- Ft	20 000 000,- Ft	9 000 000,- Ft
2.	Országos II. osztályú utánpótlás bajnokságban indulási jogot szerzett sportszervezet	15 000 000,- Ft	15 000 000,- Ft	7 000 000,- Ft
3.	Országos III. osztályú utánpótlás bajnokságban indulási jogot szerzett sportszervezet	6 000 000,- Ft	6 000 000,- Ft	5 000 000,- Ft



Audi



PETROLKÉMIA



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Módusz Irodaház, 1087 Budapest, Könyves Kálmán krt. 76. | Tel.: (+36 1) 435-4200, 4234 (TAO)
E-mail: mksz@keziszovetseg.hu | Bankszámlaszám: K&H Bank 10400126-21413218-00000000
Adószám: 18161777-2-42 | Sporttámogatási bankszámlaszám: K&H Bank 10400126-49485049-54531081

Táblázat a fejkvótákról a 2018/19-es bajnoki besorolás alapján

Az <u>utánpótlás-neveléssel kapcsolatos</u> feladatok ellátására megítélhető támogatások fajlagos legmagasabb összege korosztályos bontásban	
Kategória	Bruttó elszámolható legmagasabb támogatási egység (fő/év)
U12-U13	250 000,- Ft
U10-U11	200 000,- Ft
U8-U9	150 000,- Ft

2. Aljogcímek

Szállás/étkezés költségek esetében egységes kategóriák kerültek meghatározásra (például: szállás, étkezés, napi hidegcsomag, szállás teljes ellátással). A szállás és étkezés költségek hazai viszonylatban érvényesek, külföldi szakmai programok esetében a költségek egyedileg kerülnek elbírálásra.

Élelmiszer alapanyagok a 2013/2014-es támogatási időszaktól nem elszámolhatók a Tao terhére.

A 2017/2018-as bajnoki évadtól kezdődően minden tornarendezés jóváhagyásának feltétele, hogy azt a sportszervezet előzetesen bejelentsen, és azt az MKSZ Szakmai- és Versenybizottsága az elbírálás során támogassa. A nem támogatott tornákhoz kapcsolódóan semmilyen költség nem számolható el a támogatás keretében sem a rendező, sem a részt vevő csapatok részéről.

A külföldi edzőtáborokat a sportszervezetek kötelesek **bejelenteni** a Back Office rendszer 32-es programjában, mely edzőtáborokat az MKSZ minden esetben külön megvizsgál és egyedileg engedélyez. **Külföldi edzőtáborozásra csak és kizárólag 18 év feletti utánpótlás korú sportolók esetében van lehetőség.** Az alacsonyabb korosztályok esetében a külföldi tornán történő részvétel előzetes bejelentési kötelezettséggel bír úgy, hogy minden esetben csatolni szükséges a torna versenykiírását, valamint a meghívót. Külföldi edzőmérkőzés költségeinek elszámolása Tao támogatás terhére serdülő és ifjúsági korosztály alatt nem támogatott.

A szállás és étkezés költségek elszámolhatósága főszabály szerint hazai viszonylatban érvényes, külföldi szakmai programok esetében a költségek kizárólag a sportpolitikáért felelős miniszter egyedi döntése alapján kerülnek

Módusz Irodaház, 1087 Budapest, Könyves Kálmán krt. 76. | Tel.: (+36 1) 435-4200, 4234 (TAO)
E-mail: mksz@keziszovetseg.hu | Bankszámlaszám: K&H Bank 10400126-21413218-00000000
Adószám: 18161777-2-42 | Sporttámogatási bankszámlaszám: K&H Bank 10400126-49485049-54531081



Audi



PETROLKÉMIA



Lutein forte



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

elbírálásra. Szállás és étkezés költségei kizárólag a megvalósításban közvetlenül érintett versenyzővel vagy csapattal összefüggésben számolható el. Az edzőtáboroztatás során nem a hazai sportszövetség versenyengedélyével rendelkező versenyző költségei nem számolhatók el. Kísérőként a hivatalos sportolói / csapatlétszám, továbbá legfeljebb 25% kísérő költsége számolható el. Belföldi és külföldi edzőtábor esetén az edzőtábor helyszínének, valamint a korcsoport és a tartózkodási időtartamnak a megrendelő leadásával egyidejűleg történő megadása kötelező a sportpolitikáért felelős miniszter részére.

Edzőtábor helyszíne tekintetében előnyben kell részesíteni (különösen utánpótlás korosztályok esetében) a hazai helyszíneket – kiemelten az olimpiai központokat vagy a válogatott keretek felkészülését tradicionálisan segítő más edzőközpontokat –, illetve Európán belül az adott sportágban nemzetközi viszonylatban is jelentős sporteredményekkel, tradicionálisan erős kultúrával rendelkező országokat, valamint a busszal, vonattal megközelíthető, elsősorban határ menti országokat.

A nemzetközi események tekintetében – amennyiben a nemzetközi szövetségek előírásai ettől eltérően nem rendelkeznek – jelen benchmark az irányadó.

A sporteszköz és sportfelszerelések aljogcímre maximum a teljes utánpótlás-nevelési feladatok támogatása jogcím 20%-a tervezhető. A 2017/2018-as támogatási időszaktól kezdődően ezen aljogcímen nem szükséges tételesen kirészletezni a kérelmezett eszközöket és felszereléseket, a benchmarkban szereplő tételek közül a sportszervezet belátása szerint vásárolhat. A program elszámolásának ellenőrzésekor a Tao Ellenőrzési Iroda csak azon beszerzéseket fogadja el, amelyek jelen értékelési elvek végén található benchmarkban szerepelnek.

Az utánpótlás-nevelési feladatok támogatásán belül, a sportegészségügyi ellátás biztosítását szolgáló, sportorvos által igazolt gyógyszerek, sportorvos által igazolt, az utánpótlás korú sportolók életkori szükségleteihez igazodó táplálék-kiegészítők, diagnosztikai eszközök és gyógyászati segédeszközök beszerzésére, valamint teljesítmény-diagnosztikai mérésekre, vizsgálatokra fordított összegek vonatkozásában minden kérelem jóváhagyásának feltétele, hogy azt az **MKSZ Sportegészségügyi Albizottsága az elbírálás során támogatja**. Az aljogcímen belül kérjük az az alábbiak figyelembe vételét:

- Az elszámolások ellenőrzése során a 16 éves kor alatti utánpótlás korú sportolók esetében csak és kizárólag izotóniás ital és vitaminkészítmények használata számolható el.
- A 16 éves kor feletti utánpótlás korú sportolók esetében csak és kizárólag sportorvos által javasolt készítmények számolhatók el.

Módsz Irodaház, 1087 Budapest, Könyves Kálmán krt. 76. | Tel.: (+36 1) 435-4200, 4234 (TAO)
E-mail: mksz@keziszovetseg.hu | Bankszámlaszám: K&H Bank 10400126-21413218-00000000
Adószám: 18161777-2-42 | Sporttámogatási bankszámlaszám: K&H Bank 10400126-49485049-54531081



Audi



PETROLKÉMIA

Ocuvite

Lutein forte



PLAYMAX



Roland
DIVATHÁZ



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

- c) Diagnosztikai, vagy terápiás eszközök vásárlása főszabály szerint csak az NBI és az NBI/B osztályokban lehetséges (kivétel ez alól azon legalább 240 fő utánpótlás korú sportolót versenyeztető sportszervezetek), és csak abban az esetben támogatható, amennyiben az érintett sportszervezet igazolni tudja, hogy a sportszervezet munkaviszonyban áll olyan végzettséggel rendelkező szakemberrel (orvos, fizioterapeuta, fizioterapeuta szakasszisztens, gyógytornász, stb.), aki végzettsége alapján kezelni tudja a megvásárolni kívánt eszközt. Minden eszközvásárlás esetében az MKSZ Sportegészségügyi Albizottságának a támogatása szükséges. Az elbírálás során az MKSZ figyelembe veszi a korábbi évek beszerzéseit és a meglévő eszközök állományát is.

Teljesítmény-diagnosztikai méréseket, testösszetétel vizsgálatokat (14 év felett évente maximum egyszer), kizárólag a Nemzeti Bajnokság I. és a Nemzeti Bajnokság I/B osztályában szereplő sportszervezetek számolhatnak el. Támogatási időszakonként egy utánpótlás korú játékos vonatkozásában spiroergometriai mérésre maximum kétszer, antropometriai mérésre csak egyszer van lehetőség. A mérések eredményéről legkésőbb az elszámolás benyújtásával egyidejűleg tájékoztatni szükséges az MKSZ Sportegészségügyi Albizottságát.

A 2018/2019-es támogatási időszaktól kezdődően ezen aljogcímen (gyógyszer, diagnosztika) nem szükséges tételesen kirészletezni a kérelmezett **gyógyhatású készítményeket és gyógyászati segédeszközöket**, a benchmarkban szereplő tételek közül, az abban feltüntetett egységárakon a sportszervezet belátása szerint vásárolhat. A program elszámolásának ellenőrzésekor a Tao Ellenőrzési Iroda csak azon beszerzéseket fogadja el, amelyek jelen értékelési elvek végén található benchmarkban szerepelnek.

A **vitaminok/izotóniás italok/táplálékkiegészítők, diagnosztikai mérések és diagnosztikai eszközök** vonatkozásában továbbra is fel kell tüntetni az adott tételt, melyek elbírálása továbbra is egyedileg történik.

V. Képzés jogcím

E jogcímen csak és kizárólag az a szakszövetség felkérése alapján a szakszövetség tagjaként működő, a képzést folytató sportszervezetenél, utánpótlás-nevelés fejlesztését végző alapítványnál felmerülő költségek, kiadások tervezhetők.



Audi



PETROLKÉMIA

Ocuvite

Lutein forte



PLAYMAX



Roland
DIVATHAZ



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA



VI. Tárgyi eszköz beruházás, felújítás jogcím

A 2018/2019-es támogatási időszaktól kezdődően meghatározásra kerül az új építésű beruházások minimum követelményrendszere, továbbá a beruházások, felújítások esetében a kötelezően csatolni szükséges minimum adattartalom. Amennyiben a felsorolt dokumentumok közül valamelyik nem kerül benyújtásra a sportfejlesztési program beadásakor, annak hiányában az MKSZ a benyújtott programelemet érdemi vizsgálat nélkül elutasítja.

A 2019/2020-as támogatási időszaktól kezdődően az MKSZ nem támogatja a légtartásos sátrak megvalósítását, továbbá a nem ingatlan beruházáshoz kapcsolódó immateriális javak megvásárlását.

A kültéri kondicionáló parkok, sportkollégium és sportpálya (futópálya) létesítésének jóváhagyása az MKSZ által nem preferált.

Tekintettel a Magyar Kormány által a kézilabda sportág részére 2019. évben meghatározott sportági keretösszegre, az MKSZ a 2019/2020-as támogatási időszakban nem támogatja tervezésre, ingatlanvásárlásra, nem építési engedély köteles tárgyi eszköz beruházásokra, felújításokra és építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházásokra, felújításokra irányuló kérelmek jóváhagyását.

A nem építési engedély köteles tárgyi eszköz beruházásokra felújításokra vonatkozóan az MKSZ által kiírt felújítási program keretei között pályázhatnak a sportszervezetek. A pályázati kiírás részletei 2019. tavaszán az MKSZ honlapján elérhetők lesznek.

1. Előfinanszírozott nem ingatlan beruházás:

Főszabály szerint nem támogatott olyan tételek engedélyezése, amelyek az előző támogatási években jóváhagyásra kerültek (pl. honlap fejlesztés, mikrobusz 8+1 fő). Az elbírálás során az MKSZ figyelembe veszi a korábbi évek beszerzéseit és a meglévő eszközök állományát is.

Az MKSZ kizárólag új, hazai márkakereskedőtől történő mikrobusz (8+1 fő) megvásárlását támogatja azzal a kitételrel, hogy az igénylő sportszervezet minimum 50 utánpótlás korú játékosal rendelkezik és három támogatási időszakonként maximum 2 db mikrobusz (8+1 fő) jóváhagyása engedélyezett. A buszok számításakor a megelőző évadokban már jóváhagyott gépjárműveket is figyelembe kell venni. Külföldről és használt gépjármű megvásárlása nem engedélyezett.

Ettől eltérő méretű buszok vásárlása minden esetben egyedi elbírálás alá esik.

LED fal vásárlás NBI és NBI/B bajnoki osztályok alatt nem támogatott.

Módusz Irodaház, 1087 Budapest, Könyves Kálmán krt. 76. | Tel.: (+36 1) 435-4200, 4234 (TAO)
E-mail: mksz@keziszovetseg.hu | Bankszámlaszám: K&H Bank 10400126-21413218-00000000
Adószám: 18161777-2-42 | Sporttámogatási bankszámlaszám: K&H Bank 10400126-49485049-54531081



Audi



PETROLKÉMIA

Ocuvite

Lutein forte



PLAYMAX



Roland
DIVATHAZ



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA



2. Építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházások, felújítások esetében

- a) a kérelem benyújtásakor kötelezően csatolandó minimum dokumentáció:
- engedélyes terv
 - vázlattevé, amely tartalmazza a helyszínrajzot, alaprajzokat, metszetrajzokat és látványterveket;
 - pontos helyszín meghatározása, tulajdoni lap;
 - a beruházás megvalósításához, és a jelzálogjog bejegyzéséhez a tulajdonosi hozzájárulás;
 - önkormányzati vagyon esetében a vagyonbesorolást igazoló dokumentum;
 - költségvetési összesítő.
- b) a kérelem jóváhagyásához szükséges teljes dokumentáció:
- jóváhagyott építési engedély;
 - pontos helyszín meghatározása, tulajdoni lap;
 - a beruházás megvalósításához, és a jelzálogjog bejegyzéséhez a tulajdonosi hozzájárulás;
 - önkormányzati vagyon esetében a vagyonbesorolást igazoló dokumentum;
 - részletes költségvetés munkanemenkénti bontásban.

3. Nem építési engedélyköteles tárgyi eszköz beruházások, felújítások esetében

- a) a kérelem benyújtásakor kötelezően csatolandó minimum dokumentáció:
- vázlattevé, ami tartalmazza az alaprajzokat;
 - pontos helyszín meghatározása, tulajdoni lap;
 - költségvetési összesítő;
 - a beruházás megvalósításához a tulajdonosi hozzájárulás;
 - önkormányzati vagyon esetében a vagyonbesorolást igazoló dokumentum.
- b) a kérelem jóváhagyásához szükséges teljes dokumentáció:
- pontos helyszín meghatározása, tulajdoni lap;
 - költségvetési összesítő;
 - a beruházás megvalósításához a tulajdonosi hozzájárulás;
 - önkormányzati vagyon esetében a vagyonbesorolást igazoló dokumentum;
 - igazolás az érintett szakhatóság részéről arról, hogy a beruházás/felújítás nem építési engedélyköteles.



Audi



PETROLKÉMIA

Ocuvite

Lutein forte



PLAYMAX



Roland
DIVATHÁZ



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

4. új tervezési kérelem esetében:

- a beruházás megvalósításához, és a jelzálogjog bejegyzéséhez a tulajdonosi hozzájárulás;
- 3 bekért tervezői ajánlat;
- költségvetési főösszesítő.

A nem építési engedélyköteles tárgyi eszköz beruházások, felújítások megvalósítása során az MKSZ az alábbi szabályokat vezeti be, melyek teljesítése kötelező:

- az előrehaladási jelentésekkel együtt kötelező adatszolgáltatás,
- kötelezően fel kell tölteni az EKR-be az adott negyedévhez tartozó szakmai beszámolót és – a későbbi elszámolással egyezően – a kifizetett számlákat és az egyéb számviteli bizonylatokat;
- az ellenőrzés – indokolt esetben a műszaki szakértő bevonásával – vizsgálja a szabályszerű forrás-felhasználást,
- indokolt esetben (beküldött adatok, vagy a fejlesztés volumene alapján) részelszámolásra történő felhívás elrendelésének van helye,
- amennyiben az adatszolgáltatás alapján nem kerül sor részelszámolás benyújtására történő felhívásra, nem jelenti a felhasználás szabályszerűnek történő elfogadását,
- az ellenőrzés lefolytatásának elrendelésekor az ellenőrző szervezet végig követi a megvalósítást a jelen pontban írtak szerint (folyamatos adatszolgáltatás, részelszámolások és elszámolási folyamat – hiánypótlás, lezárás – lefolytatása),
- indokolt esetben helyszíni ellenőrzés.

Főszabály szerint, ha az elmúlt három évben be nem fejezett, építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás van folyamatban, ugyanazon sportszervezet vonatkozásában új fejlesztést az MKSZ nem támogat. Ez alól kivételt képeznek a több ütemben megvalósuló fejlesztések. Jelen eset(ek)ben a folyamatban lévő program(ok)hoz tartozó utolsó részelszámolás elfogadásának időpontját tekinti az MKSZ befejezett projektnek.

Az MKSZ a zálogjog biztosítékként történő alkalmazása esetében terhelt (pl. más követelés biztosítása céljából alapított zálogjog fennállása esetén) ingatlanon ingatlan-fejlesztést nem támogat.

Az MKSZ kizárólag Magyarország területén megvalósuló beruházásokat támogat.



Audi



PETROLKÉMIA

Ocuvite

Lutein forte



PLAYMAX



Roland
DIVATHÁZ



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Az MKSZ Elnöksége által meghatározott keretszámok figyelembevételével a tárgyi eszköz beruházás, felújítás jogcímen benyújtott támogatások felosztásáról az MKSZ szakmai előértékelő testülete, valamint a Tao Bizottsága tesznek javaslatot.

5. Új létesítmény építésére vonatkozó elvárások

Szemponatok	Nemzetközi	NB I	NB I/B	NB II és utánpótlás	Egyéb
Pályaméret	40mx20m	40mx20m	40mx20m	40mx20m	40mx20m
Pálya alapterülete	45mx25m	44mx23m	44mx22m	44mx22m	44mx22m
Csarnok minimum befogadóképessége	2000 fő	500 fő	200 fő	200 fő	-
Belmagasság (m)	12	7	7	7	7
Lelátók száma	2 oldalas	2 oldalas	2 oldalas	1 oldalas	-
Eredményjelző	2	2	2	1	-
Eredményjelző típusa	idő, eredmény, min. 3-3 kiállítás	idő, eredmény, min. 3-3 kiállítás	idő, eredmény, min. 2-2 kiállítás	idő, eredmény	idő, eredmény
Labdafogó háló	20m7m	20m7m	20m7m	20m7m	20m7m
Játékos öltözők száma (min.)	4 db	4 db	4 db	4 db	2 db
Játékos öltözők mérete (vizesblokk nélküli minimum méret)	30 m ²	20 m ²	20 m ²	20 m ²	20 m ²
Játékvezetői öltözők száma	2 db	2 db	2 db	2 db	2 db
Játékvezetői öltözők mérete (vizesblokk nélküli minimum méret)	16 m ²	8 m ²	8 m ²	8 m ²	8 m ²
Orvosi szoba	igen	igen	igen	-	-
VIP- és sajtó szoba	igen	igen	igen	-	-
Bejáratok száma	2	2	2	1	1

Módsz Irodaház, 1087 Budapest, Könyves Kálmán krt. 76. | Tel.: (+36 1) 435-4200, 4234 (TAO)
E-mail: mksz@keziszovetseg.hu | Bankszámlaszám: K&H Bank 10400126-21413218-00000000
Adószám: 18161777-2-42 | Sporttámogatási bankszámlaszám: K&H Bank 10400126-49485049-54531081



Audi



PETROLKÉMIA



Lutein forte



PLAYMAX



Roland DIVATHÁZ



www.drorto.hu - Sportigák kedvelői



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Internet hozzáférés	igen	igen	igen	igen	igen
TV közvetítésre alkalmas hely (kamera állás)	igen	igen	igen	-	-
Büfék száma	2	2	2	-	-
Világítás (LUX)	1200	1000	1000	800	800
Doppingszoba (3 osztásos helység)	igen	igen	igen	-	-
Ruhatár	igen	igen	igen	-	-
Kiegészítés:					
A biztonsági technikai előírások, beléptető és kamera rendszerek szükségességét a sportrendezvények biztonságáról szóló 54/2004. (III. 31.) Korm. rendelet határozza meg.					
Elvárás legalább egy busz parkolóhely minden létesítmény esetében.					
Az öltözőnként minimum két zuhanyzó és egy WC az elvárás.					
A játékevezetői öltözőben kötelező zuhanyzó és WC kialakítása.					
Nemzetközi mérkőzésre épülő csarnokban csak kézilabda vonalazás lehet.					
Nemzetközi mérkőzésre épülő csarnokban masszázstasztal kötelező a vendégcsapatnak kiosztott öltözőben.					

A beruházások vizsgálata során kiemelt figyelmet kell fordítani a földrajzi, demográfiai elhelyezkedésre. A sportfejlesztési program jóváhagyása során vizsgálni kell, hogy a benyújtott sportfejlesztési program megvalósítása összhangban van-e az országos sportági szövetség sportpolitikai érdekeivel, valamint azt, hogy az miként illeszkedik a nemzetgazdaság érdekeihez, különös tekintettel a hosszú távú fenntarthatóság követelményére.

VII. Sportcélú ingatlan üzemeltetése költségeinek támogatása jogcím

Tekintettel a Magyar Kormány által a kézilabda sportág részére 2019. évben meghatározott sportági keretösszegre, az MKSZ a 2019/2020-as támogatási időszakban nem támogatja ezen a jogcímen benyújtott kérelmek jóváhagyását.

VIII. Sportfejlesztési programok hosszabbítására és módosítására vonatkozó elvek

1. Tekintettel a Magyar Kormány által a kézilabda sportág részére 2019. évben meghatározott sportági keretösszegre, az MKSZ nem támogatja a

támogatási igazolással le nem fedett támogatások meghosszabbítását az alábbi jogcímekre vonatkozóan:

- személyi jellegű ráfordítások;
- előfinanszírozott nem ingatlan tárgyi eszköz beruházás, felújítás;
- utánpótlás-nevelési feladatok ellátásának támogatása;
- képzés.

(Ezen rendelkezés a 2018/2019-es sportfejlesztési programok vonatkozásában is alkalmazandó.)

- Az előfinanszírozással és utófinanszírozással megvalósuló ingatlan tárgyi eszköz beruházás és felújítás jogcímekre vonatkozóan **a támogatási igazolással le nem fedett** támogatások tekintetében, csak abban az esetben lehetséges hosszabbítani, ha legkésőbb, a korábbi támogatási időszak végéig (legkésőbb augusztus 14-éig a megfelelő kérelem benyújtásával) a sportszervezet a **hosszabbításban** nem érintett támogatások, támogatási igazolással lefedett és pénzügyileg teljesült összegével, teljes mértékben elszámolt.
- A 2017/2018-as vagy azt megelőző támogatási időszakokban jóváhagyott nem építési engedélyköteles projektelemek meghosszabbítását az MKSZ abban az esetben nem támogatja, amennyiben a megvalósítás nem kezdődött el. Ez alól nem jelent kivételt, ha a sportszervezet támogatási igazolással lefedett támogatással rendelkezik ezen projektelemekhez kapcsolódóan.
- A hosszabbítási kérelmek benyújtásához minden esetben szükséges csatolni a Rendelet 2. számú mellékletét (összesített elszámolási táblázatokat).
- Az utánpótlás-nevelési feladatok ellátása és a személyi jellegű ráfordítások jogcímek keretében a támogatási igazolással lefedett költségek a következő év június 30-ig hosszabbíthatók.**
- Módosítás** olyan tételre, amely a jóváhagyás során elutasításra került nem támogatott.
- Tárgyi eszköz beruházás, felújítás jogcímről utánpótlás-nevelés jogcímre történő átcsoportosítás nem támogatott.
- Személyi jellegű ráfordítások jogcímről utánpótlás-nevelés jogcímre történő átcsoportosítás csak az utánpótlás-nevelés jogcímen a csapat- és fejkvótákból a korrekciós tényezők által számított érték maximumáig megengedett.
- Képzés jogcímről* más jogcímre átcsoportosítani nem lehet.

TIPPMIX



Audi

AEGON



PETROLKÉMIA

Ocuvite

Lutein forte

JYSK

K&H
liga

adidas

PLAYMAX

FOOTBALL
FACTORY

Roland
DIVATHÁZ

Dr. Orto
www.orto.hu - Sportigák felújítás



M4
SPORT

nemzeti
sport



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

IX. Fogalmak:

Működési típusú költségeknek az alábbi költségnemek minősülnek: személyi bérek, bérleti díjak, személyszállítási költségek, nevezési költségek, versenyengedélyek, játékgengedélyek költsége.

Bajnokságnak tekinthető az MKSZ, vagy a Magyar Diáksport Szövetség, illetve a Magyar Egyetemi és Főiskolai Szövetség által szervezett, legalább 4-12 csapat részvételével megrendezett, minimum kétfordulós verseny, ahol egy csapat egy fordulóban csak egy mérkőzést játszik.

Tornának tekinthető a jellemzően egy helyszínen lebonyolított, legalább négy nevezett csapat (legalább három különböző sportszervezet) részvételével szervezett verseny.



Audi



PETROLKÉMIA

Ocuvite

Lutein forte



PLAYMAX



Roland
DIVATHÁZ



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

A jelen dokumentumban megfogalmazottak az Emberi Erőforrások Minisztériuma Sportért Felelős Államtitkársága által kiadott központi benchmark figyelembevételével készültek, így annak esetleg módosítása, e dokumentum módosítását is eredményezheti!

X. Benchmark 2019/2020

Sportfelszerelések

	13 éves kor alatti korosztályok esetében (U8-U13)	13 éves kor feletti korosztályok (U14, U15, serdülő és ifjúsági) esetében utánpótlás-nevelés feladatainak támogatása jogcímen és felnőtt játékosok esetében kizárólag tárgyi eszköz beruházás, felújítás jogcímen
kézilabda cipő	30,000 Ft	45,000 Ft
zokni	1,500 Ft	1,500 Ft
kabát	30,000 Ft	45,000 Ft
sapka	3,500 Ft	6,990 Ft
kesztyű	3,500 Ft	5,500 Ft
bemelegítő jogging	20,000 Ft	25,000 Ft
gálamelegítő	25,000 Ft	35,000 Ft
kézilabda mez (meccs)	8,000 Ft	12,700 Ft
kézilabda nadrág (meccs)	6,000 Ft	10,000 Ft
sporttáska nagy	15,000 Ft	22,900 Ft
kézitáska	8,000 Ft	12,000 Ft
aláöltözet	9,000 Ft	13,000 Ft
megkülönböztető mez	1,500 Ft	3,000 Ft
védőfelszerelés (térdvédő, könyökvédő)	15,000 Ft	15,000 Ft
szabadidőpóló	6,000 Ft	8,000 Ft
rövidnadrág	6,000 Ft	9,000 Ft
edzőpóló	4,000 Ft	5,000 Ft
kapusnadrág	10,000 Ft	15,000 Ft
kapusmez	10,000 Ft	15,000 Ft
papucs	4,000 Ft	4,000 Ft
törölköző szett	5,000 Ft	5,000 Ft
szabadidő melegítő (alsó-felső)	18,000 Ft	25,000 Ft

TIPPMIX



Audi

AEGON



PETROLKÉMIA

Ocuvite

Lutein forte

JYSK



PLAYMAX



Roland DIVATHÁZ



nemzeti sport



EMBERI ERŐFORRÁSOK MINISZTERIUMA

Módusz Irodaház, 1087 Budapest, Könyves Kálmán krt. 76. | Tel.: (+36 1) 435-4200, 4234 (TAO)
E-mail: mksz@keziszovetseg.hu | Bankszámlaszám: K&H Bank 10400126-21413218-00000000
Adószám: 18161777-2-42 | Sporttámogatási bankszámlaszám: K&H Bank 10400126-49485049-54531081

Sporteszközök

wax	14,000 Ft / doboz
labda	22,000 Ft
nehézített kézilabda	15,000 Ft
labdapumpa	3,000 Ft
labdazsák	3,000 Ft
compressor (pumpa)	40,000 Ft
sport bólya	13,500 Ft
koordinációs eszközök	15,000 Ft
kulacs (1L)	1,000 Ft
stopperóra	12,500 Ft
zsámoly	15,000 Ft
bordásfal	30,000 Ft
tornapad (2 m)	25,000 Ft
tornapad (3 m)	35,000 Ft
tornapad (4 m)	50,000 Ft
fitness labda	10,000 Ft
gumiszalagok	10,000 Ft
SMR szivacshenger	5,500 Ft
mágnes tábla	10,000 Ft
medicinlabda	12,500 Ft
gumi medicinlabda	26,500 Ft
súlyzó	4,000 Ft
súlyzőkészlet	50,000 Ft
ugrókötél	4,000 Ft
nagy taktikai tábla/csapat	19,000 Ft
kapu	400,000 Ft / pár
kapuháló	50,000 Ft / pár
szivacskezilabda	4,000 Ft
szivacskezilabda kapu	50,000 Ft / pár
strandkezilabda pályavonal	50,000 Ft / szett
standkezilabda	11,000 Ft
standkezilabda cipő (búvárcipő)	6,000 Ft
wax lemosó	6,500 Ft / liter
TRX készlet (kit)	65,000 Ft / szett
súlylabda - 2kg	8,900 Ft
páros rezisztenciás tréner médium	22,900 Ft
páros rezisztenciás tréner erős	23,500 Ft
gyorsaság fejlesztő szett	28,000 Ft
gumi agility szőnyeg	33,500 Ft
D-bands	12,700 Ft
dynair	15,000 Ft

TIPPMIX



Audi

AEGON



PETROLKÉMIA

Ocuvite

Lutein forte

JYSK



PLAYMAX



Roland
DIVATHÁZ



nemzeti sport



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Módsz Irodaház, 1087 Budapest, Könyves Kálmán krt. 76. | Tel.: (+36 1) 435-4200, 4234 (TAO)
E-mail: mksz@keziszovetseg.hu | Bankszámlaszám: K&H Bank 10400126-21413218-00000000
Adószám: 18161777-2-42 | Sporttámogatási bankszámlaszám: K&H Bank 10400126-49485049-54531081

kettlebell	25,000 Ft
sandbag	25,000 Ft
gymstick	22,000 Ft

Azon sporteszközök, sportfelszerelések, melyeket a fenti táblázat nem tartalmaz, csak tárgyi eszköz beruházások, felújítások jogcímen kérelmezhetők és egyedi elbírálás alapján hagyhatók jóvá!

Jelen dokumentumban nem szerepeltetett tételek esetében a sportpolitikáért felelős miniszter a támogatási szerződés mellékletét képező költségterv elfogadásakor vagy a sportfejlesztési program jóváhagyása során – szükség esetén azok előzetes egyeztetését követően – dönt.

Gyógyhatású készítmények, gyógyászati segédeszközök

tape	2,000 Ft
speciális tapek	4,500 Ft
tape ragasztó spray	3,500 Ft
tapevágó olló	3,500 Ft
zúzódasok, ficamok kezelésére használható készítmények	4,000 Ft
fagyasztó/ hűtő/jégzselé spray	3,000 Ft
jégakku/jégtömlő	1,400 Ft
hideg-meleg terápiás párna/borogatás/gélpárna	1,500 Ft
intensive hűtő zselé	4,000 Ft
Polysport Gold Pack	500 Ft
kötészek, kötésragasztó, kötözőszer	5,000 Ft
bemelegítő spray/krém	4,500 Ft
szintetikus bőr	4,500 Ft
tartókötés	2,500 Ft
poly vékony szivacs	950 Ft
masszázs olaj/masszázs krém	3,500 Ft
massage ágy	70,000 Ft
orvosi táska felszerelve	20,000 Ft
hűtőtáska (6L-15L)	15,000 Ft
mentőláda	15,000 Ft
orr tampon	3,500 Ft
lemosó spray	3,500 Ft
melegtapasz (2db-os)	2,000 Ft
izomlazítók és izomsérülésekre használható készítmények	7,000 Ft
fóliatekerics	4,000 Ft

TIPPMIX



Audi

AEGON



PETROLKÉMIA

Ocuvite

Lutein forte

JYSK



PLAYMAX



Roland
DIVATHÁZ



nemzeti sport



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Módsz Irodaház, 1087 Budapest, Könyves Kálmán krt. 76. | Tel.: (+36 1) 435-4200, 4234 (TAO)
E-mail: mksz@keziszovetseg.hu | Bankszámlaszám: K&H Bank 10400126-21413218-00000000
Adószám: 18161777-2-42 | Sporttámogatási bankszámlaszám: K&H Bank 10400126-49485049-54531081

sportkrémek	4,000 Ft
tűágy	7,000 Ft
pulzusmérő óra	90,000 Ft
fájdalomcsillapító és gyulladáscsökkentő készítmények	5,500 Ft
sebfertőtlenítők/ sebbevonó	3,000 Ft
hordágy	100,000 Ft
vérnyomásmérő	12,000 Ft
újraélesztő készülék (automata / félautomata)	500,000 Ft

Vitaminok, izotóniás italok, táplálékkiegészítők

vitaminok (doboz/bruttó ár)	10,000 Ft
izotóniás italok / táplálékkiegészítők	egyedi elbírálás

Diagnosztikai mérés

diagnosztikai mérés (kizárólag NBI és NBI/B bajnoki osztályban)	egyedi elbírálás
---	------------------

Diagnosztikai eszközök

diagnosztikai eszközök	egyedi elbírálás
------------------------	------------------

Informatika

televízió	140,000 Ft	3 évente 1 db a legfelső bajnoki osztályban (NBI)
DVD felvevő, lejátszó	40,000 Ft	3 évente 1 db a legfelső bajnoki osztályban (NBI)
videó kamera	100,000 Ft	3 évente 1 db a legfelső bajnoki osztályban (NBI)
projektor	250,000 Ft	3 évente 1 db a legfelső bajnoki osztályban (NBI)
számítógép	180,000 Ft	kétévente
laptop	150,000 Ft	
nyomtató	20,000 Ft	kétévente
multifunkcionális nyomtató	350,000 Ft	kétévente

Tárgyi eszköz

mikrobusz 8+1 fő	13,000,000 Ft
honlapfejlesztés	150,000 Ft

A mikrobusz kihordási ideje minimum 5 év. A listában nem szereplő tárgyi eszközökre elszámolható költségek egyedileg kerülnek elbírálásra.

Módusz Irodaház, 1087 Budapest, Könyves Kálmán krt. 76. | Tel.: (+36 1) 435-4200, 4234 (TAO)
E-mail: mksz@keziszovetseg.hu | Bankszámlaszám: K&H Bank 10400126-21413218-00000000
Adószám: 18161777-2-42 | Sporttámogatási bankszámlaszám: K&H Bank 10400126-49485049-54531081



Audi



PETROLKÉMIA



Lutein forte



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Szállás, étkezés

szállás fő/éj	10,000 Ft
szállás (reggelivel) fő/éj	11,500 Ft
szállás (teljes ellátás) fő/éj	15,000 Ft
reggeli fő/alkalom	2,000 Ft
ebéd fő/alkalom	3,000 Ft
vacsora fő/alkalom	3,000 Ft
hidegcsomag (per fő)	1,250 Ft

Az étkezések esetében a benchmark érték az italfogyasztással együtt értendő.

A szállás és étkezés költségei hazai viszonylatban érvényesek, külföldi szakmai programok esetén a költségek egyedileg kerülnek elbírálásra! Élelmiszer alapanyagok, alkohol tartalmú italok, illetve energitalok számlái nem elszámolhatók a Tao terhére!

Személyszállítás (jegy, km díj)

vonat	MÁV árszabás szerint Ft
Km alapú elszámolás esetében	
busz (kicsi) 0 - 20 fő	318 Ft / km
busz (nagy) 21 főtől	445 Ft / km
Óradíjas elszámolás esetében	
busz (kicsi) 0 - 20 fő	5,500 Ft / óra
busz (nagy) 21 főtől	6,500 Ft / óra
Átalány díj 100 km-nél rövidebb és/vagy 4 óránál rövidebb utak esetében	
busz (kicsi) 0 - 20 fő	25,000 Ft
busz (nagy) 21 főtől	30,000 Ft



Audi



PETROLKÉMIA



Lutein forte



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Bérleti díjak

Tornaszoba (/óra)	6,000 Ft
Tornaterem – típustól függően (/óra)	6,000 Ft – 15,000 Ft
Sportcsarnok (500 fő alatti férőhely, /óra)	15,000 Ft
Sportcsarnok (501 – 1000 fő közötti férőhely, /óra)	20,000 Ft
Sportcsarnok (1000 férőhely felett, edzésekre, /óra)	20,000 Ft
Sportcsarnok (1000 férőhely felett, mérkőzésekre, sportrendezvényekre, /óra)	30,000 Ft

Az egységesített benchmark rendszer keretében meghatározott kategóriák a válogatott keretekre nem vonatkoznak!

Jelen dokumentumban nem szerepeltetett tételek esetében a sportpolitikáért felelős miniszter a támogatási szerződés mellékletét képező költségterv elfogadásakor vagy a sportfejlesztési program jóváhagyása során – szükség esetén azok előzetes egyeztetését követően – dönt.

1. számú melléklet: Fizetési sapka 2019-2020



Audi



PETROLKÉMIA



Lutein forte



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Módusz Irodaház, 1087 Budapest, Könyves Kálmán krt. 76. | Tel.: (+36 1) 435-4200, 4234 (TAO)
E-mail: mksz@keziszovetseg.hu | Bankszámlaszám: K&H Bank 10400126-21413218-00000000
Adószám: 18161777-2-42 | Sporttámogatási bankszámlaszám: K&H Bank 10400126-49485049-54531081

1. számú melléklet

UTÁNPÓTLÁS EDZŐK

Korosztályok	Edzői végzettség			
	D licenz	C licenz	B licenz	A licenz
13 éves kor alatti játékosokkal (U8-U13) foglalkozó edzők	195 000 Ft	300 000 Ft	400 000 Ft	1 000 000 Ft
	215 000 Ft *			
13 éves kor feletti játékosokkal (U14, U15, serdülő és ifjúsági) foglalkozó edzők	195 000 Ft	350 000 Ft	600 000 Ft	

* testnevelő diplomával rendelkező

FELNŐTT CSAPATOK

Bajnoki osztály	Edzői végzettség			
	D licenz	C licenz	B licenz	A licenz
Megye	200 000 Ft	300 000 Ft	500 000 Ft	650 000 Ft
NB II	X	400 000 Ft	600 000 Ft	800 000 Ft
NBI/B	X	X	750 000 Ft	1 000 000 Ft
NBI	X	X	1 000 000 Ft	1 200 000 Ft

Szakmai igazgatóval szemben támasztott minimum szakmai követelmények	Szakmai igazgató (minimum 120 fő UP korú sportoló esetén)	
*minimum "B" licenz, vagy 200 NBI-es mérkőzésen játékosként való részvétel, vagy 50-szeres magyar felnőtt válogatottság	Megye/MEFOB/ Diákolimpia	nem támogatott
	NB II / Gyerekbajnokság	nem támogatott
	NBI/B	800 000 Ft
	NBI	1 200 000 Ft

Szakmai igazgató-helyettessel szemben támasztott minimum szakmai követelmények	Szakmai igazgató-helyettes (minimum 240 fő UP korú sportoló esetén)	
*minimum "B" licenz, vagy 200 NBI-es mérkőzésen játékosként való részvétel, vagy 50-szeres magyar felnőtt válogatottság	Megye/MEFOB/ Diákolimpia	nem támogatott
	NB II / Gyerekbajnokság	nem támogatott
	NBI/B	400 000 Ft
	NBI	600 000 Ft

Utánpótlás igazgatóval szemben támasztott minimum szakmai követelmények	Utánpótlás igazgató (minimum 120 fő UP korú sportoló esetén)	
*minimum "B" licenz	Megye/MEFOB/ Diákolimpia	nem támogatott
	NB II / Gyerekbajnokság	500 000 Ft
	NBI/B	600 000 Ft
	NBI	700 000 Ft

Utánpótlás igazgató-helyesssel szemben támasztott minimum szakmai követelmények	Utánpótlás igazgató-helyettes (minimum 240 fő UP korú sportoló esetén)	
*minimum "B" licenz	Megye/MEFOB/ Diákolimpia	nem támogatott
	NB II / Gyerekbajnokság	300 000 Ft
	NBI/B	400 000 Ft
	NBI	600 000 Ft

Technikai vezető (csapatok számára kötött)

	Személyi jellegű ráfordítások	Utánpótlás-nevelés
Diákolimpia, MEFOB, Gyerekbajnokság, Megye	350 000 Ft	250 000 Ft
NBII	400 000 Ft	300 000 Ft
NBI/B	450 000 Ft	350 000 Ft
NBI	500 000 Ft	400 000 Ft

Masszőr, gyúró, pszichológus, fizioterapeuta, csapatorvos, funkcionális edző (kapusedző, erőnléti edző), gyógytornász (minimum 120 fő UP korú sportoló esetén)

	Személyi jellegű ráfordítások	Utánpótlás-nevelés
Diákolimpia, MEFOB	200 000 Ft	
Megye / Gyerekbajnokság	250 000 Ft	
NB II	300 000 Ft	
NBI/B	350 000 Ft	
NBI	450 000 Ft	400 000 Ft

Sportmunkatárs (utánpótlás-nevelési feladatok támogatása nem, csak személyi jellegű ráfordítások jogcímen tervezhető pozíciók különösen: pénzügyi/gazdasági szakemberek, kommunikációs szakemberek, marketing szakemberek, szertáros, asszisztensek, stb.)

	Személyi jellegű ráfordítások	Utánpótlás-nevelés
Diákolimpia, MEFOB	200 000 Ft	
Megye / Gyerekbajnokság	250 000 Ft	
NB II	300 000 Ft	
NBI/B	350 000 Ft	
NBI	450 000 Ft	400 000 Ft

Budapest, 2019.03.20.
Magyar Labdarúgó Szövetség



A 2019/20. évi sportfejlesztési programok értékelésének alapelvei

A szabályzat kódja	TAO_SFP
Jóváhagyás	
Hatálybalépés	
Érvényesség	visszavonásig
Verziószám	
Szakmai Felelős	Támogatáskezelési Osztály
Szabályozási felelős és kibocsátó	Támogatáskezelési Osztályvezető



Tartalomjegyzék

1.	Bevezetés	3
2.	A dokumentum hatálya	3
3.	Általános információk	3
4.	Az egyes jogcímek tervezése	5
	4.1 Személyi jellegű ráfordítások	5
	4.2 Utánpótlás-nevelés támogatása	6
	4.2.1 Általános Információk	6
	4.2.2 Férfi labdarúgás	7
	4.2.3 Női labdarúgás	8
	4.2.4 Női és férfi futsal	9
	4.2.5 Bozsik Egyesületi Program	10
	4.2.6 Az utánpótlás-nevelésre vonatkozó egyéb szabályok	11
	4.2.7 Produktivitási bónusz	12
	4.3 Üzemeltetés	12
	4.4 Működési támogatás nyújtásának további feltételei	13
	4.5 Az utánpótlás-nevelés egyes jogcímei	14
	4.6 Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	17
	4.7 Képzések támogatása	21
5.	Egyéb rendelkezések	22

1. Bevezetés

A Magyar Labdarúgó Szövetség (továbbiakban: MLSZ) Főtitkára a látvány-csapatsportágak támogatási rendszerével kapcsolatban az MLSZ-hez a 2019/20. évi pályázati időszakban benyújtott sportfejlesztési programok értékelése során alkalmazandó elbírálási és tervezési szabályokat a sportról szóló 2004. évi I. törvény 22.§.(1)-(2) bekezdése, a társasági adóról és osztalékról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C.§, a látvány-csapatsport támogatásának szabályozásáról szóló 107/2011. (VI.30.) kormányrendelet 2.§. (2) bekezdése, valamint az MLSZ elnökségének ELN-..../2019 (.....) számú határozata alapján az ebben a dokumentumban foglaltak szerint állapítja meg.

2. A dokumentum hatálya

Ezt a szabályzatot kell alkalmazni a 2019. 04. 30-ig benyújtott, új sportfejlesztési programokra, az ehhez az évadhoz tartozó módosításokra és hosszabbításokra, valamint a tárgyi eszközök tekintetében az élő, 2015/16. évadtól kezdve benyújtott sportfejlesztési programokhoz tartozó módosítások értékelésére.

E dokumentum időbeli hatálya visszavonásig vagy új Értékelési Alapelvek c. dokumentum kiadásáig tart.

Az MLSZ fenntartja a jogot, hogy a jogszabályok változása vagy e dokumentum elfogadásakor előre nem látható, a sportfejlesztési programok szempontjából lényeges körülmény bekövetkezése esetén a pályázatok értékelésére vonatkozó Értékelési Alapelveket részben vagy egészében megváltoztassa.

3. Általános információk

1. A Kormányrendelet felhatalmazása alapján a sportfejlesztési programok értékelése a mindenkor labdarúgás sportágra jutó pénzügyi keretek figyelembevételével történik.
2. Működési költségek alatt a személyi jellegű ráfordításokat, **sportcélú ingatlan üzemeltetésének költségeit** és az utánpótlás-nevelés ráfordításai jogcím alatt pályázható költségeket kell érteni.
3. A látvány-csapatsport támogatási rendszerének bevezetésével egyidejűleg az MLSZ által az amatőr sportszervezeteknek nyújtott, versenyeztetéshez

2018/19. évi sportfejlesztési programok értékelésének alapelvei

kapcsolódó díjcsökkentés révén a sportszervezetek működési költségei jelentős mértékben csökkentek. Ezért a már megvalósult fenti díjcsökkentésen felül az utánpótlás csapatot nem versenyeztető amatőr sportszervezetek működési költségeik fedezésére nem igényelhetnek további támogatást.

4. A pályázati támogatásnak nem célja a sportszervezet összkiadásának biztosítása. Az MLSZ további külső források bevonására ösztönzi a pályázókat.
5. A pályázóknak a benyújtandó sportfejlesztési programjukat a mindenkori piaci árak figyelembevételével kell tervezniük. Az MLSZ az egyes pályázati elemeket piaci áron, legfeljebb az Elszámolási Szabályzatában meghatározott értékeken hagyja jóvá.
6. A pályázatok értékelésével kapcsolatban bajnokság minden olyan, az MLSZ által szervezett versenyrendszer, amelyben egy csapat minimum 14, a Labdarúgás versenyszabályzata 39. §-ban foglaltaknak (vagy az adott verseny kiírásában foglaltaknak, amennyiben az ennél szigorúbb) megfelelő teljes játékidejű mérkőzést játszik egy szezonban.
Ettől eltérően torna a jellemzően egy helyszínen lebonyolított, legalább négy nevezett csapat (legalább három különböző sportszervezet) részvételével lebonyolított, MLSZ által szervezett verseny.
7. Az MLSZ egy szezonban egy csapat szakáganként egy versenyen történő részvételét támogatja.
8. A 300 millió forintot elérő vagy azt meghaladó pályázat elbírálására csak az MLSZ Elnökségének jóváhagyását követően – a jogszabályban rögzített eljárás mentén - kerülhet sor.
9. A közigazgatási eljárás során hozott hiánypótló végzésben foglalt kötelezettséget nem vagy hiányosan teljesítő Kérelmező sportfejlesztési programjáról az MLSZ a vonatkozó jogszabályok és a rendelkezésre álló információk alapján hoz végleges döntést.
10. Jelen dokumentumban a pályázatok értékelése szempontjából hivatásos sportszervezeteknek minősülnek a felnőtt férfi NB I-es és NB II-es csapatok, valamint a RUK-ok.
11. A pályázat hosszabbításában/módosításában nem lehetséges támogatási összeget átcsoportosítani:
 - tárgyi eszköz beruházás, felújítás jogcímről működési típusú (személyi jellegű ráfordítások, **sportcélú ingatlan üzemeltetésének költségei** és utánpótlás-nevelés ráfordításai) jogcímre;
 - képzés jogcímről semmilyen más jogcímre;

2018/19. évi sportfejlesztési programok értékelésének alapelvei

- hivatásos sportszervezet esetén személyi jellegű ráfordítások jogcímről utánpótlás-nevelés ráfordításai jogcímre.
12. Az a Bozsik csapatot versenyeztető sportegyesület, amelyik korábban egyik évadban sem pályázott és a 2019/20-as évadban sem pályázik Tao támogatásra, az utánpótlás-nevelés tekintetében továbbra is jogosult az állami támogatás igénybevételére.

4. Az egyes jogcímek tervezése

4.1 Személyi jellegű ráfordítások

1. Személyi jellegű ráfordítások jogcímen amatőr sportszervezetek kizárólag a felnőtt csapat mellett dolgozó munkatársak bérére igényelhetnek támogatást.
2. Az edzői díjak, juttatások legmagasabb elszámolható mértékét az edző végzettségétől függően az MLSZ Elszámolási Szabályzatának I. számú Függeléke állapítja meg. Az elszámolható legmagasabb értéket kell alkalmazni akkor is, ha egy sportszakembert egyidejűleg több sportszervezet is foglalkoztat.
3. **Az amatőr sportszervezői képesítéssel rendelkező munkavállaló, (legfeljebb sportszervezetenként 2 fő, az edzők kivételével), további 50%-os bérkiegészítésre tarthat igényt az előző pontban foglalt benchmark összegén felül. Hivatásos sportszervezet nem részesülhet ilyen típusú bérkiegészítésben.**
4. A sportszervezet vagy alapítvány munkavégzésre irányuló jogviszonyban lévő (személyi jellegű juttatásban részesülő), nem edzői feladatot ellátó munkatársaira vonatkozó legmagasabb elszámolható összeg a sportszervezet felnőtt vagy utánpótlás csapatának a 2018/19-es évad legmagasabb bajnoki osztályától függően kerül meghatározásra. A főállású (napi 8 óra) munkatársak elszámolható, szerződésbe foglalt havi bruttó juttatását az MLSZ Elszámolási Szabályzatának I. számú Függeléke tartalmazza.
5. **A pályázatból egy természetes személy legfeljebb két munkaköre és legfeljebb napi 12 órányi munkaideje támogatható.**
6. Nem támogatható ezen jogcímen – semmilyen munkakörben - hivatásos labdarúgó részére fizetett juttatás.
7. Felnőtt férfi nagypályás NB I-es és NB II-es; felnőtt férfi és női futsal NB I-es;

és felnőtt női nagypályás NB I-es sportszervezetek esetében a jelen dokumentum 2. pontjában meghatározott kvóta alapján meghatározott működési támogatás összegét csak az utánpótlás-nevelés jogcímre kell érteni. Ezen sportszervezetek személyi jellegű ráfordításaira jóváhagyható támogatás ezen felül értendő.

8. Az 1.5. pont szerinti sportszervezetek esetében személyi jellegű ráfordítás jogcímen nem az utánpótlás csapatokhoz tartozó munkavállaló juttatása kizárólag az indokolt mértékig hagyható jóvá az alábbiak szerint:

i. felnőtt férfi nagypályás NB I-es és NB II-es sportszervezetek a „de minimis” rendelet szerinti értékhatár figyelembevételével;

ii. felnőtt női futsal és felnőtt férfi futsal NB I-es, valamint a felnőtt női nagypályás NB I-es sportszervezetek esetén legfeljebb 5 millió forint támogatási összegig.

iii. ingatlan üzemeltetésével foglalkozó természetes személyek juttatásai az üzemeltetési költségek jogcím alatt számolhatók el.

9. Olyan hivatásos sportszervezetek esetében, amelyek több szakágban is pályáznak Tao támogatásra az európai uniós „de minimis” támogatási szabályait együttesen – valamennyi szakágban kapott támogatási összegre figyelemmel – kell számítani.

4.2 Utánpótlás-nevelés támogatása

4.2.1 Általános Információk

1. Az utánpótlás-nevelés támogatás igénybevételére jogosult sportszervezetek a működési típusú támogatások (az 1.5 pontban rögzített sportszervezetek az utánpótlás-nevelés fejlesztése, **valamint sportcélú ingatlan üzemeltetési költségei, minden más sportszervezet pedig az utánpótlás-nevelés fejlesztése sportcélú ingatlan üzemeltetési költségei és személyi jellegű ráfordítások**) meghatározásakor a sportszervezet MLSZ által szervezett bajnokságokon, tornákon és a Bozsik Egyesületi Programban (továbbiakban: versenyrendszerében) indított utánpótlás csapatainak számát és bajnoki szintjét kell alapul venni.

2. A sportfejlesztési programban a 2019/20. évi versenyrendszerben szerepeltetni kívánt utánpótlás csapatokat kell feltüntetni a versenyrendszer típusának megfelelően.

3. A 2018/19. évi sportfejlesztési programban nem pályázott, utólag azonban

2018/19. évi sportfejlesztési programok értékelésének alapelvei

versenyeztetett csapatok után járó támogatás a következő, 2019/20. évi támogatási időszakban igényelhető, amennyiben ezen csapatokat a Kérelmező a 2019/20. évi sportfejlesztési programjában feltünteti.

4. A működési támogatás legmagasabb mértéke a versenyeztetett csapatok száma és bajnoki szintje, valamint a produktivitási bónusz alapján számolt összeg lehet. A korábbi támogatási időszakból eredő, még nem érvényesített korrekció (vállalt, de végül nem versenyeztetett, időközben visszalépett vagy kizárt csapat, illetve nem hazai labdarúgó szerepeltetése) azonban a következő támogatási időszakban ebből az összegből levonásra kerül.
5. Minden versenyeztetett utánpótlás csapathoz edzőt kell rendelni.
6. Az utánpótlás-nevelés ráfordításai jogcímen pénzügyileg teljesült támogatás felhasználását a Bozsik Egyesületi Programban részt vevő csapatok felkészítő edzőinek, csoportvezetőinek és Bozsik központ vezetőinek járó juttatások kifizetésével kell kezdeni azok esedékességének megfelelően.

4.2.2 Férfi labdarúgás

1. Az utánpótlás-neveléssel kapcsolatos feladatok ellátására megítélhető támogatás összege korosztály és bajnoki besorolás alapján:

Kategória	Bruttó elszámolható legmagasabb támogatási egység (csapat/év)			
	U19-U17	U16	U15-U14	U13-U12
Országos I. osztályú férfi utánpótlás bajnokságban indulási jogot szerzett sportszervezet	16.000.000 Ft			2.000.000 Ft
Országos II. osztályú férfi utánpótlás bajnokságban indulási jogot szerzett sportszervezet	12.000.000 Ft		5 600.000 / 2.000.000 Ft	0

Kategória	Bruttó elszámolható legmagasabb támogatási egység (csapat/év)
-----------	---

2018/19. évi sportfejlesztési programok értékelésének alapelvei

	U19-U17	U16	U15-U14	U13-U12
Országos III. osztályú férfi utánpótlás bajnokságban indulási jogot szerzett sportszervezet	5 600.000 / 2.000.000 Ft		0	
Megyei utánpótlás bajnokságban résztvevő szervezet			2 000 000	

2. Az országos II osztályú U14-U15-ös, s az országos III osztályú U17és U19-es bajnokságokban indított csapatok esetén azok a sportszervezetek részesülhetnek a 2019/20-as pályázati időszakban a magasabb támogatási kvótában, amelyek a 2017/18. és a 2018/19. évi adott korosztályban, legalább ugyanezen szintű bajnokságokban szerepeltek.

4.2.3 Női labdarúgás

1. Az utánpótlás-neveléssel kapcsolatos feladatok ellátására megítélhető támogatás összege korosztály és bajnoki besorolás alapján

Kategória	U14-U19
Országos bajnokság	2.000.000
Megyei bajnokság	1.500.000
Megyei torna	500.000

2. A bajnokság és torna III. 5. pontban meghatározott definíciója női labdarúgás szakág esetén alábbiakkal egészül ki: az MLSZ által szervezett országos verseny az abban részt vevő csapatok számától függetlenül bajnokságnak minősíthető.
3. A női labdarúgás fejlesztési programjának részeként, a minőségi utánpótlás-képzés érdekében a **2019/20-tól megkülönböztetünk Kiemelt Képzési Központokat és Elit Képzési Központokat.**
A kiemelt női utánpótlás-képzési központok listáját a szakági vezető, a válogatottak szakmai stábját vezető szövetségi kapitány és a Női Bizottság elnöke közösen határozza meg.
4. A Kiemelt Képzési Központok az U16-os és U19-es bajnokságban résztvevő csapataikra csapatonként 6 millió Ft, U14-es bajnokságban résztvevő csapataikra pedig csapatonként 3 millió Ft támogatásra pályázhatnak, korosztályonként

2018/19. évi sportfejlesztési programok értékelésének alapelvei

legfeljebb egy csapat esetében. A további utánpótlás csapatok esetében a tényleges bajnoki osztály után járó támogatásra jogosultak.

- Az Elit Képzési Központok az U16-os és U19-es bajnokságban résztvevő csapataikra csapatonként 9 millió Ft, U14-es bajnokságban résztvevő csapataikra pedig csapatonként 6 millió Ft támogatásra pályázhatnak, korosztályonként legfeljebb egy csapat esetében. A további utánpótlás csapatok esetében a tényleges bajnoki osztály után járó támogatásra jogosultak.**
- Amennyiben a kiemelt női utánpótlás-képzési központ a – Női Bizottság által elfogadott - szakmai kritériumokat a támogatási időszak alatt nem teljesíti, a következő támogatási időszakban a magasabb kvóta és az alapkvóta közötti különbséget levonásra kerül.
- Az U14 alatti női (leány) korosztályok támogatása a 2.6. pont szerinti Bozsik Egyesületi Program alapján történik.

4.2.4 Női és férfi futsal

- Az utánpótlás-neveléssel kapcsolatos feladatok ellátására megítélhető támogatás összege korosztály és bajnoki besorolás alapján:

Kategória	U17-U20	U11-U15
Országos bajnokság	2.000.000	-
Megyei (régiós) bajnokság	1.500.000	1 000 000
Megyei tornasorozat	500.000	500 000

- Az országos férfi futsal bajnokságban résztvevő sportszervezetek esetében legfeljebb két fiú és egy lány csapat támogatható.
- Egy sportszervezet egy évadban korosztályonként és nemenként a megyei versenyrendszerben kategóriánként legfeljebb egy eseményre pályázhat.

2018/19. évi sportfejlesztési programok értékelésének alapelvei

4. Az egyes versenyekhez kapcsolódó előírások:

Kategória	benevezett csapatok min. száma	benevezett klubok min. száma	mérkőzések min. száma / csapat	játéknapok (események) min. száma	lebonyolítási szisztéma	egy mérkőzés minimális játékidője	megjegyzés
Országos bajnokság	Az MLSZ által szervezett országos verseny az abban résztvevő csapatok számától függetlenül bajnokságnak minősíthető.				bajnoki rendszerű (1 nap 1 meccs)	fiú U20, U17, U18 leány U17 2x20 perc tisztá játékidő	
Megyei (régións) bajnokság U17-U20	8	7	14	14	bajnoki rendszerű (1 nap 1 meccs)	2x20 perc tisztá játékidő	egész éves bajnokság 09. - 06. hó közötti időszakban, havi 1-2 fordulóval
Megyei (régións) bajnokság U11-U15	8	7	16 (rájátszással)	7-	bajnoki rendszerű (1 nap 2 vagy 3 meccs)	U11-U13-ig: 2x15 perc futó óra U15: 2X20 perc futó óra	egész éves bajnokság 09-12., 03- 06. hó közötti időszakban havi 1-2 fordulóval, hétvégi játéknappal
Megyei torna-sorozat U11-U20	4	3	9	3	tornarendszerű (1 nap több meccs)	U11-U13-ig: 2x15 perc futó óra U15-U20: 2X20 perc futó óra	Téli kupa december-március U11-U20-ig

4.2.5 Bózsik Egyesületi Program

1. A 2019/20-as évadtól kezdődően a Bózsik Egyesületi Program (továbbiakban BEP) működési költségeinek támogatása a TAO pályázati rendszeren keresztül valósul meg.
2. A minőségi képzés előmozdítása, valamint a labdarúgó gyermekek létszámának növelése érdekében – finanszírozás szempontjából – elkülönítjük a Bózsik központokat és a résztvevő egyéb sportszervezeteket.
3. Az utánpótlás-neveléssel kapcsolatos feladatok ellátására megítélhető támogatás összege korosztály és besorolás alapján csapatonként

Sportszervezeti szint	Férfi Bozsik központ		Egyéb sportszervezet	
	Korosztály	U7-U9	U11-U13	U7-U9
1. csapat	1 500 000 Ft	1 750 000 Ft	900 000 Ft	800 000 Ft
2. csapat	1 500 000 Ft	1 750 000 Ft	600 000 Ft	600 000 Ft
3. csapat	500 000 Ft	500 000 Ft	600 000 Ft	600 000 Ft
4. csapattól	- Ft	- Ft	600 000 Ft	600 000 Ft

4. A csapatkvótákon túl további támogatás igényelhető
 - Bozsik Torna rendezésre (50 ezer Ft/alkalom) és Bozsik Fesztivál rendezésre (100 ezer Ft/alkalom)
 - Szünidei tábor szervezésre (100 ezer Ft/tábor)
 - Közös Grassroots fesztivál szervezésre (50 ezer Ft/alkalom)
 - Csoportvezetői díjazásra (480 ezer Ft/évad)
 - Bozsik sportszer csomag vásárlására **újonnan csoport szintű sportszervezetekké váló klubok részére** (2 millió Ft/csomag,)
5. A pályázóknak az OTP Bank Bozsik Egyesületi Program eljárás rendjében meghatározott pénzügyi és szakmai követelményeket teljesíteniük kell. Amennyiben nem teljesítik, az adott korosztály tekintetében a teljes támogatási összeg azonnali hatállyal visszafizetendő.

4.2.6 Az utánpótlás-nevelésre vonatkozó egyéb szabályok

1. A kérelmező legmagasabb felnőtt bajnoki osztály szerinti besorolásánál a sportfejlesztési program benyújtáskor érvényes állapotot kell alapul venni. A pályázat értékelése során az esetleges változás alapján a besorolás módosításra kerül.
2. **Minden sportszervezet csak a saját jogán indított csapatok után pályázhat – ide nem értve az Akadémiai minősítéssel rendelkezőket. Együttműködési megállapodás kizárólag versenyjogi értelemben értelmezhető.**
3. Azonos szakágban indított több csapat esetén – korosztálytól függetlenül – vizsgálni kell a csapatok játékosai közötti átfedést. Amennyiben mindkét csapatban játszó gyerekek száma eléri az 50 %-ot, a kvóták megállapítása szempontjából ezek a játékosok csak egy csapat létszámában vehetők figyelembe. Adott szakágban és adott korosztályban egy játékos azonban csak egy csapatban szerepelhet.
4. A Bozsik Egyesületi Program keretében pályázott csapatoknak a támogatás jóváhagyásához a meghirdetett eseményeket legalább 75%-ban teljesíteniük kell.

4.2.7 Produktivitási bónusz

1. A kérelmezőt utánpótlás-nevelési tevékenységének eredményessége alapján produktivitási bónusz illeti meg. A produktivitási bónusz számítása az ELN. 196/2017, valamint a 197/2017. Elnökségi határozattal elfogadott Produktivitási szabályzat alapján történik¹.
2. A pályázó a sportfejlesztési program benyújtásakor az MLSZ által közzétett produktivitás pontszámokból kiindulva saját számítása alapján állapítja meg, hogy milyen összegű produktivitási bónuszra tart igényt.
3. Azon sportszervezetek, amelyek az összeg nagyságából kifolyólag állami támogatásra is jogosultak, azok produktivitási bónuszának csak egy részére tudnak TAO támogatást igényelni. A forrás további részét az MLSZ támogatási szerződésen keresztül folyósítja.

4.3 Üzemeltetés

1. **2019/20-as évadtól újonnan benyújtott programok esetén a jogszabály lehetőséget biztosít a sportszervezetek tulajdonában vagy használatában lévő sportcélú ingatlanok működési költségeinek támogatására.**
2. **Az MLSZ a látvány-csapatsport támogatáson keresztül csak a közvetlen (arányos) labdarúgási célú, amatőr sportolók által használt sportcélú létesítmények üzemeltetési költségeit támogatja.**
3. **Az üzemeltetés támogatása a sportegyesület pályázható működési keretösszegének terhére történik.**
4. **A sportszervezet által használt ingatlanokra vonatkozó dokumentációt (tulajdoni lap, bérleti szerződések, üzemeltetési szerződések stb.) a kérelemhez csatolni kell.**
5. **Kizárólag olyan ingatlanok üzemeltetési költségei az számolhatók el, amelyek**
6. **már legalább két lezárt korábbi támogatási időszakban is a sportszervezetnél merültek fel,**
7. **újonnan megvalósult beruházás működési költségeit aktiválás óta a sportszervezet finanszírozza.**
8. **A sportcélú ingatlan üzemeltetésének költségei: az üzembe helyezett sportcélú ingatlan által nyújtott szolgáltatások működési költségei, ideértve különösen a személyi jellegű ráfordításokat, az anyagköltségeket, a szerződéses szolgáltatások, a távközlés, az energia és a karbantartás költségeit, a bérleti díjakat, az adminisztrációval kapcsolatos költségeket, az értékcsökkenési és finanszírozási költségek, kivéve amelyeket a sportcélú ingatlanhoz nyújtott beruházási támogatásból korábban már fedeztek;**
9. **A sportcélú ingatlan üzemeltetési költségének aránya a működési kereten belül nem haladhatja meg a 30%-ot, valamint a jogszabály által meghatározott működési veszteség 50%-át.**

¹ A TAO jóváhagyó határozaton keresztül számított produktivitási pontszám összegét 2019-ben március 31-ig, 2019-től minden év február 28-ig állapítja meg az MLSZ, a két lezárt szezon pontszáma (T-2 + T-1), valamint az aktuális szezon (T) december 31-ig elért pontszáma kétszeres szorzatának összegeként.

4.4 Működési támogatás nyújtásának további feltételei

1. Működési támogatás pályázati feltétele, hogy a pályázó sportszervezet elektronikus edzésbeosztást készítsen és nyújtson be az U14 és U19 közötti korosztályok tekintetében, és azt folyamatosan aktualizálja, valamint ellenőrizhető módon végrehajtsa. Változás esetén az edzéstervet az Elektronikus Kérelmi Rendszerben kell módosítani. A felnőtt férfi nagypályás NB I-es és NB II-es sportszervezetek utánpótláscsapatai az edzésterv benyújtása alól mentesülnek.
2. Ha a pályázó 2018/19-es évadban NB II-es vagy annál alacsonyabb osztályú felnőtt férfi nagypályás bajnokságban induló csapatában nem hazai labdarúgó szerepelt, utánpótlás-nevelés jogcímen legfeljebb a 4. pont szerinti táblázat szerinti pályázati összegre jogosult. Amennyiben az utánpótlás- nevelés feladatait külön sportszervezet látja el, úgy utóbbi sportszervezet legfeljebb a 4. pont szerinti táblázat szerinti összegre jogosult, továbbá személyi jellegű jogcímen részére pályázati támogatást nem lehet nyújtani.
3. A hazai labdarúgó fogalmát a Labdarúgás Versenyszabályzatának (LVSZ) 4.§. 7. bekezdésének c. pontja határozza meg.
4. A legmagasabb megítélhető minimum támogatás összege a felnőtt nagypályás futballcsapat besorolás alapján

Sportszervezet	Előírányzott támogatási összeg felső határa (Ft/év)
NB-s egyesületre jutó támogatási keret	2 500 000
Megye I-es egyesületre jutó támogatási keret	1 900 000
Megyei II-es egyesületre jutó támogatási keret	1 400 000
Megyei II alatti egyesületre jutó támogatási keret	1 000 000

5. Nem kell a fenti szankciót alkalmazni, amennyiben a játékos magyarországi első pályára lépésének időpontjában:
 - magyarországi közép- vagy felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatos hallgatója, vagy
 - egy évnél hosszabb ideje magyarországi bejelentett munkaviszonnyal és állandó lakcímmel rendelkezik, vagy
 - legalább 3 éve megszakítás nélkül magyarországi bejelentett lakcímmel rendelkezik.

4.5 Az utánpótlás-nevelés egyes jogcímei

1. Sportfelszerelés, sporteszköz beszerzése

Ezen a jogcímen kizárólag az utánpótlás-korú sportolók által az edzésen, versenyen, mérkőzésen használt sportfelszerelés, sporteszköz beszerzésére fordított támogatási összeget kell érteni.

Az utánpótlás-nevelés sportfelszerelés, sporteszköz aljogcíme esetén a beszerzésekkel elszámolni piaci áron, de legfeljebb az MLSZ által meghatározott benchmark árakon lehet. Az amatőr sportszervezet, ha a 2018/19-es pályázati időszakban ezen aljogcímen már jóváhagyott támogatással rendelkezik, tárgyidőszakban jellemzően csak az igazolt játékosai létszámnövekménye részére igényelhet sporteszközt és sportfelszerelést. Amatőr sportszervezet csak az Elszámolási Szabályzatban meghatározott sporteszközökre és sportfelszerelésekre nyújthat be pályázatot.

A pályázatban az egy csapatban ténylegesen szereplő játékosok számát kell figyelembe venni.

2. Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök, táplálék kiegészítők és gyógyászati segédeszközök beszerzése

Sportegészségügyi ellátás biztosítását szolgáló, sportorvos által igazolt gyógyszerek, sportorvos által igazolt, az utánpótlás korú sportolók életkori szükségleteihez igazodó táplálék-kiegészítők, diagnosztikai eszközök és gyógyászati segédeszközök beszerzésére, valamint teljesítmény-diagnosztikai mérésekre, vizsgálatokra fordított összeg nem haladhatja meg az utánpótlás nevelés jogcímen igényelt összeg 10 %-át.

Sportorvosi szolgáltatás nem számolható el.

Amatőr jogállású sportszervezetek részére diagnosztikai eszközök beszerzésére utánpótlás-nevelés ráfordításai jogcímen nincs lehetőség.

3. Nevezési költségek

A verseny, mérkőzés nevezési költségéhez az amatőr sportszervezetek az MLSZ díjcsökkentésen keresztül juthatnak hozzá. Ezért nevezési költségek kizárólag nem MLSZ szervezésű verseny esetén pályázható, amely jogcímen belüli aránya nem haladhatja meg a 10%-ot.

2018/19. évi sportfejlesztési programok értékelésének alapelvei

4. Rendezési, felkészítési és képzési költségek

A verseny, mérkőzés biztonságos megrendezésével összefüggő, a mentéssel, a sportesemény rendjének biztosításával, továbbá a bírók, játékvezetők, szövetségi ellenőrök, versenyfelügyelők küldésével és rendelkezésre állásával kapcsolatos költségek.

Az MLSZ vagy valamely szerződéses partnere által szervezett képzésekre, valamint egyéb meghatározott képzésekre nem ezen az aljoccímen, hanem a képzés jogcímen kell pályázni.



5. Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja

Ezen a jogcímen a teljes igényelt összeg nem haladhatja meg az utánpótlás-nevelés jogcímen igényelt összeg 20 %-át (Budapesten és a megyei jogú városok esetében 40%-át).

Ezen aljogcímen csak a nem saját üzemeltetésű sportcélú infrastruktúra bérleti díja számolható el.

6. Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége

Az edzőtábor költségeit csak abban az esetben lehet elszámolni, ha azt a sportszervezet - legalább 1 hónappal annak megkezdése előtt - az Elektronikus Kérelmi Rendszer Edzésterv menüpontjában rögzíti, és tételei megfelelnek az Elszámolási Szabályzatban meghatározott kritériumoknak.

7. A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai

Kizárólag az Elszámolási Szabályzat szerinti összegekre lehet pályázni.

Nem lehet támogatni ezen aljogcímen – semmilyen munkakörben - hivatásos labdarúgó részére fizetett juttatást.

Az MLSZ által Akadémiai minősítéssel rendelkező egyesületek igazgatóinak (egyesületenként legfeljebb egy fő) legmagasabb támogatható havi bruttó juttatása 1.000.000 Ft.

8. Logisztikai költségek

A verseny, mérkőzés megrendezéséhez, edzés, edzőtábor megtartásához szükséges sporteszközök, sportfelszerelések szállításával, logisztikai feladatok ellátásával összefüggő tehergépjármű bérleti díja.

A jogcím alatt játékosok szállításának költségeit nem lehet elszámolni.



4.6 Tárgyi eszköz beruházás, felújítás

1. Ingatlanokhoz kapcsolódó beruházások

A pályázatok értékelése szempontjából ingatlanhoz kapcsolódó beruházás az épület, az épületrész az egyéb építmény létrehozására, felújítására irányuló tevékenység függetlenül attól, hogy azok saját tulajdonú vagy bérelt földterületen valósulnak meg. Ezek közös jellemzője, hogy általában a talajjal való egybeépítéssel (alapozással), a talaj természetes állapotának megváltoztatásával alkották meg, így a talajtól csak anyagaira, szerkezeteire való szétbontás útján távolíthatók el, ezáltal azonban eltávolításukat követően eredeti rendeltetésüknek megfelelő használatra alkalmatlanná válnak.

A Számvitelről szóló 2000. évi C. tv. 47. § (4) d, pontja értelmében a „bekerülési (beszerzési) érték részét képezi (...) a beruházás tervezés, a beruházás előkészítés, a beruházás lebonyolítás, az új technológia elsajátítás (a betanítás) díjai, közvetlen költségei.”

A 2015/16 és 2018/19 közötti támogatási időszakban tárgyi eszköz beruházás, felújítás jogcímen jóváhagyott sportfejlesztési programmal igen, de lehívott támogatással nem rendelkező sportszervezet ezen a jogcímen új pályázatot nem nyújthat be. Ez alól kivételt jelentenek a több ütemben magvalósuló beruházások, melyeket egyedileg kell elbírálni.

Az MLSZ az Emberi Erőforrások Minisztériumának jóváhagyásával részletes benchmark rendszert dolgozott ki, amelyet a honlapján, illetve az Elszámolási Szabályzat mellékleteként közzétesz. Ettől eltérni csak érvényes közbeszerzési eljárásban vagy igazságügyi szakértő által megállapított árak esetén lehet. Figyelembe kell venni az MLSZ egyes sporttelepek ajánlott leterheltségére vonatkozó ajánlásait.

Az MLSZ az ingatlan-beruházásra vonatkozó igények értékelése során kiemelt figyelmet fordít az Akadémiákkal és a Bozsik központokkal szemben elvárt infrastrukturális követelményekre.

Az elvárható követelményeket az alábbi táblázat szemlélteti:



U7-U19	Akadémia	Bozsik központ
Nagyméretű füves pálya (100-105x64-68m)	<u>2017-2018-tól</u> 3 db (melyből egy villanyvilágításos)	<u>2017-2018-tól</u> 2 db (melyből egy villanyvilágításos)
	<u>2019-2020-tól</u> 4 db (melyből egy villanyvilágításos)	<u>2019-2020-tól</u> 3 db (melyből egy villanyvilágításos)
Nagyméretű műfüves pálya (100-105x64-68m)	<u>2017-2018-tól</u> 1 db nagyméretű villanyvilágításos <u>2019-2020-tól</u> 2 db nagyméretű villanyvilágításos	1 db nagyméretű villanyvilágításos
Fedett játéktér	1 db	1 db
Öltözők (csapat)	6 db	4 db
Egyéb öltözők	1 db edzői, 2 db játékvezetői	1 db edzői, 2 db játékvezetői
Egyéb helyiségek	<ul style="list-style-type: none"> • konditerem • rehabilitációs helyiség • orvosi szoba • szociális helyiség • iroda 	<ul style="list-style-type: none"> • konditerem • rehabilitációs helyiség • orvosi szoba • iroda

Az MLSZ kizárólag Magyarország területén megvalósuló beruházásokat támogat.

Az MLSZ Elnöksége által meghatározott keretszámok figyelembevételével a tárgyi eszköz beruházás, felújítás jogcímen benyújtott támogatási igények kérelmezőnkénti felosztásáról az MLSZ Infrastruktúra Igazgatósága és az MLSZ megyei igazgatósága tesz javaslatot.



A 100 millió forintot meghaladó beruházási igény esetén a sportági teljes kereten belül a pályázat értékelése során előnyben részesül az a pályázat, amelyhez gazdasági társaság által kiállított támogatási szándéknyilatkozatot csatoltak.

Azok a korábbi években jóváhagyott beruházások, amelyekhez kapcsolódóan a Kérelmező lehívott támogatással rendelkezik, a 2018/19-re eső ütemének jóváhagyása az értékelés során elsőbbséget élvez.

Azon sportszervezet, amelyik még rendelkezik a 2019/20 évi sportfejlesztési program benyújtásakor be nem fejezett 2016/17 évadról vagy korábbról áthúzódó beruházással, e jogcímen nem pályázhat.

Minden ingatlanhoz kapcsolódó beruházásnak meg kell felelni az MLSZ Infrastruktúra és Biztonsági Szabályzatának.

Nem preferált ingatlan-beruházások:

- ingatlan vásárlás;
- nem közvetlen labdarúgás célú sportpályák építése, felújítása;
- szálláshelyek építése, felújítása (ide nem értve az Akadémiákat);
- kültéri kondicionáló park építése;
- légtartásos sátor.

A pályázók érdekeinek védelmében, ha a sportszervezet a beruházást, felújítást nem saját tulajdonú ingatlanon valósítja meg, az ingatlan beruházáshoz minden esetben tulajdonosi hozzájárulás, valamint ingatlan hasznosítási tervszükséges.

A Kérelmező a tárgyi eszköz beruházás, felújítás (ingatlan) jogcímet érintő hiánypótló határozatban foglalt részletes műszaki értékelését az Elektronikus Kérelmi Felületen éri el.

Az MLSZ Infrastruktúra Szabályzatában foglalt követelmények teljesítése érdekében megvalósított ingatlan beruházások esetében az MLSZ Infrastruktúra Igazgatóságának munkatársai igény esetén előzetes megbeszélés alapján a konzultáció lehetőségét biztosítják a Kérelmezők részére.

A felnőtt és az utánpótlás csapat öltözőjének külön-külön legalább 20 nm alapterületűnek kell lennie. Minden létesítményben ki kell alakítani legalább két önálló öltözőt, valamint ezekhez kapcsolódó önálló zuhanyzó és önálló WC helyiséget.

A megfelelő tisztálkodás biztosítása érdekében valamennyi önálló öltözőhöz legalább három állásos zuhanyzó helyiség, valamint két angol WC és egy piszoár tervezése szükséges.

A pályavilágításának legalább 350 lux teljesítményűnek kell lennie.



2. Nem ingatlanok

A nem ingatlanhoz kapcsolódó tárgyi eszközök – ide nem értve a buszokat - a működési keret 20%-ig igényelhetők.

Személyszállítási eszközök jóváhagyására – megyénként átlagosan 5 db – a Megyei Igazgatók tesznek javaslatot.

A jogszabályban előírt tájékoztatási célt szolgáló saját honlap készítésére és fejlesztésére együttesen legfeljebb 150.000 forint hagyható jóvá.

A tárgyi eszköz beruházás, felújítás jogcímhez kapcsolódó sportfelszerelés, sporteszköz, egyéb berendezések beszerzése kapcsán központi benchmark árlista került bevezetésre. Az Elszámolási Szabályzat tartalmazza a meghatározott eszközök, felszerelések, berendezések pályázható legmagasabb beszerzési árait. Az amatőr sportszervezet, ha az előző időszakban ezen a jogcímen már kapott támogatást, tárgyidőszakban jellemzően csak az igazolt játékosainak létszámnövekményére igényelhet újra sportfelszerelést, sporteszközt. Amatőr sportszervezetek csak a benchmark listában részükre megjelölt sportszerekre és sporteszközökre igényelhetnek támogatást.

Diagnosztikai és mérő eszközök, kondicionáló gépek vásárlására kizárólag NB I és NB II férfi felnőtt nagypályás csapat részére, vagy Akadémia részére kérhető támogatás. Az értékelés során figyelembe kell venni a korábbi évek beszerzéseit és a meglévő eszközök állományát is.

Kizárólag új autóbuszok vásárlása támogatott (az alábbi táblázatban meghatározott évek a 2012/13-as évtől kezdődnek):

Sportszervezet	Nagybusz (9 főnél nagyobb)	Kisbusz (9 fős)
NB I (felnőtt, férfi és női nagypályás)	10 évente 1 db	7 évente 1 db
NB II (felnőtt, férfi nagypályás)	10 évente 1 db	7 évente 1 db
Akadémia	10 évente 1 db	7 évente 3 db
Bozsik központ	-	7 évente 3 db
Egyéb amatőr	-	7 évente 2 db

Kis és nagybusz kizárólag márkakereskedőtől szerezhető be.

2018/19. évi sportfejlesztési programok értékelésének alapelvei

Az 500.000 Ft egyedi bekerülési érték alatti projektem beszerzéséhez árajánlatot, legalább 500.000 Ft egyedi bekerülési értékű projektem beszerzéséhez pedig árajánlatot és a típus részletes megjelölésével műszaki leírást kell mellékelni.

Sporteszköz, sportfelszerelés kategóriában kizárólag felnőtt csapat részére lehet sporteszközöket, sportfelszereléseket beszerezni. Utánpótlás csapat részére sporteszköz, sportfelszerelés az utánpótlás-nevelés ráfordításai jogcímen igényelhető.

Amatőr felnőtt bajnokságban szereplő, utánpótlás csapatot a 2018/19-es bajnoki évadban nem versenyeztető kérelmező tárgyi eszköz jogcím nem ingatlan kategóriában kizárólag labda, futballcipő, sportszár, edzőnadrág, edzőmez, mérkőzésnadrág, mérkőzésmez és sporttáska beszerzésére nyújthat be támogatási igényt az igazolt játékosok számának figyelembevételével.

Az amatőr sportszervezetek fejlesztési igényeinek jóváhagyása a megyei igazgatóságok véleményének figyelembevételével történik.

4.7 Képzések támogatása

E jogcímen kizárólag az MLSZ által közzétett, az MLSZ vagy valamely szerződéses partnere által szervezett képzésekre, valamint egyéb meghatározott képzésekre lehet pályázni.

5. Egyéb rendelkezések

1. Az Elszámolási Szabályzatban meghatározott benchmark áraktól és az utánpótlás kvóták által meghatározott legmagasabb működési keretösszegetől már a kérelem benyújtása során sem lehet eltérni, azt az Elektronikus Kérelmi Rendszer nem teszi lehetővé.
2. Kérelmező a sportfejlesztési program mellékletei közé benyújtandó dokumentumok feltöltése során köteles a mellékelni kívánt dokumentum fájlokat oly módon elnevezni, hogy az utaljon a feltöltött dokumentum tartalmára (például: minta_se_nav0.pdf). A több oldalas dokumentumokat egy fájlban, az oldalak sorrendjének figyelembevételével kell feltölteni.
3. A benyújtott sportfejlesztési programok elbírálásának szabályait az MLSZ Elnöksége által elfogadott 2019/20. évi sportfejlesztési programok értékelésének alapelvei képezik, az MLSZ Központi Hivatala saját hatáskörében ettől eltérő szempontokat nem vehet figyelembe.
4. Az MLSZ a pályázatok értékelése során a pályázatok megvalósításához szükséges önerő meglétét ellenőrizheti.
5. Minden pályázatot egyedileg kell értékelni. Az MLSZ a pályázatok értékelése során a pályázó sportteljesítménye, anyagi helyzete, megvalósult korábbi sportcélú fejlesztési programjai, előző évek pályázatainak elszámolása, valamint egyéb regionális sportcélú beruházások megvalósulására tekintettel dönthet úgy, hogy a pályázat egyes elemeit vagy a pályázat egészét nem támogatja.

A kérelmező adatai

Kérelmező adatainak beemelése OPTEN-ből

A kérelmező szervezet teljes neve	Gyáli Baráti Kör Sport Egyesület		
A kérelmező szervezet rövidített neve	Gyáli BKSE		
Gazdálkodási formakód	521		
Nyilatkozat ÁFA visszaigénylésre a pályázatban igényelt költségek tekintetében jogcímenként:			
Tárgyi eszköz nem ingatlan	Nem releváns	Tárgyi ingatlan	Nincs visszaigénylés
Utánpótlás	Nincs visszaigénylés	Képzés	Nem releváns
Üzemeltetés	Nem releváns		
Tagsági azonosítószám	2024		
A kérelmező jogállása	Amatőr	Alkalmaz hivatásos sportolót?	Nem
Férfi felnőtt nagypályás csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Megyei III. oszt. v. alatta	Férfi felnőtt futsal csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Nincs
Női felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Nincs	Női felnőtt futsal csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Nincs
Utánpótlás típusa	Egyéb UP		
Adószám	18672538-2-13		
Bankszámlaszám	11742300-20007638-		
Önerő biztosítása személyi jogcímenekhez:			
<input type="checkbox"/> Mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő			
<input type="checkbox"/> Hitel			
<input type="checkbox"/> Egyéb forrás			
Önerő biztosítása tárgyi jogcímenekhez:			
<input type="checkbox"/> Mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő			
<input type="checkbox"/> Hitel			
<input checked="" type="checkbox"/> Egyéb forrás önkormányzati, kiegészítő támogatás			
Önerő biztosítása üzemeltetés jogcímenekhez:			
<input type="checkbox"/> Mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő			
<input type="checkbox"/> Hitel			
<input type="checkbox"/> Egyéb forrás			
Önerő biztosítása képzés jogcímenekhez:			
<input type="checkbox"/> Mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő			
<input type="checkbox"/> Hitel			
<input type="checkbox"/> Egyéb forrás			
Nyilatkozat tárgyi eszköz beruházás, felújítás jogcím esetén a fejlesztéssel érintett ingatlan hasznosításáról:			
Gazdasági tevékenységnek nem minősülő használat			
Kizárólag helyi hatással bíró sportcélú ingatlan:			
Nem releváns			

A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám	2360	Város	Gyál
Közterület neve	Ady Endre	Közterület jellege	utca
Házszám	-	Épület	
Lépcsőház		Emelet	
Ajtó			

A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével <input checked="" type="checkbox"/>			
Irányítószám	2360	Város	Gyál
Közterület neve	Ady Endre	Közterület jellege	utca
Házszám	-	Épület	
Lépcsőház		Emelet	
Ajtó			
Telefon	+36 20 568 14 45	Fax	-
Honlap	www.gyal.hu	E-mail cím	bkse@gyal.hu

A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve	Boda Imre		
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása	elnök		
Mobiltelefonszám	+36 20 568 14 45	E-mail cím	gyalproedros@citromail.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Vitéz Péter	+36 70 339 25 74	vitez.peter@gyal.hu

2019/20 évad - A sportszervezet által használt ingatlanok (az azonos helyrajzi számon lévő pályákat több sorban kérjük felvinni)

Jelenleg használt ingatlanok megnevezése	Ingatlan típusa	Cím (irányítószám, város, utca, házszám)	Helyrajzi szám	Méret	Használat jogcíme	Igénybevétel (óra / hó)	Bérelti díj Ft/óra	Igénybe vett hónapok száma	Fejl.	Megj.
Gyáli Zrínyi Miklós Általános Iskola	Edzőcs.	2360 Gyál Kossuth Lajos u 50 52	-	20x20	Egyéb	40	0 Ft	4	Nem	<input type="checkbox"/>
Gyáli Sporttelep-Műfüves focipálya	Nagy mf.p	2360 Gyál Ady Endre 22	-	20x40	Egyéb	24	0 Ft	6	Nem	<input type="checkbox"/>
Gyáli Sporttelep-Élőfüves edző focipálya	Edzőterület	2360 Gyál Ady Endre 22	-	20x40	Egyéb	24	0 Ft	6	Igen	<input type="checkbox"/>
Gyáli Sporttelep-Élőfüves verseny fp	Nagy f.p.	2360 Gyál Ady Endre 22	-	105x65	Egyéb	24	0 Ft	8	Igen	<input type="checkbox"/>
Gyáli Ady Endre Általános Iskola	Edzőcs.	2360 Gyál Ady Endre 20	-	20x20	Egyéb	20	0 Ft	4	Nem	<input type="checkbox"/>

Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2017/18 évi gazdálkodásának és a 2019. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2017	2018	2019
Önkormányzati támogatás	0 MFt	7 MFt	8 MFt
Állami támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	0 MFt	0,5 MFt	0,6 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	0 MFt	16,9 MFt	8,5 MFt
Egyéb támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Összesen	0 MFt	24,4 MFt	17,1 MFt

Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2017	2018	2019
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Működési költségek (rezszi)	0 MFt	2 MFt	2 MFt
Anyagköltség	0 MFt	16 MFt	7 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	0 MFt	0 MFt	3,2 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	0 MFt	1 MFt	3 MFt
Összesen	0 MFt	19 MFt	15,2 MFt

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	2 581 920 Ft	51 638 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Sportcélú ingatlan üzemeltetés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	5 013 967 Ft	100 279 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>		

Ismertesse a kérelmező szervezet 2019/20 évad támogatási időszakára vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

A fővárossal –nagyobb részben a XVIII. kerülettel- határos település adottságait a népesség és a fővárosi nagy klubok elszívó ereje határozza meg. Ez az adottság egyértelművé teszi az utánpótlás-nevelés kiemelkedő szerepvállalását. A gyáli lakónépesség (24.160 fő) összetételét tekintve 1697 fő kisgyermek, 2125 fő általános iskoláskorú, 1057 fő középiskolás korú, továbbá 5183 fő fiatal felnőtt, 9296 aktív senior korú (36-60) sportolási igényére tekintettel kell kidolgozni koncepciónkat. 60 feletti 4802 fő, akik már kevésbé igénylik a szervezett kereteket. A korosztályi sajátosságokra és mozgósítási lehetőségekre figyelemmel tervezhetők az egyes szakterületek programjai, eseményei és támogatási szempontjai. Rendszeres sporttevékenységet – a tapasztalati adatok alapján megítélve – mintegy 3500 fő végez, ez a lakosság közel 15 %-át teszi ki. Gyál város településszerkezeti sajátosságaira figyelemmel a családi házas környezetet a sportolási szokásokra is hatással van.

Ingtalan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Az idei évben pályáink felújítását tervezzük. A sporttelepen található élőfüves nagy pálya és edzőpálya felújítása mindenképp indokolt.

A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

Mind a tárgyi eszköz beruházás, mind az utánpótlás nevelési feladatok jogcímen pályázott támogatásunkat a 2019.07.01-2020.06.30 közötti időszakban szeretnénk felhasználni, megvalósítani. A pályák felújítása függ a rendelkezésre álló TAO támogatástól, illetve az időjárástól.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Elsődleges célunk az egészségmegőrzés és egészségfejlesztés szolgálata, az életminőség javítása, a foglalkoztatottság növelése, a közösségi identitás erősítése; a kiemelkedő sportteljesítmények elismerése, a kiemelkedő tehetségek támogatása, az anyagi és szociális egyenlőtlenség csökkentése révén hozzájárulni a sportoló nemzet célkitűzés megvalósításához. Gyál alapvetően a városban működő sportegyesületek adta sportági kínálat mentén építi fel stratégiáját. Kiemelkedő szerepet a megújuló sporttelep és a felépítendő sportcsarnok létesítményi adottságaira építve, a labdarúgás és kézilabda sportágaknak szán. A sportkoncepció megvalósítása jelen időszakában az utánpótlás-nevelés a fő cél. A sportági fejlesztési koncepcióknak megfelelően a város szeretné kiaknázni a látványsportágakban felajánlható TAO támogatások lehetőségét is. Ennek megfelelően a Sportágfejlesztési koncepció kidolgozásával és annak sportági szövetsége jóváhagyásával meg kell felelni a társasági adóról és osztalékadóról szóló 1996.évi LXXXI. törvény (Tao. tv.) 22.§ (1) bek. vonatkozó előírásainak.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

A sporttevékenység támogatásának középpontjába összhangban a városi és az egyesületi lehetőségekkel, a kiváló szakemberek felkészítő munkájának köszönhetően a gyermek és ifjúsági sportot kívánjuk helyezni; a kellően motivált, jól szervezett és mérhető eredményekkel alátámasztott, tanórai és tanórán kívüli rendszeres testedzést, a céltudatos utánpótlás-nevelést, a 6-10 évesek sokoldalú képességfejlesztését, a 10-14 éves kor közötti tehetséges gyermekek diáksportban történő versenyztetését, majd egyesületi keretek között történő sportág specifikus továbbfoglalkoztatását. Támogatásra javasolt és kidolgozandó folyamat az iskolák és a sportegyesület közötti együttműködési szerződésen alapuló tehetséggondozás, mely garancia a fizikai képzés és versenyztetés összhangjára, a gyermekek egészséges fejlődése és egyenletes terhelése érdekében.

Személyi jellegű ráfordítások

2019/20 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Támogatott munkakör(ök) megnevezése	Kategória	Képesítés	Adózás módja	Havi munkakör-óra	Kif. hó	Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
				0	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft

2019/20 évad - Tervezett összes személyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2019/20 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Benchmark	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
						0 Ft

2019/20 évad - Tárgyi beruházások szöveges indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás

Beszerezni kívánt egészségügyi és teljesítmény mérési és fejlesztési eszközök részletes indoklása

Kategória/Megnevezés	Típus	Felhasználási terület	Eszköz elhelyezése, telepítés helyszíne	Kezeléséhez szakértelem rendelkezésre áll-e?	Az eszköz alkalmazásánál érintett csapatok száma	Játékosok összlétszáma

2019/20 évad - Tervezett összes tárgyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Az alábbiakban, a meglévő eszközparknál, az egészségügyi gép-műszerek tekintetében a nettó 250 e Ft, teljesítmény-mérés, fejlesztés tekintetében a nettó 50 e Ft feletti egyedi értékű korábban beszerzett eszközöket kell figyelembe venni!

Kategória	Megnevezés	Típus	Felhasználási terület	Beszerezés éve

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2019/20 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U.f.	É.k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
Pályafelújítás	élőfűves nagypálya felújítása	2019-07-01	2020-06-30	2020-06-30	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	2 191 000 Ft
Pályafelújítás	Fűves edzőpálya felújítása	2019-07-01	2020-06-30	2020-06-30	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	1 420 000 Ft
							3 611 000 Ft

2019/20 évad - Ingatlan beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Érintett ingatlan	Indoklás
élőfűves nagypálya felújítása	Gyáli Sporttelep-Élőfűves verseny fp	A nem megfelelő minőség miatt mindenképpen célszerű a pálya felújítása az idei évben. Ennek megfelelően költséget így alakítottam ki.
Fűves edzőpálya felújítása	Gyáli Sporttelep-Élőfűves edző focipálya	A nem megfelelő minőség miatt mindenképpen célszerű az edzőpálya felújítása az idei évben. Ennek megfelelően költséget így alakítottam ki.

2019/20 évad - Ingatlan beruházások részletezése

Kategória	Beruházás megnevezése	Beruházás típusa	Beruházás címe	Beruházás helyszíne, helyrajzi száma	Naturália	Beruházás leíró mennyiség	Használat jogcíme	Megj.
Pályafelújítás	élőfűves nagypálya felújítása	Nagy f.p.	2360 Gyál Ady Endre 22	-	Pályaméret	105x65	Egyéb	<input type="checkbox"/>
Pályafelújítás	Fűves edzőpálya felújítása	Edzőterület	2360 Gyál Ady Endre 22	-	Nem releváns	20x40	Egyéb	<input type="checkbox"/>

Ingatlan beruházásokhoz kapcsolódó megjegyzések

Ingatlan megnevezése	Indoklás

2019/20 évad - Pályakihasználtság bemutatása (csak újonnan építendő pálya esetén kell kitölteni)

Foglalkoztatott (felnőtt és UP) korosztály	Használt pálya típusa	Pályahasználat mértéke (pl.: félpálya)	Használat heti időtartama	Játékosok száma

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Nem

2019/20 évad - Tervezett összes tárgyi eszköz beruházások, felújítások (ingatlan) költség alakulása

Jogcím	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	2 504 463 Ft	25 819 Ft	51 638 Ft	2 581 920 Ft	1 106 537 Ft	3 662 638 Ft	3 688 457 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Sportcélú ingatlan üzemeltetés

A 2019. július 1. és 2020. június 30. között, az értékelési elvekben meghatározott sportcélú ingatlan által nyújtott szolgáltatások üzemeltetésének várható vesztesége: 0 Ft

Kérjük részletezze az értékelési elvekben meghatározott sportcélú ingatlan által nyújtott szolgáltatások üzemeltetésének várható veszteségéből mennyit kíván megpályázni

Kizárólag olyan ingatlanok üzemeltetési költségei az elszámolhatóak, amelyek:

- már legalább két lezárt korábbi támogatási időszakban is a sportszervezetnél merültek fel
- az újonnan megvalósult beruházás működési költségeit aktiválás óta a sportszervezet finanszírozza.

2019/20 évad - Személyi jellegű ráfordítások üzemeltetés jogcímen

Támogatott munkakör(ök) megnevezése	Adózás módja	Havi munkaidőóra	Kif. h ó	Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
		0	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft

2019/20 évad - a támogatással érintett sportcélú ingatlan(oka)t kizárólagosan üzemeltetem, és annak/azok vonatkozásában teljesül(nek) az alábbiak

Ingatlan címe, helyrajzi száma	Korlátozott mértékű gazdasági célú használat	Kizárólag helyi hatással bíró sportcélú ingatlan feltételei

2019/20 évad - Sportcélú ingatlan üzemeltetés jogcím aljogcímei

Jogcím	Összesen (Ft)
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft
Anyagköltség	0 Ft
Szerződéses szolgáltatások	0 Ft
Távközlés és energia	0 Ft
Karbantartási költségek	0 Ft
Bérleti díjak	0 Ft
Adminisztrációs költségek	0 Ft
Összesen	0 Ft

Alulírott **Boda Imre**, mint a Kérelmező képviselője nyilatkozom, hogy a sportcélú ingatlan üzemeltetésének költségeihez nyújtott támogatást a Kérelmező a saját tulajdonában vagy a saját használatában lévő sportcélú ingatlan üzemeltetésére használja fel, és vállalja, hogy a látvány-csapatsport támogatás mellett erre a célra központi költségvetési támogatást nem vesz igénybe.

2019/20 évad - Tervezett összes sportcélú ingatlan üzemeltetés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2018/19 évadra nevezett bozsik utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Megjegyzés	Státusz
U7	u7_csapat_1	13		Aktív
U9	u9_csapat_1	14		Aktív
U11	u11_csapat_1	15		Aktív
U13	u13_csapat_1	22		Inaktív

2019/20 évadban vállalt új bozsik utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	------------	---------

Események/egyéb támogatások (Az ebben a táblázatban feltüntetett sorok csak a pályázható elvi támogatás összegét emelik, melyet a rendszer a 14. oldal - Értékelési elvek alapján meghatározott teljes támogatás oldalon jelenít meg, a konkrét tételeket a 15. - Utánpótlás-nevelés ráfordításai jogcímenként oldalon kell az egyes táblázatokban feltüntetni!)

Esemény/Megnevezés	Mennyiség
--------------------	-----------

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2018/19 évadra nevezett férfi utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 18/19	Csapat szintje 19/20	Megjegyzés	Státusz
U16	Gyáli BKSE U16	14	Egyéb bajnokság	Egyéb bajnokság		Aktív
U14	Gyáli BKSE U14	16	Egyéb bajnokság	Egyéb bajnokság		Aktív

2019/20 évadban vállalt új férfi utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 19/20	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

2018/19. évi SFP-ben nem vállalt, a 2018/19-es szezonban azonban versenyeztetett csapat

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 19/20	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2018/19 évadra nevezett női utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 18/19	Csapat szintje 19/20	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------	---------

2019/20 évadban vállalt új női utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 19/20	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

2018/19. évi SFP-ben nem vállalt, a 2018/19-es szezonban azonban versenyeztetett csapat

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 19/20	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2018/19 évadra nevezett férfi futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 18/19	Csapat szintje 19/20	Megjegyzés	Státusz
U15	Gyáli BKSE U15	16	Megyei tornasorozat	Megyei tornasorozat		Inaktív

2019/20-es évadban vállalt új férfi futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 19/20	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

2018/19. évi SFP-ben nem vállalt, a 2018/19-es szezonban azonban versenyeztetett csapat

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 19/20	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2018/19 évadra nevezett női futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 18/19	Csapat szintje 19/20	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------	---------

2019/20 évadban vállalt új női futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 19/20	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

2018/19. évi SFP-ben nem vállalt, a 2018/19-es szezonban azonban versenyeztetett csapat


Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 19/20	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

A sportszervezet produktivitási bónusza jelenleg: 5 358 000 Ft

Amennyiben az Ön számításai szerint a szövetség által meghatározott összeg nem megfelelő, írja be az eltérés összegét:

Produktivitási bónusz korrekció: 0 Ft

Bozsik					
u7_csapat_1 (N)	U7	13 fő			900 000 Ft
u9_csapat_1 (N)	U9	14 fő			900 000 Ft
u11_csapat_1 (N)	U11	15 fő			800 000 Ft
u13_csapat_1 (N)	U13	22 fő	Inaktív		
Teljes elvi támogatás					2 600 000 Ft
Férfi					
Gyáli BKSE U16 (N)	U16	14 fő		Egyéb bajnokság	2 000 000 Ft
Gyáli BKSE U14 (N)	U14	16 fő		Egyéb bajnokság	2 000 000 Ft
Teljes elvi támogatás					4 000 000 Ft
Férfi futsal					
Gyáli BKSE U15 (N)	U15	16 fő	Inaktív	Megyei tornasorozat	
Teljes elvi támogatás					0 Ft
Bozsik					2 600 000 Ft
Férfi					4 000 000 Ft
Produktivitási bónusz					5 358 000 Ft
Elvi támogatás = közvetlen támogatás + közreműködői díj + 1%-os ellenőrzési díj.					11 958 000 Ft

Jelenlegi különbözet: 6 944 033 Ft 

Elfogadom, hogy az benyújtott elvi működési támogatási igény kevesebb, mint a rendelkezésre álló elvi működési támogatási keretösszeg.

Utánpótlás-nevelés ráfordításai

2019/20 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Benchmark	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sportfelszerelés	(UP) mérkőzés mez	10 000 Ft	db	74	10 000 Ft	740 000 Ft
Sportfelszerelés	(UP) mérkőzés nadrág	6 000 Ft	db	74	6 000 Ft	444 000 Ft
Sportfelszerelés	(UP) edzőmelegítő	13 000 Ft	db	74	13 000 Ft	962 000 Ft
Sportfelszerelés	(UP) sportszár	4 000 Ft	pár	74	4 000 Ft	296 000 Ft
Sportfelszerelés	(UP) sípcsontvédő	5 000 Ft	pár	74	5 000 Ft	370 000 Ft
Sportfelszerelés	(UP) sporttáska	15 000 Ft	db	74	10 000 Ft	740 000 Ft
Sportfelszerelés	(UP) szédzseki	14 000 Ft	db	74	10 000 Ft	740 000 Ft
Sportfelszerelés	(UP) esőkabát	nincs	db	74	7 144 Ft	528 656 Ft
Sporteszköz	(UP) labda	10 000 Ft	db	100	6 000 Ft	600 000 Ft

2019/20 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Benchmark	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
-----------	------------	-----------	-------------------	-----------	----------	---

2019/20 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingtalan megnevezés	Kategória	Létesítmény székhelye	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevett órák száma / hó	Hónapok száma	Bérleti díj összesen (Ft)
---------------------	-----------	-----------------------	------------------------	-----------------------------	---------------	---------------------------

2019/20 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Kategória	Megnevezés (edző esetén oklevél azonosító)	Adózás módja	Szerződés szerinti havi óraszám	Kifizetéssel érintett hónapok száma	Bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
-----------	--	--------------	---------------------------------	-------------------------------------	--	-------------------------------	--------------------------------------

2019/20 évad - Edzőként foglalkoztatott sportszakemberek munkakörének leírása

Oklevél azonosító szám	Oklevél beszerzés alatt	Képesítés	Foglalkoztatott korosztály	Edzésidő (óra/hét)	Foglalkoztatott gyerekek száma
------------------------	-------------------------	-----------	----------------------------	--------------------	--------------------------------

2019/20 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím alcímjei

Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	5 420 656 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	0 Ft
Személyszállítási költségek	0 Ft
Nevezési költségek	0 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	0 Ft
Verseny- és játékengedélyek kiállításának költségei	0 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	0 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	0 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	0 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
Összesen	5 420 656 Ft

2019/20 évad - Tervezett összes utánpótlás-nevelés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
4 863 549 Ft	50 140 Ft	100 279 Ft	5 013 967 Ft	557 107 Ft	5 520 935 Ft	5 571 075 Ft

Általános Képzés

2019/20 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Képzésben résztvevők száma (fő)	Oktatás várható költségei (Ft)
		0 Ft

2019/20 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása a 2019/20-os időszakban.

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Szakképzés

2019/20 évad - Kérelmező által szervezett szakképzés típusú képzések költségei

Szakképzés megnevezése	Képzésben résztvevők száma (fő)	Oktatás várható költségei (Ft)
		0 Ft

2019/20 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása a 2019/20-os időszakban.

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
 Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Sportcélú ingatlan üzemeltetés
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
 Utánpótlás-nevelés fejlesztése
 Általános képzés fejlesztése
 Szakképzés fejlesztése

Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Tárgyi előfinanszírozott (ingatlan)	51 638 Ft	51 638 Ft	25 819 Ft	77 457 Ft
Utánpótlás-nevelés	100 279 Ft	100 279 Ft	50 140 Ft	150 419 Ft
Összesen	151 917 Ft			227 876 Ft

Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Tárgyi előfinanszírozott (ingatlan)	A sportfejlesztési terv kialakításához és megvalósításához szükséges feladatok ellátása érdekében közreműködő szervezet bevonása a 107/2011. (VI.30) Korm. rendelet 2.§ (6) bekezdésében foglaltak megvalósítására, úgy mint: - a sportági szakszövetség stratégiai fejlesztési koncepciójához igazodó sportfejlesztési program kialakítása és összeállítása, - sportfejlesztési program megvalósításához szükséges feladatok, erőforrások meghatározása, az erőforrások rendelkezésre állását biztosító költségvetési terv összeállítása, - a vonatkozó jogszabály által elvárt és a költségek nyomonkövetését, az átadott támogatások sportfejlesztési programhoz igazodó felhasználását alátámasztó elszámolásokhoz, előrehaladási jelentésekhez, ellenőrzésekhez szükséges adminisztrációs feladatok végrehajtása.
Utánpótlás-nevelés	A sportfejlesztési terv kialakításához és megvalósításához szükséges feladatok ellátása érdekében közreműködő szervezet bevonása a 107/2011. (VI.30) Korm. rendelet 2.§ (6) bekezdésében foglaltak megvalósítására, úgy mint: - a sportági szakszövetség stratégiai fejlesztési koncepciójához igazodó sportfejlesztési program kialakítása és összeállítása, - sportfejlesztési program megvalósításához szükséges feladatok, erőforrások meghatározása, az erőforrások rendelkezésre állását biztosító költségvetési terv összeállítása, - a vonatkozó jogszabály által elvárt és a költségek nyomonkövetését, az átadott támogatások sportfejlesztési programhoz igazodó felhasználását alátámasztó elszámolásokhoz, előrehaladási jelentésekhez, ellenőrzésekhez szükséges adminisztrációs feladatok végrehajtása.

Nyilatkozat 1

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Gyál, 2019. 04. 24.

Nyilatkozat 2

Alulírott Boda Imre (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetést, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszeréből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlant iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából az adatlapon feltüntetett mértékben ingyenesen vagy kedvezményes áron biztosítom.
 - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e. a jelenértéken legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f. jelenértéken legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. kijelentem, hogy a sportfejlesztési program pályázati adatlapján feltüntetésre került meglévő, és vállalt utánpótlás korosztályú csapatokat a Kérelmező az MLSZ versenyrendszerében a 2019/20 bajnoki évadban versenyeztetni fogja. Tudomásul veszem, hogy amennyiben a már meglévő, illetve az önként vállalt utánpótlás korosztályú csapatok az MLSZ versenyrendszerében a 2019/20 bajnoki évadban mégsem indulnak el, vagy azt nem fejezik be, abban az esetben a jóváhagyó szerv a tárgyévre jóváhagyott működési támogatást arányosan csökkentheti;
16. tudomásul veszem, hogy az elektronikus edzésnaplót a sportfejlesztési program elbírálásáról meghozott döntés időpontjáig a valós adatokkal kitöltöm, valamint az időközben bekövetkező változásokat az elektronikus edzésnaplóban átvezetem, az elektronikus edzésnapló valóságának megfelelő adatokkal történő aktualizálását az aktuális támogatási év végéig elvégzem, és folyamatosan fenntartom. A jóváhagyó-, illetve ellenőrző szerv az edzésnaplóban feltüntetett adatokat eljárása folyamán bármikor ellenőrizheti, azokat számon kérheti. Az elektronikus edzésnapló a sportfejlesztési program része.
17. tudomásul veszem, hogy nem MLSZ nevelésű felnőtt játékos szerepeltetése esetén legfeljebb az MLSZ értékelési elveiben meghatározott támogatási minimumra vagyok jogosult a működési típusú támogatások tekintetében.

Kelt: Gyál, 2019. 04. 24.

NYILATKOZAT

a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (Tao. tv.) 22/C. § szerinti látvány-csapatsportok támogatásának adókedvezménye és 24/A. § szerinti kedvezményezett célra (látvány-csapatsport támogatásra) tett adó-felajánlás (a továbbiakban: látvány-csapatsport támogatási rendszer) alapján megvalósuló támogatás esetén

1. Nyilatkozat a kedvezményezett státuszáról

Alulírott Boda Imre, mint a látvány-csapatsport támogatási rendszerben pályázó Gyáli Baráti Kör Sport Egyesület (kedvezményezett neve) aláírásra jogosult képviselője büntetőjogi felelősségem tudatában ezúton nyilatkozom, hogy a Gyáli Baráti Kör Sport Egyesület

- a Tao. tv. 4. § 41. pontja szerinti látvány-csapatsportágban működő országos sportági szakszövetségnek minősül.
- a Tao. tv. 4. § 42. pontja szerinti látvány-csapatsportban működő amatőr sportszervezetnek minősül, amely
- hivatásos sportolót¹ alkalmaz
- hivatásos sportolót nem alkalmaz

[Azaz olyan, a sportról szóló törvényben meghatározott szabályok szerint működő sportszervezet, amelyik nem minősül a Tao. tv. 4. § 43. pont szerinti hivatásos sportszervezetnek.]

- a Tao. tv. 4. § 43. pontja szerinti látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezetnek minősül.
- [Azaz a látvány-csapatsportágak országos sportági szakszövetsége által kiírt versenyrendszer:
- a) legmagasabb felnőtt bajnoki osztályában - a veterán korosztályokra kiírt versenyrendszer kivételével - részt vevő (indulási jogot elnyert) sportszervezet, vagy
- b) alsóbb bajnoki osztályában részt vevő (indulási jogot elnyert) sportszervezet abban az esetben, ha az ilyen sportszervezet hivatásos sportolót alkalmaz.]
- a Tao. tv. 4. § 43/a. pontja szerinti látvány-csapatsport fejlesztése érdekében létrejött alapítványnak minősül, amely:

- hivatásos sportolót alkalmaz
- hivatásos sportolót nem alkalmaz

[Azaz a sportról szóló törvényben meghatározott szabályok szerint működő, utánpótlás-nevelés fejlesztését végző alapítvány, melynek alapító okiratában meghatározott tartós közérdekű cél szerinti tevékenysége – elsősorban utánpótláskorú versenyzőkkel kapcsolatos – sporttevékenység elősegítése, feltételeinek biztosítása, felkészítő (edzéssel összefüggő) és versenyzetési feladatok szervezése.]

2. Nyilatkozat a támogatás önjelölésének biztosításáról²

jogcím	önerő	önerő típusa
tárgyi eszköz beruházás, felújítás	<input checked="" type="checkbox"/> 30 % <input type="checkbox"/> 50 % <input type="checkbox"/> 70 %	<input type="checkbox"/> mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő, <input type="checkbox"/> hitel, <input checked="" type="checkbox"/> egyéb forrás: önkormányzati, kiegészítő támogatás
képzéssel összefüggő feladatok	<input type="checkbox"/> 30 % <input checked="" type="checkbox"/> 50 % <input type="checkbox"/> 75 %	Jelen sportfejlesztési programban nem pályázott jogcím.
személyi jellegű ráfordítások	<input checked="" type="checkbox"/> 50 %	Jelen sportfejlesztési programban nem pályázott jogcím
sportcélú ingatlan üzemeltetési költségei	<input checked="" type="checkbox"/> 50 %	Jelen sportfejlesztési programban nem pályázott jogcím

Nyilatkozatom a 2. pont szerinti fenti kategóriák tekintetében kiterjed arra is, hogy az általam képviselt, hivatásos sporttevékenységet végző szervezet (ideértve a hivatásos sportszervezetet, valamint az olyan sportszervezetet, amelynél - a látvány-csapatsport országos sportági szakszövetsége kivételével - hivatásos sportoló alkalmazására kerül sor, vagy a támogatással érintett tárgyi eszköz beruházás, felújítás tekintetében nem teljesülnek a korlátozott mértékű gazdasági célú létesítmény, vagy a kizárólag helyi hatással bíró sportcélú ingatlan feltételei) esetében a Tao tv. 22/C. § (4) bekezdés c)-f) pontja szerinti mértékeket a fenti jogcímekre nyújtott támogatáshoz kapcsolódó, a támogatott hivatásos sportszervezet vagy a 30/l. § szerinti szervezet részére megfizetett látvány-csapatsport támogatási rendszer szerinti kiegészítő sportfejlesztési támogatással – a szponzori szerződés keretében juttatott kiegészítő sportfejlesztési támogatás kivételével – összevont értékére kell alkalmazni. összevont értékére kell alkalmazni.

Tudomásul veszem, hogy a sportcélú infrastruktúrához kapcsolódó támogatás esetén, a Tao tv. 22/C. § (4) bekezdés e)-f) pontja szerinti mértékkel kapcsolatos összeszámítás feltételei a 3. pont szerinti nyilatkozatom alapján az infrastruktúra tényleges használata során, utólagosan is ellenőrzésre kerülnek.

3. Nyilatkozat tárgyi eszköz beruházás, felújítás jogcím esetén a fejlesztéssel érintett ingatlan hasznosításáról³

- gazdasági tevékenységnek nem minősülő használat.

[Az infrastruktúra igazolt módon pl. kizárólag a kedvezményezett saját tevékenységeként végzett utánpótlás-, amatőr (szabadidős)- és diák sporttevékenység céljára szolgál, ezért a támogatás európai uniós versenyjogi értelemben nem minősül gazdasági tevékenységnek.]

- korlátozott mértékű gazdasági célú használat.

[Ez esetben a gazdasági tevékenységnek minősülő használat kizárólagosan járulékos jellegű, azaz az infrastruktúra gazdasági célú tevékenységre vonatkozó használat nem haladja meg az infrastruktúra tényleges teljes éves kapacitásának 20 százalékát. E tekintetben gazdasági tevékenységnek minősül a bérbeadás útján, ellenérték fejében történő utánpótlás-, amatőr (szabadidős)-, és diáksport célú használat is]

- gazdasági tevékenységnek minősülő használat.

[Az infrastruktúra pl. hivatásos sporttevékenység, illetve egyéb gazdasági tevékenység céljára szolgál, ezért a támogatás európai uniós versenyjogi értelemben gazdasági tevékenységnek minősül. Gazdasági tevékenységnek minősül a bérbeadás útján, ellenérték fejében történő utánpótlás-, amatőr (szabadidős)-, és diáksport célú használat is]

- kizárólag helyi hatással bíró sportcélú ingatlan⁴

- igen
- nem

[Olyan infrastruktúra, amely esetén igazolható, hogy korlátozott vonzáskörzettel rendelkezik, látogatóinak jelentős részét az adott államon belülről vonzza és támogatása marginális hatással van a határon átnyúló beruházásokra és letelepedésekre. A helyi jelentőség megítéléséhez az alábbi szempontok az irányadók:

- a hivatásos sporttevékenység kapcsán a tagállamok közötti kereskedelem érintettsége fennáll, így a hivatásos sportcélú használatot nem lehet helyi jelentőségűnek tekinteni.
- az utánpótlás sporttevékenység minősíthető úgy, hogy az pusztán a helyi igények kielégítését szolgálja,
- az egyéb használat (pl. a kedvezményezetten kívüli más sporthasználat, koncertek, kiállítások, egyéb rendezvények stb.) mindig eseti vizsgálat kérdése.^{5]}

4. Nyilatkozat sportcélú ingatlan üzemeltetési költségei jogcím esetén az támogatással érintett ingatlan hasznosításáról⁶

Alulírott Boda Imre, mint a látvány-csapatsport támogatási rendszerben pályázó Gyáli Baráti Kör Sport Egyesület (kedvezményezett neve) aláírásra jogosult képviselője büntetőjogi felelősségem tudatában ezúton nyilatkozom, hogy

Jelen sportfejlesztési program keretében nem pályázok sportcélú ingatlan üzemeltetési költségei jogcím támogatására.

a támogatással érintett alábbi sportcélú ingatlan(oka)t kizárólagosan üzemeltetem, és tudomásul veszem, hogy a jelen jogcímen igényelt támogatás a Tao tv. 30/l. § (3) bekezdése értelmében a 651/2014/EU bizottsági rendelet 55. cikkével összhangban sportlétesítményhez nyújtott működési támogatásként nyújtható.

a támogatással érintett sportcélú ingatlan(oka)t kizárólagosan üzemeltetem, és annak/azok vonatkozásában teljesül(nek) az alábbiak:

Ingatlan címe, helyrajzi száma	Korlátozott mértékű gazdasági célú használat	Kizárólag helyi hatással bíró sportcélú ingatlan feltételei
--------------------------------	--	---

Korlátozott mértékű gazdasági célú használat:

[Ez esetben a gazdasági tevékenységnek minősülő használat kizárólagosan járulékos jellegű, azaz az infrastruktúra gazdasági célú tevékenységre vonatkozó használata nem haladja meg az infrastruktúra tényleges teljes éves kapacitásának 20 százalékát. E tekintetben gazdasági tevékenységnek minősül a bérbeadás útján, ellenérték fejében történő utánpótlás-, amatőr (szabadidős)-, és diáksport célú használat is]

Kizárólag helyi hatással bíró sportcélú ingatlan feltételei: [Olyan infrastruktúra, amely esetén igazolható, hogy korlátozott vonzókörzettel rendelkezik, látogatóinak jelentős részét az adott államon belülről vonzza és támogatása marginális hatással van a határon átnyúló beruházásokra és letelepedésekre. A helyi jelentőség megítéléséhez az alábbi szempontok az irányadók:

- a **hivatásos sporttevékenység** kapcsán a tagállamok közötti kereskedelem érintettsége fennáll, így a hivatásos sportcélú használatot nem lehet helyi jelentőségűnek tekinteni.
- az **utánpótlás sporttevékenység** minősíthető úgy, hogy az pusztán a helyi igények kielégítését szolgálja,
- az **egyéb használat** (pl. a kedvezményezetten kívüli más sporthasználat, koncertek, kiállítások, egyéb rendezvények stb.) **mindig eseti vizsgálat kérdése.**^{8]}

Kijelentem, hogy amennyiben a kedvezményezett díjazás ellenében sportolót foglalkoztat, a kérelemhez rendszeresített nyilatkozatot a sportolótól kapott adatok alapján, és a Tao tv. 4. § 40a. pontja figyelembevételével tettem meg.

Ha a támogatott szervezet az Európai Bizottság SA.31722 (2011/N), SA.46615 (2016/N) és SA.48265 (2017/N) számú határozatainak hatálya alá tartozik, a Tao. tv. 30/l. §-a szerinti jogcíme vonatkozásában a támogatási szerződés keretében megkötött kiegészítő támogatás összegével a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI.30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint köteles elszámolni.

Tudomásul veszem, hogy a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI.30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdés 1. és 2. pontok szerinti szervek jogosultak a fenti nyilatkozat valóságtartalmának vizsgálatára, és amennyiben annak eredménye nem támasztja alá a fenti nyilatkozatot, a támogatás visszafizetésre kerül.

Kelt: Gyál, 2019. 04. 24.

.....
aláírás

¹**Hivatásos sportoló:** a sportról szóló 2004. évi I. törvény 1. § (4) bekezdésében meghatározott, a látvány-csapatsportnak minősülő sportágban foglalkoztatott sportoló azzal, hogy az általa jövedelemszerző foglalkoztatásban és díjazás ellenében nyújtott szolgáltatásként folytatott sporttevékenység hivatásos sporttevékenységnek minősül, amennyiben a részére sporttevékenységével összefüggésben az érintett támogatási időszakban nyújtott pénzügyi juttatás - a sportrendezvényen való részvételhez kapcsolódó utazási költségek és szállásköltségek kivételével - meghaladja a részvételi költséget és a sportoló jövedelmének legalább 50 százalékát teszi ki, függetlenül attól, hogy a sportoló és az érintett sportszervezet kötött-e egymással munkaszerződést (Tao. tv. 4. § 40a. pont).

²Abban az esetben szükséges kitölteni, ha a kedvezményezett az 1. pont alapján hivatásos sportszervezetnek, hivatásos sportolót alkalmazó amatőr sportszervezetnek, vagy alapítványnak minősül, vagy országos szakszövetség esetében a tárgyi eszköz beruházás (felújítás) hivatásos sporttevékenységet folytató szervezet infrastruktúra fejlesztésére irányul.

³Valamennyi kedvezményezett esetében kitöltendő!

⁴A gazdasági tevékenységnek minősülő használat esetén kitöltendő!

⁵Az állami támogatás fogalmáról szóló bizottsági közlemény (<http://tvi.kormany.hu/tamogatás>) 196-197. pontjai alapján, ha a támogatással érintett sportlétesítmény és annak szolgáltatásai tekintetében megállapítható, hogy a marginálnál nincs nagyobb hatása a tagállamok közötti kereskedelemre (mert az érintett földrajzi hatókör korlátozott; elhanyagolható mértékű a külföldi használat; nincs hatással a külföldi vállalkozások szolgáltatásaira és beruházásaira), az intézkedés helyi hatásúnak tekinthető.

⁶Abban az esetben szükséges kitölteni, ha a kedvezményezett az 1. pont alapján amatőr sportszervezetnek, vagy alapítványnak minősül.

⁷Lásd a 3. pont szerint!

⁸Lásd 5. lábjegyzet!

Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről

A sportfejlesztési program kapcsán tett nyilatkozata alapján az Ön sportszervezetének nem kell De minimis nyilatkozatot kitöltenie.

Mellékletek

Köztartozásmentességet igazoló PDF beemelése a mellékletekhez

Tisztelt Sportszervezet!**Kérjük, hogy a pályázat mellékleteként feltöltött dokumentumok elnevezése minden esetben egyezzen, illetve utaljon a dokumentum tartalmára. Köszönettel: Pályázati Iroda**

Feltöltés / Megtekintés	Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2019-04-17 10:26:52	
Feltöltés / Megtekintés	Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2019-04-17 10:26:55	
Feltöltés / Megtekintés	Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2019-04-17 09:52:32	
Feltöltés / Megtekintés	(25 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2019-04-23 12:49:53	
Feltöltés / Megtekintés	EMMI nyilatkozat
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2019-04-23 12:49:58	Aláírandó nyilatkozat letöltése
Feltöltés / Megtekintés	Egyéb dokumentumok
Fájlok száma: 0	
Feltöltés / Megtekintés	500.000 Ft egyedi bekerülési értéket meghaladó projektelemekhez kapcsolódó hivatalos belföldi márkakereskedői ajánlat és részletes műszaki leírás.
Fájlok száma: 0	
Feltöltés / Megtekintés	Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelt vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja
Fájlok száma: 0	
Feltöltés / Megtekintés	Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2019-04-18 16:46:38	
Feltöltés / Megtekintés	Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles
Fájlok száma: 0	
Feltöltés / Megtekintés	Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások
Fájlok száma: 0	
Feltöltés / Megtekintés	A beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részelszámolások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2019-04-18 16:50:28	
Feltöltés / Megtekintés	Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2019-04-18 16:50:31	
Feltöltés / Megtekintés	Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2019-04-18 16:46:09	
Feltöltés / Megtekintés	A megvalósítani kívánt projektelemek műszaki tartalmának részletes kifejtése
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2019-04-18 16:46:14	
Feltöltés / Megtekintés	Tulajdonosi hozzájárulás a beruházáshoz
Fájlok száma: 0	

Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2019-04-18 16:46:33

Kelt: Gyál, 2019. 04. 24.

Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Output indikátorok					
Teljes szakember állomány	fő				-100%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő				-100%
Edzőtáborok száma	db				-100%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db				-100%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2				-100%
Egyéb indikátorok:					
					-100%
					-100%
					-100%

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Eredmény indikátorok					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő				-100%
U18	fő				-100%
U17	fő				-100%
U16	fő				-100%
U15	fő				-100%
Egyéb indikátorok					
					-100%
					-100%
					-100%

A projekt költségvetése

Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	2 504 463 Ft	25 819 Ft	51 638 Ft	2 581 920 Ft	1 106 537 Ft	3 662 638 Ft	3 688 457 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	2 504 463 Ft	25 819 Ft	51 638 Ft	2 581 920 Ft	1 106 537 Ft	3 662 638 Ft	3 688 457 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Üzemeltetés feladatainak támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	4 863 549 Ft	50 140 Ft	100 279 Ft	5 013 967 Ft	557 107 Ft	5 520 935 Ft	5 571 075 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen	7 368 012 Ft	75 959 Ft	151 917 Ft	7 595 887 Ft	1 663 644 Ft	9 183 573 Ft	9 259 532 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj (Fizetendő az MLSZ 10300002-10473718-49020341 számú bankszámlájára)

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Összesen
0 Ft	15 000 Ft	10 000 Ft	0 Ft	25 000 Ft

A kérelemhez tartozó melléletek (11 darab)

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)

alairasicimpld_bodaimre_1555489615.pdf (Szerkesztés alatt, 307 Kb, 2019-04-17 10:26:55) c818c7ad8a069062442f4293767eae27a082de9b7eb93d908b7dea53297c500

A beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részelszámolások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)

bkse_arajanlat20190325_rev3_1555599028.pdf (Szerkesztés alatt, 474 Kb, 2019-04-18 16:50:28) 918610d2be37dc898bfb9113471a00909ddbdf498a25964d98d3fd0d014754e6

Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága

bkse_arajanlat20190325_rev3_1555599031.pdf (Szerkesztés alatt, 474 Kb, 2019-04-18 16:50:31) 918610d2be37dc898bfb9113471a00909ddbdf498a25964d98d3fd0d014754e6

EMMI nyilatkozat**[Aláírandó nyilatkozat letöltése](#)**

emmi_1556016598.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2019-04-23 12:49:58) d7722a8f14d68957fe5fc912397f70a6dc4dbd35c795892ef57239875b55b1a3

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól)

kivonat_1555489612.pdf (Szerkesztés alatt, 681 Kb, 2019-04-17 10:26:52) 20b52161816b382b81a7f78f1ee551037800bda6f777ad5bf11603dbffb671d1

Helyszínrajz (alaprajz vagy térképmásolat)

e-00_m_helysinrajz__500_1555598793.pdf (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2019-04-18 16:46:33) efc66e0f6072e8444545889d69b9b912d10368e348bb96289f28baa38d36ccae

(25 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

otpdirekt_1556016593.pdf (Szerkesztés alatt, 16 Kb, 2019-04-23 12:49:53) d480121c2e458e42a1cb349186a015053ce96f7d7a88770e01e70db0a71352f1

Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

18672538_5108000221_1555487552.pdf (Szerkesztés alatt, 372 Kb, 2019-04-17 09:52:32) 551d63dee2d478ffd877a72edaa7b09f800a5aa141c28daa059694540edd9211

Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)

tulajdonilap_1555598798.pdf (Szerkesztés alatt, 249 Kb, 2019-04-18 16:46:38) 92964f3ddfa676e72da5f0d3015f18610ddaf047560925c93163a532a4d529ff

Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók

bkse_arajanlat20190325_rev3_1555598769.pdf (Szerkesztés alatt, 474 Kb, 2019-04-18 16:46:09) 918610d2be37dc898bfb9113471a00909ddbdf498a25964d98d3fd0d014754e6

A megvalósítani kívánt projektelemek műszaki tartalmának részletes kifejtése

bkse_arajanlat20190325_rev3_1555598774.pdf (Szerkesztés alatt, 474 Kb, 2019-04-18 16:46:14) 918610d2be37dc898bfb9113471a00909ddbdf498a25964d98d3fd0d014754e6

A kérelmező adatai

Kérelmező adatainak beemelése OPTEN-ből

A kérelmező szervezet teljes neve Gyáli Baráti Kör Sport Egyesület
 A kérelmező szervezet rövidített neve Gyáli BKSE
 Gazdálkodási formakód 521
 A kérelmező szervezet státusza: Amatőr **i** Alkalmaz hivatásos sportolót? Nem
 Bajnoki osztály: Gyermekekbajnokság
 Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében Alanya az ÁFA-nak
 Adószám 18672538-2-13
 Bankszámlaszám 11742300-20007638-

Önerő biztosítása személyi jogcímhez: **i**

- Mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő
 Hitel
 Egyéb forrás

Önerő biztosítása tárgyi jogcímhez: **i**

- Mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő
 Hitel
 Egyéb forrás kiegészítő támogatás, önkormányzat

Önerő biztosítása képzés jogcímhez: **i**

- Mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő
 Hitel
 Egyéb forrás

Nyilatkozat tárgyi eszköz beruházás, felújítás jogcím esetén a fejlesztéssel érintett ingatlan hasznosításáról:

Jelen sportfejlesztési program keretében nem pályázok ingatlan fejlesztésre

Kizárólag helyi hatással bíró sportcélú ingatlan:

Nem releváns

A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám 2360 Város Gyál
 Közterület neve Ady Endre Közterület jellege utca
 Házsám - Épület
 Lépcsőház Emelet
 Ajtó

A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével

Irányítószám 2360 Város Gyál
 Közterület neve Ady Endre Közterület jellege utca
 Házsám - Épület
 Lépcsőház Emelet
 Ajtó

Telefon +36 20 568 14 45 Fax -
 Honlap www.gyal.hu E-mail cím bkse@gyal.hu

A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve Boda Imre
 A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása elnök
 Mobiltelefonszám +36 20 339 25 74 E-mail cím gyalproedros@citromail.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
---------------------	------------------	------------

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai		
Kapcsolattartó neve	Mobiletelefonszám	E-mail cím
Vitéz Péter	+36 70 339 25 74	vitez.peter@gyal.hu
Rürich László	+36 30 443 35 36	rurichlaszlo@gmail.com

Sportszervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai				
Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
Gyáli Zrínyi Miklós Általános Iskola	Magyar Állam	Klebensberg Intézményfenntartó Központ	15	Felk. és versenyeztetés
Gyáli Bartók Béla Általános Iskola	Magyar Állam	Klebensberg Intézményfenntartó Központ	3	Felk. és versenyeztetés

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja: 1996-05-24

A tevékenységének megkezdésének időpontja: 1996-05-24

A jogelőd szervezet neve (amennyiben releváns): -

Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns):

Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2017/18 évi gazdálkodásának és a 2019. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2017	2018	2019
Önkormányzati támogatás	0 MFt	86,97 MFt	10 MFt
Állami támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	0 MFt	0,7 MFt	0,8 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	0 MFt	210,81 MFt	35 MFt
Egyéb támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Összesen	0 MFt	298,48 MFt	45,8 MFt

Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2017	2018	2019
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	0 MFt	7,4 MFt	9 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	10 MFt	10 MFt
Anyagköltség	0 MFt	200 MFt	6 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	0 MFt	60 MFt	7 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	0 MFt	23 MFt	8 MFt
Összesen	0 MFt	300,4 MFt	40 MFt

Működési típusú költségek, amit az értékelési elvünk az alábbiak szerint határoz meg: személyi bérek, bérleti díjak, személyszállítási költségek, nevezési költségek, versenyengedélyek, játékgengedélyek költsége

Kiadás	2017	2018	2019
Működési költségek	0 MFt	9,06 MFt	39,6 MFt

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Tekintettel a Magyar Kormány által a kézilabda sportág részére 2019. évben meghatározott keretösszegre, az MKSZ a 2019/2020-as támogatási időszakban nem támogatja tervezésre, ingatlanvásárlásra, nem építési engedély köteles tárgyi eszköz beruházásokra, felújításokra és építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházásokra, felújításokra irányuló kérelmek jóváhagyását.

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét, az „Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében” oszlopban pedig jelölje milyen módon kíván elszámolni.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői	Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében
Személyi jellegű ráfordítások	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft	
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	4 044 484 Ft	80 890 Ft	Bruttó (elkülönítetten kezelt)
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft	
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft	
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	46 665 915 Ft	933 318 Ft	Bruttó (elkülönítetten kezelt)
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft	Bruttó (elkülönítetten kezelt)
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft	
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>			Bruttó (elkülönítetten kezelt)

Kérelem részletes leírása

Ismertesse a kérelmező szervezet 2019/20-es támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása:

A fővárossal –nagyobb részben a XVIII. kerülettel- határos település adottságait a népesség és a fővárosi nagy klubok elszívó ereje határozza meg. Ez az adottság egyértelművé teszi az utánpótlás-nevelés kiemelkedő szerepvállalását. A gyáli lakónépesség (24.160 fő) összetételét tekintve 1697 fő kisgyermek, 2125 fő általános iskoláskorú, 1057 fő középiskolás korú, továbbá 5183 fő fiatal felnőtt, 9296 aktív szenior korú (36-60) sportolási igényére tekintettel kell kidolgozni koncepciókat. 60 feletti 4802 fő, akik már kevésbé igénylik a szervezett kereteket. A korosztályi sajátosságokra és mozgósítási lehetőségekre figyelemmel tervezhetőek az egyes szakterületek programjai, eseményei és támogatási szempontjai. Rendszeres sporttevékenységet – a tapasztalati adatok alapján megítélve – mintegy 3500 fő végez, ez a lakosság közel 15 %-át teszi ki. Gyál város településszerkezeti sajátosságaira figyelemmel a családi házas környezet a sportolási szokásokra is hatással van.

Ingtatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Az idei évben nem tervezek ingatlan beruházást.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Elsődleges célunk az egészségmegőrzés és egészségfejlesztés szolgálata, az életminőség javítása, a foglalkoztatottság növelése, a közösségi identitás erősítése; a kiemelkedő sportteljesítmények elismerése, a kiemelkedő tehetségek támogatása, az anyagi és szociális egyenlőtlenség csökkentése révén hozzájárulni a sportoló nemzet célkitűzés megvalósításához. Gyál alapvetően a városban működő sportegyesületek adta sportági kínálat mentén építi fel stratégiáját. Kiemelkedő szerepet a megújuló sporttelep és a felépítendő sportcsarnok létesítményi adottságaira építve, a labdarúgás és kézilabda sportágaknak szán. A sportkoncepció megvalósítása jelen időszakában az utánpótlás-nevelés a fő cél. A sportági fejlesztési koncepcióknak megfelelően a város szeretné kiaknázni a látványsportágakban feljálmlható TAO támogatások lehetőségét is. Ennek megfelelően a Sportágfejlesztési koncepció kidolgozásával és annak sportági szövetsége jóváhagyásával meg kell felelni a társasági adóról és osztalékadóról szóló 1996.évi LXXXI. törvény (Tao. tv.) 22.§ (1) bek. vonatkozó előírásainak.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

A sporttevékenység támogatásának középpontjába összhangban a városi és az egyesületi lehetőségekkel, a kiváló szakemberek felkészítő munkájának köszönhetően a gyermek és ifjúsági sportot kívánjuk helyezni; a kellően motivált, jól szervezett és mérhető eredményekkel alátámasztott, tanórai és tanórán kívüli rendszeres testedzést, a céltudatos utánpótlás-nevelést, a 6-10 évesek sokoldalú képességfejlesztését, a 10-14 éves kor közötti tehetséges gyermekek diáksportban történő versenyztetését, majd egyesületi keretek között történő sportág specifikus továbbfoglalkoztatását. Támogatásra javasolt és kidolgozandó folyamat az iskolák és a sportegyesület közötti együttműködési szerződésen alapuló tehetséggondozás, mely garancia a fizikai képzés és versenyztetés összhangjára, a gyermekek egészséges fejlődése és egyenletes terhelése érdekében.

Személyi jellegű ráfordítások

2019/20 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Kategória	Licenz besz. foly.	Kód és születési dátum	Név	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
					0	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft

2019/20 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Név	Adóazonosító	Nyilvántartási szám	Licenz.

evad_rovid évad - Tervezett összes személyi jellegű ráfordítás költségének alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2019/20 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Informatikai eszközök	Laptop	db	1	150 000 Ft	150 000 Ft
Informatikai eszközök	Nyomtató	db	1	20 000 Ft	20 000 Ft
Egyéb	Kondicionáló, erő gépek	szett	1	5 486 500 Ft	5 486 500 Ft
					5 656 500 Ft

2019/20 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
Laptop	Csapataink felkészítése szempontjából elengedhetetlen az alábbi informatikai beszerzés.
Nyomtató	Csapataink felkészítése szempontjából elengedhetetlen az alábbi informatikai beszerzés.
Kondicionáló, erő gépek	Konditerem berendezések beszerzését szeretnénk megvalósítani. A tételes listát csatoltam a mellékletekhez.

Tudomásul veszem, hogy a benchmarkban nem szereplő, a kérelemben egyediként megjelölt tételek esetében a sportpolitikáért felelős miniszter a sportfejlesztési program jóváhagyása során – szükség esetén azok előzetes egyeztetését követően – dönt.

2019/20 évad - Tervezett összes tárgyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
3 923 150 Ft	40 445 Ft	80 890 Ft	4 044 484 Ft	1 733 350 Ft	5 737 390 Ft	5 777 835 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

Tekintettel a Magyar Kormány által a kézilabda sportág részére 2019. évben meghatározott keretösszegre, az MKSZ a 2019/2020-as támogatási időszakban nem támogatja tervezésre, ingatlanvásárlásra, nem építési engedély köteles tárgyi eszköz beruházásokra, felújításokra és építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházásokra, felújításokra irányuló kérelmek jóváhagyását.

2019/20 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Projektlem kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U. f.	É. k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
								0 Ft

2019/20 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Beruházás címe	Beruházás helyszíne, helyrajzi száma	Érintett ingatlan tulajdonjoga	Indoklás

2019/20 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Beruházás címe	Beruházás helyszíne, helyrajzi száma	Érintett ingatlan tulajdonjoga	Indoklás

2019/20 évad - Tervezett összes sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása

Jogcí m	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Játékosok

Utolsó frissítés ideje: 2019-04-24 14:53:41

2019/20 évad - Utánpótlás-nevelésben igazolt és versenyeztetett játékosok				
Korosztály	Női		Férfi	
	Igazolt	Ebből versenyeztetett	Igazolt	Ebből versenyeztetett
U8	0	0	0	0
U9	1	0	1	1
U10	0	0	10	8
U11	1	0	5	5
U12	1	0	9	7
U13	3	3	5	2
U14	7	7	7	7
U15	7	6	3	3
serdülő	5	0	11	9
ifjúsági	0	0	0	0
egyetemi/főiskolai	0	0	0	0
diákolimpia	0	0	0	0
ÖSSZESEN	25	16	51	42

Csapatok

Utolsó frissítés ideje: 2019-04-24 14:53:50

2019/20 évad - Utánpótlás-nevelésben versenyeztetett csapatok				
Korosztály	Versenyeztetett csapatok száma 2018/19		Versenyeztetett csapatok száma 2019/20 (terv)	
	Női	Férfi	Női	Férfi
U8	0	0	0	0
U9	0	1	1	1
U10	0	1	0	1
U11	0	1	0	1
U12	0	1	1	1
U13	1	0	1	1
U14	1	1	1	0
U15	-	1	0	1
serdülő	0	0	1	1
ifjúsági	0	0	0	0
egyetemi/főiskolai	0	0	0	0
diákolimpia	0	0	0	0
ÖSSZESEN	2	6	5	7

Utánpótlás-nevelés ráfordításai

2019/20 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Korosztály	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Gyógyhatású készítmények, gyógyászati eszközök	Gyógyhatású készítmények, gyógyászati eszközök	Serdülő, U10, U11, U12, U13, U14, U9	Nem releváns	0	0 Ft	96 600 Ft

2019/20 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingtalan típusa	Ingtalan megnevezés	Férőhely	Igénybevétel típusa	Korosztály	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevétel (óra/hó)	Hónapok száma az évadban	Igénybevett órák száma/évad	Bérleti díj összesen (Ft)
Tornaterem	Ócsa tornaterem	nem releváns	Edzés/mérkőzés	U10, U11, U12, U9	15 000 Ft	15	11	165	2 475 000 Ft
Tornaterem	Bartók Iskola gyál	nem releváns	Edzés/mérkőzés	U10, U11, U9	15 000 Ft	15	11	165	2 475 000 Ft
Sportcsarnok	Gyál sportcsarnok	501 - 1000 fő	Edzés/mérkőzés	Serdülő, U10, U11, U12, U14, U15, U9	15 000 Ft	25	11	275	4 125 000 Ft

Edzők elszámolása

Nem kívánok az összes/egyik up korosztályra sem edzőt elszámolni:

2019/20 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Kategória	Licenz besz. foly.	Kód és születési dátum	Név	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Bruttó juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Edző	<input type="checkbox"/>	45116 1980-01-17	TÓTH JÓZSEF	EKHO	8	12	195 000 Ft	38 025 Ft	2 796 300 Ft
Edző	<input type="checkbox"/>	57006 1962-04-28	KAMPERNÉ TÉNYI ZSUZSANNA	EKHO	8	12	195 000 Ft	38 025 Ft	2 796 300 Ft
Edző	<input type="checkbox"/>	5003 1997-07-11	BOCSKAI BOGLÁRKA	EKHO	8	12	350 000 Ft	68 250 Ft	5 019 000 Ft
Technikai vezető	<input type="checkbox"/>	57409 1982-08-31	KAMPER LILLA	EKHO	8	12	250 000 Ft	48 750 Ft	3 585 000 Ft
Edző	<input type="checkbox"/>	2046 1984-12-30	POCSAI RAJMUND	EKHO	8	12	300 000 Ft	58 500 Ft	4 302 000 Ft
Edző	<input type="checkbox"/>	7541 1985-06-07	KAMPER OLÍVIA	EKHO	7	9	300 000 Ft	58 500 Ft	3 226 500 Ft

2019/20 évad - Sportszakemberek adatainak részletezése

Név	Adóazonosító	Nyilvántartási szám	Licenz	Testnevelő tanár	Foglalkoztatott korosztály
TÓTH JÓZSEF	8412880617		D	Nem	Serdülő, U15
KAMPERNÉ TÉNYI ZSUZSANNA	8348153462		D	Nem	U10, U9
BOCSKAI BOGLÁRKA	8476733399		C	Nem rel.	Serdülő, U14
KAMPER LILLA	8422451883		Nem rel.	Nem rel.	Serdülő, U13, U14
POCSAI RAJMUND	8430971874		C	Nem rel.	U12, U13
KAMPER OLÍVIA	8432560766		B	Nem rel.	U12, U13

Tudomásul veszem, hogy a benchmarkban nem szereplő, a kérelemben egyediként megjelölt tételek esetében a sportpolitikáért felelős miniszter a sportfejlesztési program jóváhagyása során – szükség esetén azok előzetes egyeztetését követően – dönt.

2019/20 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljocímek	
Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	8 504 340 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	96 600 Ft
Személyszállítási költségek	7 000 000 Ft
Nevezési költségek	800 000 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	1 000 000 Ft
Verseny- és játékengedélyek kiállításának költségei	250 000 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	9 075 000 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyzetetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	2 000 000 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	21 725 100 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
Összesen	50 451 040 Ft

2019/20 évad - Tervezett utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím költsége alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
45 265 938 Ft	466 659 Ft	933 318 Ft	46 665 915 Ft	5 185 102 Ft	51 384 358 Ft	51 851 017 Ft

Általános Képzés

2019/20 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
								0 Ft

2019/20 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Szakképzés

2019/20 évad - Kérelmező által szervezett szakképzés típusú képzések költségei

Szakképzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
								0 Ft

2019/20 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

Tekintettel a Magyar Kormány által a kézilabda sportág részére 2019. évben meghatározott keretösszegre, az MKSZ a 2019/2020-as támogatási időszakban nem támogatja tervezésre, ingatlanvásárlásra, nem építési engedély köteles tárgyi eszköz beruházásokra, felújításokra és építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházásokra, felújításokra irányuló kérelmek jóváhagyását." Itt is legyenek figyelemmel erre, ha be akarják pipálni a különböző jogcímeket.

- Személyi jellegű ráfordítás
 Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
 Utánpótlás-nevelés fejlesztése
 Általános képzés fejlesztése
 Szakképzés fejlesztése

Közreműködői költségek				
Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	80 890 Ft	80 890 Ft	40 445 Ft	121 335 Ft
Utánpótlás-nevelés	933 318 Ft	933 318 Ft	466 659 Ft	1 399 977 Ft
Összesen	1 014 208 Ft			1 521 312 Ft

Közreműködő által végzett feladatok leírása	
Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	A sportfejlesztési terv kialakításához és megvalósításához szükséges feladatok ellátása érdekében közreműködő szervezet bevonása a 107/2011. (VI.30) Korm. rendelet 2.§ (6) bekezdésében foglaltak megvalósítására, úgy mint: - a sportági szakszövetség stratégiai fejlesztési koncepciójához igazodó sportfejlesztési program kialakítása és összeállítása, - sportfejlesztési program megvalósításához szükséges feladatok, erőforrások meghatározása, az erőforrások rendelkezésre állását biztosító költségvetési terv összeállítása, - a vonatkozó jogszabály által elvárt és a költségek nyomonkövetését, az átadott támogatások sportfejlesztési programhoz igazodó felhasználását alátámasztó elszámolásokhoz, előrehaladási jelentésekhez, ellenőrzésekhez szükséges adminisztrációs feladatok végrehajtása.
Utánpótlás-nevelés	A sportfejlesztési terv kialakításához és megvalósításához szükséges feladatok ellátása érdekében közreműködő szervezet bevonása a 107/2011. (VI.30) Korm. rendelet 2.§ (6) bekezdésében foglaltak megvalósítására, úgy mint: - a sportági szakszövetség stratégiai fejlesztési koncepciójához igazodó sportfejlesztési program kialakítása és összeállítása, - sportfejlesztési program megvalósításához szükséges feladatok, erőforrások meghatározása, az erőforrások rendelkezésre állását biztosító költségvetési terv összeállítása, - a vonatkozó jogszabály által elvárt és a költségek nyomonkövetését, az átadott támogatások sportfejlesztési programhoz igazodó felhasználását alátámasztó elszámolásokhoz, előrehaladási jelentésekhez, ellenőrzésekhez szükséges adminisztrációs feladatok végrehajtása.

Nyilatkozat 1

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. §, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, továbbá az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 35. § (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Gyál, 2019. 04. 24.

Nyilatkozat 2

Alulírott Boda Imre (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valósak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program elbírálása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy tudomásom van arról, hogy a Kormány külön jogszabályban meghatározta a látvány-csapatsportok támogatására nyújtható támogatási keretösszeget, ezen belül a kézilabda sportágban fejlesztési és működési célra lehívható támogatás összegét, amely mind a sportfejlesztési program elbírálásakor (módosításakor, hosszabbításakor), mind pedig az igazolások kiállításakor figyelembevételre kerül.
4. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a kérelem beérkezésétől számított 150- amennyiben a kérelem ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházásra, felújításra irányul, 180 napon belül hoz döntést. A 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben meghatározott sportfejlesztési program módosítására, illetve meghosszabbítására irányuló kérelem elbírálására nyitva álló ügyintézési határidő 90 nap. Tudomásul veszem, hogy a Sportszervezetet az Ákr. 43. § (3) bekezdés d) pontja, valamint a 80. § (2) c) pontja alapján nem illeti meg a kérelmezett jog gyakorlása, ha a szakszövetség a fenti határidőben nem hoz döntést;
5. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
6. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekből vállalt kötelezettségeit teljesítette;
7. tudomásul veszem, hogy nem hagyható jóvá a sportfejlesztési program, ha az ellenőrző szervezet a sportszervezet korábbi támogatási időszakra vonatkozó lezárt látvány-csapatsport támogatás elszámolásával összefüggésben visszafizetési kötelezettségét állapított meg, és a Kérelmező azt nem teljesítette;
8. tudomásul veszem, hogy a sportfejlesztési program jóváhagyását követően nem állítható ki a Tao. tv. 22/C. §, illetve 24/A. § szerinti igazolás, ha a Sportszervezet a korábbi támogatási időszakra vonatkozó lezárt látvány-csapatsport támogatás elszámolásával összefüggésben az ellenőrző szervezet által meghatározott visszafizetési kötelezettségének nem tett eleget;
9. tudomásul eszem, hogy a látvány-csapatsport támogatás keretében közvetítő eljárását igénybe venni, közvetítői tevékenység ellenértékét elszámolni nem lehet és kijelentem, hogy ismerem az igénybevétel jogszabályban meghatározott következményeit.
10. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy 8 napon belül bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
11. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
12. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
13. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
14. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
15. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
16. hozzájárulok, hogy a kérelemmel érintett személyek, a kérelemben szereplő és rájuk vonatkozó adatok tekintetében a jóváhagyást végző, vagy az ellenőrző szervezet által kezelt adatokat külön beegyeezés nélkül megismerhessék;
17. kijelentem, hogy amennyiben a Sportszervezet díjazás ellenében sportolót foglalkoztat, a kérelemhez rendszeresített nyilatkozatot a sportolótól kapott adatok alapján és a Tao tv. 4. § 40a. pontja figyelembevételével tettem meg;
18. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
19. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint - a jogszabályban meghatározott esetben - benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő évben kezdődő támogatási időszaktól számított 4. támogatási időszak végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából ingyenesen vagy kedvezményesen áron biztosítom.
 - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használok,
 - e. a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f. jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
 - g. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
20. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
21. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet által megállapított értékelési elvek és a benchmark a támogatások tervezése és a felhasználás során kötelező jelleggel bír a Sportszervezet részére és az abban foglalt előírásoktól eltérni nem lehet;
22. kötelezettséget válllok, hogy a sportfejlesztési program jóváhagyása esetében a jogszabályokban, az értékelési elvekben és benchmarkban, valamint az elszámolási útmutatóban foglalt előírásokat betartom és tudomásul veszem, hogy a nem a jóváhagyásnak, illetve előírásoknak megfelelő felhasználás esetén az elszámolás, vagy érintett része nem fogadható el és erre történő kötelezés esetén a támogatást és –amennyiben felmerül – kamatait visszafizetem;
23. vállalom, hogy amennyiben a sportszervezet vonatkozásában az elszámolás lefolytatására a Magyar Kézilabda Szövetség jogosult, a sportszervezet az elszámolási kötelezettségének az Elektronikus Kérelmi Rendszeren keresztül tesz eleget.
24. vállalom, hogy a jóváhagyást végző szervezet által jóváhagyott sportfejlesztési program, valamint annak költségterve, illetve a támogatás összeg tekintetében a honlapon történő közzétételi kötelezettségnek eleget teszek.

Kelt: Gyál, 2019. 04. 24.

NYILATKOZAT

a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (Tao. tv.) 22/C. § szerinti látvány-csapatsportok támogatásának adókedvezménye és 24/A. § szerinti kedvezményezett célra (látvány-csapatsport támogatásra) tett adó-felajánlás (a továbbiakban: látvány-csapatsport támogatási rendszer) alapján megvalósuló támogatás esetén

1. Nyilatkozat a kedvezményezett státuszáról

Alulírott Boda Imre, mint a látvány-csapatsport támogatási rendszerben pályázó Gyáli Baráti Kör Sport Egyesület (kedvezményezett neve) aláírásra jogosult képviselője büntetőjogi felelősségem tudatában ezúton nyilatkozom, hogy a Gyáli Baráti Kör Sport Egyesület

- a Tao. tv. 4. § 41. pontja szerinti látvány-csapatsportágban működő országos sportági szakszövetségnek minősül.
- a Tao. tv. 4. § 42. pontja szerinti látvány-csapatsportban működő amatőr sportszervezetnek minősül, amely**
- hivatásos sportolót¹ alkalmaz
- hivatásos sportolót nem alkalmaz**

[Azaz olyan, a sportról szóló törvényben meghatározott szabályok szerint működő sportszervezet, amelyik nem minősül a Tao. tv. 4.§ 43. pont szerinti hivatásos sportszervezetnek.]

a Tao. tv. 4. § 43. pontja szerinti látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezetnek minősül.

[Azaz a látvány-csapatsportágak országos sportági szakszövetsége által kiírt versenyrendszer:

- a) legmagasabb felnőtt bajnoki osztályában - a veterán korosztályokra kiírt versenyrendszer kivételével - részt vevő (indulási jogot elnyert) sportszervezet, vagy
- b) alsóbb bajnoki osztályokban részt vevő (indulási jogot elnyert) sportszervezet abban az esetben, ha az ilyen sportszervezet hivatásos sportolót alkalmaz.]

- a Tao. tv. 4. § 43/a. pontja szerinti látvány-csapatsport fejlesztése érdekében létrejött alapítványnak minősül, amely:
- hivatásos sportolót alkalmaz
- hivatásos sportolót nem alkalmaz

[Azaz a sportról szóló törvényben meghatározott szabályok szerint működő, utánpótlás-nevelés fejlesztését végző alapítvány, melynek alapító okiratában meghatározott tartós közérdekű cél szerinti tevékenysége – elsősorban utánpótláskorú versenyzőkkel kapcsolatos – sporttevékenység elősegítése, feltételeinek biztosítása, felkészítő (edzéssel összefüggő) és versenyeztetési feladatok szervezése.]

2. Nyilatkozat a támogatás önerejének biztosításáról²

jogcím	önerő	önerő típusa
tárgyi eszköz beruházás, felújítás	<input checked="" type="checkbox"/> 30 % <input type="checkbox"/> 50 % <input type="checkbox"/> 70 %	<input type="checkbox"/> mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő, <input type="checkbox"/> hitel, <input checked="" type="checkbox"/> egyéb forrás: kiegészítő támogatás, önkormányzat
képzéssel összefüggő feladatok	<input type="checkbox"/> 30 % <input checked="" type="checkbox"/> 50 % <input type="checkbox"/> 75 %	Jelen sportfejlesztési programban nem pályázott jogcím.
személyi jellegű ráfordítások	<input checked="" type="checkbox"/> 50 %	Jelen sportfejlesztési programban nem pályázott jogcím
sportcélú ingatlan üzemeltetési költségei	<input checked="" type="checkbox"/> 50 %	Jelen sportfejlesztési programban nem pályázott jogcím

Nyilatkozatom a 2. pont szerinti fenti kategóriák tekintetében kiterjed arra is, hogy az általam képviselt, hivatásos sporttevékenységet végző szervezet (ideértve a hivatásos sportszervezetet, valamint az olyan sportszervezetet, amelynél - a látvány-csapatsport országos sportági szakszövetsége kivételével - hivatásos sportoló alkalmazására kerül sor, vagy a támogatással érintett tárgyi eszköz beruházás, felújítás tekintetében nem teljesülnek a korlátozott mértékű gazdasági célú létesítmény, vagy a kizárólag helyi hatással bíró sportcélú ingatlan feltételei) **esetében a Tao tv. 22/C. § (4) bekezdés c)-f) pontja szerinti mértékeket a fenti jogcímekre nyújtott támogatáshoz kapcsolódó, a támogatott hivatásos sportszervezet vagy a 30/I. § szerinti szervezet részére megfizetett látvány-csapatsport támogatási rendszer szerinti kiegészítő sportfejlesztési támogatással – a szponzori szerződés keretében juttatott kiegészítő sportfejlesztési támogatás kivételével – összevont értékére kell alkalmazni. **összevont értékére kell alkalmazni.****

Tudomásul veszem, hogy a sportcélú infrastruktúrához kapcsolódó támogatás esetén, a Tao tv. 22/C. § (4) bekezdés e)-f) pontja szerinti mértékkel kapcsolatos összeszámítás feltételei a 3. pont szerinti nyilatkozatom alapján az infrastruktúra tényleges használata során, utólagosan is ellenőrzésre kerülnek.

3. Nyilatkozat tárgyi eszköz beruházás, felújítás jogcím esetén a fejlesztéssel érintett ingatlan hasznosításáról³

- gazdasági tevékenységnek nem minősülő használat.

[Az infrastruktúra igazolt módon pl. kizárólag a kedvezményezett saját tevékenységeként végzett utánpótlás-, amatőr (szabadidős)- és diák sporttevékenység céljára szolgál, ezért a támogatás európai uniós versenyjogi értelemben nem minősül gazdasági tevékenységnek.]

- korlátozott mértékű gazdasági célú használat.

[Ez esetben a gazdasági tevékenységnek minősülő használat kizárólagosan járulékos jellegű, azaz az infrastruktúra gazdasági célú tevékenységre vonatkozó használata nem haladja meg az infrastruktúra tényleges teljes éves kapacitásának 20 százalékát. E tekintetben gazdasági tevékenységnek minősül a bérbeadás útján, ellenérték fejében történő utánpótlás-, amatőr (szabadidős)-, és diáksport célú használat is]

- gazdasági tevékenységnek minősülő használat.

[Az infrastruktúra pl. hivatásos sporttevékenység, illetve egyéb gazdasági tevékenység céljára szolgál, ezért a támogatás európai uniós versenyjogi értelemben gazdasági tevékenységnek minősül. Gazdasági tevékenységnek minősül a bérbeadás útján, ellenérték fejében történő utánpótlás-, amatőr (szabadidős)-, és diáksport célú használat is]

kizárólag helyi hatással bíró sportcélú ingatlan⁴

- igen
 nem

[Olyan infrastruktúra, amely esetén igazolható, hogy korlátozott vonzáskörzettel rendelkezik, látogatóinak jelentős részét az adott államon belülről vonzza és támogatása marginális hatással van a határon átnyúló beruházásokra és letelepedésekre. A helyi jelentőség megítéléséhez az alábbi szempontok az irányadók:

- a **hivatásos sporttevékenység** kapcsán a tagállamok közötti kereskedelem érintettsége fennáll, így a hivatásos sportcélú használatot nem lehet helyi jelentőségűnek tekinteni.
- az **utánpótlás sporttevékenység** minősíthető úgy, hogy az pusztán a helyi igények kielégítését szolgálja,
- az **egyéb használat** (pl. a kedvezményezetten kívüli más sporthasználat, koncertek, kiállítások, egyéb rendezvények stb.) mindig eseti vizsgálat kérdése.^{5]}

4. Nyilatkozat sportcélú ingatlan üzemeltetési költségei jogcím esetén az támogatással érintett ingatlan hasznosításáról⁶

Alulírott Boda Imre, mint a látvány-csapatsport támogatási rendszerben pályázó Gyáli Baráti Kör Sport Egyesület (kedvezményezett neve) aláírásra jogosult képviselője büntetőjogi felelősségem tudatában ezúton nyilatkozom, hogy

- jelen sportfejlesztési program keretében nem pályázok sportcélú ingatlan üzemeltetési költségei jogcím támogatására.**
- a támogatással érintett alábbi sportcélú ingatlan(oka)t kizárólagosan üzemeltetem, és tudomásul veszem, hogy a jelen jogcímen igényelt támogatás a Tao tv. 30/l. § (3) bekezdése értelmében a 651/2014/EU bizottsági rendelet 55. cikkével összhangban sportlétesítményhez nyújtott működési támogatásként nyújtható.
- a támogatással érintett sportcélú ingatlan(oka)t kizárólagosan üzemeltetem, és annak/azok vonatkozásában teljesül(nek) az alábbiak:

Ingatlan címe, helyrajzi száma	Korlátozott mértékű gazdasági célú használat	Kizárólag helyi hatással bíró sportcélú ingatlan feltételei

Korlátozott mértékű gazdasági célú használat:

[Ez esetben a gazdasági tevékenységnek minősülő használat kizárólagosan járulékos jellegű, azaz az infrastruktúra gazdasági célú tevékenységre vonatkozó használata nem haladja meg az infrastruktúra tényleges teljes éves kapacitásának 20 százalékát. E tekintetben gazdasági tevékenységnek minősül a bérbeadás útján, ellenérték fejében történő utánpótlás-, amatőr (szabadidős)-, és diáksport célú használat is]

Kizárólag helyi hatással bíró sportcélú ingatlan feltételei: [Olyan infrastruktúra, amely esetén igazolható, hogy korlátozott vonzáskörzettel rendelkezik, látogatóinak jelentős részét az adott államon belülről vonzza és támogatása marginális hatással van a határon átnyúló beruházásokra és letelepedésekre. A helyi jelentőség megítéléséhez az alábbi szempontok az irányadók:

- a **hivatásos sporttevékenység** kapcsán a tagállamok közötti kereskedelem érintettsége fennáll, így a hivatásos sportcélú használatot nem lehet helyi jelentőségűnek tekinteni.
- az **utánpótlás sporttevékenység** minősíthető úgy, hogy az pusztán a helyi igények kielégítését szolgálja,
- az **egyéb használat** (pl. a kedvezményezetten kívüli más sporthasználat, koncertek, kiállítások, egyéb rendezvények stb.) **mindig eseti vizsgálat kérdése.**^{8]}

Kijelentem, hogy amennyiben a kedvezményezett díjazás ellenében sportolót foglalkoztat, a kérelemhez rendszeresített nyilatkozatot a sportolótól kapott adatok alapján, és a Tao tv. 4. § 40a. pontja figyelembevételével tettem meg.

Ha a támogatott szervezet az Európai Bizottság SA.31722 (2011/N), SA.46615 (2016/N) és SA.48265 (2017/N) számú határozatainak hatálya alá tartozik, a Tao tv. 30/l. §-a szerinti jogcímen vonatkozásában a támogatási szerződés keretében megkötött kiegészítő támogatás összegével a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI.30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint köteles elszámolni.

Tudomásul veszem, hogy a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI.30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdés 1. és 2. pontok szerinti szervek jogosultak a fenti nyilatkozat valóság tartalmának vizsgálatára, és amennyiben annak eredménye nem támasztja alá a fenti nyilatkozatot, a támogatás visszafizetésre kerül.

Kelt: Gyál, 2019. 04. 24.

.....
aláírás

¹**Hivatásos sportoló:** a sportról szóló 2004. évi I. törvény 1. § (4) bekezdésében meghatározott, a látvány-csapatsportnak minősülő sportágban foglalkoztatott sportoló azzal, hogy az általa jövedelemszerző foglalkoztatásban és díjazás ellenében nyújtott szolgáltatásként folytatott sporttevékenység hivatásos sporttevékenységnek minősül, amennyiben a részére sporttevékenységével összefüggésben az érintett támogatási időszakban nyújtott pénzügyi juttatás - a sportrendezvényen való részvételhez kapcsolódó utazási költségek és szállásköltségek kivételével - meghaladja a részvételi költséget és a sportoló jövedelmének legalább 50 százalékát teszi ki, függetlenül attól, hogy a sportoló és az érintett sportszervezet kötött-e egymással munkaszerződést (Tao. tv. 4. § 40a. pont).

²Abban az esetben szükséges kitölteni, ha a kedvezményezett az 1. pont alapján hivatásos sportszervezetnek, hivatásos sportolót alkalmazó amatőr sportszervezetnek, vagy alapítványnak minősül, vagy országos szakszövetség esetében a tárgyi eszköz beruházás (felújítás) hivatásos sporttevékenységet folytató szervezet infrastruktúra fejlesztésére irányul.

³Valamennyi kedvezményezett esetében kitöltendő!

⁴A gazdasági tevékenységnek minősülő használat esetén kitöltendő!

⁵Az állami támogatás fogalmáról szóló bizottsági közlemény (<http://tvi.kormany.hu/tamogatas>) 196-197. pontjai alapján, ha a támogatással érintett sportlétesítmény és annak szolgáltatásai tekintetében megállapítható, hogy a marginálisnál nincs nagyobb hatása a tagállamok közötti kereskedelemre (mert az érintett földrajzi hatókör korlátozott; elhanyagolható mértékű a külföldi használat; nincs hatással a külföldi vállalkozások szolgáltatásaira és beruházásaira), az intézkedés helyi hatásúnak tekinthető.

⁶Abban az esetben szükséges kitölteni, ha a kedvezményezett az 1. pont alapján amatőr sportszervezetnek, vagy alapítványnak minősül.

⁷Lásd a 3. pont szerint!

⁸Lásd 5. lábjegyzet!

Amatőr/Hivatásos nyilatkozat

Alulírott Boda Imre (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője, az alábbi nyilatkozatot teszem.

Az általam képviselt sportszervezet a látvány-csapatsportban működő AMATŐR sportszervezetnek minősül.

Tudomásul veszem, hogy a jelen nyilatkozat megfelelő kitöltése és aláírása az elbírálás feltétele.

Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a fenti nyilatkozat a valóságnak megfelel és kötelezettséget vállalok, hogy a nyilatkozat vonatkozásában bekövetkezett változásokat 8 napon belül bejelentem a jóváhagyást végző szervezetnek.

Gyál, 2019. 04. 24.

Látvány-csapatsportban működő amatőr sportszervezet: minden olyan, a sportról szóló törvényben meghatározott szabályok szerint működő sportegyesület vagy sportvállalkozás, amelyik nem minősül a következő pontban meghatározott hivatásos sportszervezetnek (a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 4. § 42. pontja).

Látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet: a látvány-csapatsportágak országos sportági szakszövetsége által kiírt versenyrendszer:

- a. legmagasabb felnőtt bajnoki osztályában - a veterán korosztályokra kiírt versenyrendszer kivételével - részt vevő (indulási jogot elnyert) sportszervezet, vagy
- b. alsóbb bajnoki osztályokban részt vevő (indulási jogot elnyert) sportszervezet abban az esetben, ha az ilyen sportszervezet hivatásos sportolót alkalmaz.

Több látvány-csapatsportban több jogi személy szervezeti egységgel (szakosztályal) működő sportszervezet esetén az e törvényben a hivatásos sportszervezetekre előírt rendelkezéseket csak arra a jogi személy szervezeti egységre (szakosztályra) kell alkalmazni, amelyik az a)-b) pont szerinti versenyrendszerek bajnoki osztályában részt vesz (a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 4. § 43. pontja).

Hivatásos sportoló: a sportról szóló 2004. évi I. törvény 1. § (4) bekezdésében meghatározott, a látvány-csapatsportnak minősülő sportágban foglalkoztatott sportoló azzal, hogy az általa jövedelemszerző foglalkoztatásban és díjazás ellenében nyújtott szolgáltatásként folytatott sporttevékenység hivatásos sporttevékenységnek minősül, amennyiben a részére sporttevékenységével összefüggésben az érintett támogatási időszakban nyújtott pénzügyi juttatás - a sportrendezvényen való részvételhez kapcsolódó utazási költségek és szállásköltségek kivételével - meghaladja a részvételi költséget és a sportoló jövedelmének legalább 50 százalékát teszi ki, függetlenül attól, hogy a sportoló és az érintett sportszervezet kötött-e egymással munkaszerződést (a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 4. § 40a. pontja).

ÁFA nyilatkozat

ÁFA Nyilatkozat

Kérelmező képviselőjében eljárva, a 2019/20-es támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programmal kapcsolatban büntetőjogi felelősségem tudatában, az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény (a továbbiakban: Áfa tv.) alapján a következő nyilatkozatot teszem.

Kijelentem, hogy a Kérelmező alanya az ÁFA-nak és, kérem, hogy a sportfejlesztési program az alábbiak figyelembevételével kerüljön elbírálásra.

Jogcím	Bruttó*	Nettó*
Utánpótlás-nevelési feladatok ellátásának támogatása	X	
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás támogatása	X	
Képzési feladatok támogatása	X	
Közreműködői díj	X	

*Jogcímenként egy választható.

Továbbá kijelentem, hogy amennyiben a jelen nyilatkozat tartalmában, illetve az abban szereplő adatokban **változás következik be**, arról a Magyar Kézilabda Szövetséget haladéktalanul, de legkésőbb a változást követő **5 napon belül** – jelen nyilatkozat megfelelő kitöltésével és benyújtásával – tájékoztatom.

Tudomásul veszem, hogy amennyiben az Áfa tv. által előírt fordított adózás szerint a termék beszerzőjeként, illetve a szolgáltatás igénybevevőjeként kötelezett vagyok az általános forgalmi adó megfizetésére, valamint e körben áfa levonási joggal nem rendelkezem, az érintett ügyletet külön számolom el és az ügyletet alátámasztó bizonylat(ka)t elkülönítetten nyújtom be.

Hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Kézilabda Szövetség adataimat felhasználja, nyilvántartsa és szükség esetén további adatokat kérjen be, valamint e célból a Nemzeti Adó- és Vámhivatalt megkeresse. Az ilyen jellegű adatszolgáltatáshoz hozzájárulok. Tudomásul veszem, hogy a Magyar Kézilabda Szövetség az általános forgalmi adóval kapcsolatos jogállásomra vonatkozóan további nyilatkozatot, információt kérhet.

Kelt: Gyál, 2019. 04. 24.

Boda Imre
elnök
Gyáli Baráti Kör Sport Egyesület

Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről

A sportfejlesztési program kapcsán tett nyilatkozata alapján az Ön sportszervezetének nem kell De minimis nyilatkozatot kitöltenie.

Mellékletek

Köztartozásmentességet igazoló PDF beemelése a mellékletekhez

Cégekivonat PDF beemelése a mellékletekhez

Feltöltés / Megtekintés

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)

Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2019-04-17 09:48:34

Feltöltés / Megtekintés

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)

Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2019-04-22 10:33:38

Feltöltés / Megtekintés

Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

Fájlok száma: 0

Feltöltés / Megtekintés

(25 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

Fájlok száma: 0

Feltöltés / Megtekintés

ÁFA Nyilatkozat

Fájlok száma: 0

[Aláírandó nyilatkozat letöltése](#)

Feltöltés / Megtekintés

Amatőr/hivatásos nyilatkozat

Fájlok száma: 0

[Aláírandó nyilatkozat letöltése](#)

Feltöltés / Megtekintés

EMMI nyilatkozat

Fájlok száma: 0

Kérjük, hogy teljes körűen kitöltött, a dokumentum mindkét oldalán cégszerű aláírással ellátott nyilatkozatokat töltsön fel a rendszerbe.

[Aláírandó nyilatkozat letöltése](#)

Feltöltés / Megtekintés

2. számú nyilatkozat

Fájlok száma: 0

[Aláírandó nyilatkozat letöltése](#)

Feltöltés / Megtekintés

Egyéb dokumentumok

Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
2019-04-24 14:53:04

Feltöltés / Megtekintés

Sportszakemberekre vonatkozó dokumentumok

Fájlok száma: 5
Utolsó feltöltés:
2019-04-24 14:54:19

Feltöltés / Megtekintés

Sportlétesítmény, sportpálya bérleti szerződései

Fájlok száma: 0

Feltöltés / Megtekintés

Működéshez szükséges szabályzatok

Fájlok száma: 0

Kelt: Gyál, 2019. 04. 24.

Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Output indikátorok					
Teljes szakember állomány	fő				-100%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő				-100%
Edzőtáborok száma	db				-100%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db				-100%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2				-100%
Egyéb indikátorok:					
					-100%
					-100%
					-100%

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Eredmény indikátorok					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő				-100%
U18	fő				-100%
U17	fő				-100%
U16	fő				-100%
U15	fő				-100%
Egyéb indikátorok					
					-100%
					-100%
					-100%

A projekt költségvetése

Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	3 923 150 Ft	40 445 Ft	80 890 Ft	4 044 484 Ft	1 733 350 Ft	5 737 390 Ft	5 777 835 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	3 923 150 Ft	40 445 Ft	80 890 Ft	4 044 484 Ft	1 733 350 Ft	5 737 390 Ft	5 777 835 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	45 265 938 Ft	466 659 Ft	933 318 Ft	46 665 915 Ft	5 185 102 Ft	51 384 358 Ft	51 851 017 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen	49 189 088 Ft	507 104 Ft	1 014 208 Ft	50 710 399 Ft	6 918 452 Ft	57 121 748 Ft	57 628 852 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Összesen
0 Ft	15 000 Ft	10 000 Ft	0 Ft	25 000 Ft

A kérelemhez tartozó mellékletek (8 darab)

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)

alairasicimpld_bodaimre_1555922018.pdf (Szerkesztés alatt, 307 Kb, 2019-04-22 10:33:38)
c818c7ad8a069062442f4293767eeae27a082de9b7eb93d908b7dea53297c500

Egyéb dokumentumok

kondi_1_1556110384.pdf (Szerkesztés alatt, 144 Kb, 2019-04-24 14:53:04) f116a1df3bbf99f9da48d1e9e0a068ed9d92effa6cad679beae0323e53b49ec0

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírószág, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól)

kivonat_1555487314.pdf (Szerkesztés alatt, 681 Kb, 2019-04-17 09:48:34) 20b52161816b382b81a7f78f1ee551037800bda6f777ad5bf11603dbffb671d1

Sportszakemberekre vonatkozó dokumentumok

bocskai_c_1556110456.jpg (Szerkesztés alatt, 191 Kb, 2019-04-24 14:54:16) fe3d539d56863b6e46b6fb5e557f1f41a2a02f3cbb4b243c7513fae9cd823087
kamperolivia_b_1556110457.jpg (Szerkesztés alatt, 222 Kb, 2019-04-24 14:54:17) a12dafa47816bdb2f825542144fdf49868af1a76ddbdcddb7c7bf0dc82f463a
kamperne_d_1556110459.jpg (Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2019-04-24 14:54:19) b252c0f1bab47128de5e1badf4cfe43fee7b9780306c3cc21bc3689aea0b429f
pocsairajmund_c_1556110459.jpg (Szerkesztés alatt, 100 Kb, 2019-04-24 14:54:19)
d05ac5aa6b54b0073ef15aceb0bdf6da550dd20d468afd762824dd6f60cbd8ca
tothjosef_d_1556110459.jpg (Szerkesztés alatt, 179 Kb, 2019-04-24 14:54:19) e194d6ad803eb2631f2f9cbbe550ee52e00a76b0a2f793770d55720a10ccc2ce